Obsah

T UVOA ettt sa e s s s se e p s e s a e e s s aeaenas 15
Krok 1 - Informace k variantdm ENclosure ....vcccnnnccnscssscssecese s sessessssesnes 16
Krok 2 - DUIEZIE INTOIMACE .o sn s s s s s e sas s enis 17
Krok 3 - Dodavané naradi pro montaz ENClOSUIE ....ccvcvcerieessessssssesessssssessessnnnns 17
Krok 4 - Naradi potiebné k pripravé tiskarny (neni soucasti baleni) ................. 18
Krok 5 - Orientace podle SIEKU ....ccceeeceeesererereseeeseesssssssssssssesssesesesssssssssssasssssassens 18
Krok 6 - Orientujte se podle Stitk(l ...ccceeeerrernrre e se e ees 19
Krok 7 - K dispozici jsou i obrazky ve vysokém rozliSeni .......ccecennseeesessesenens 19
Krok 8 - OAMENTE SE .eccvvererircrersrrsrsese s s e s ses s sss e s sas e s s e s sss s s sesssnassnsasses 20
Krok 9 - Jak Uspésné zvladnout SestavovaNi ...cccecccvcererccressessesessessesessesessessesessens 21
Qo] L0 T Vo 11 =1 =T L1 21
Krok 11 = PFISIUSENSIVI  evceerirertrrrere st ses e s ses e sas e s e e sas e s e sassnsanaes 22
KroK 12 - DrZAK CIVKY  ereetrerceirerssese s seses e sess e s sesas s s sassssssssssssssasssssssssssssenasaens 22
Krok 13 - JSMeE tU Pro VAS! .. rere s e re s sese s s e s e s s e sesessessneaes 23
Krok 14 - Vyberte tiSKArnU ...t rseeerc st s s e s e ses s sseses e sss e sesnssesnesess 23

2A. Priprava tiskarny (MK4/S & MK3.9/S) ... rrrreeeseereseressessesessessseseens 24
Krok 1 - D0IeZité iNfOrMACE ettt s re e e sasasas s e eneeens 25
Krok 2 - Naradi potiebné k t&to kapitole ...civerercerricrr s e seseenene 25
Krok 3 - PFIPrava tisSKarny ..o rersercrserss e sessesses e ssessessessessessessessssssssnsanns 26
Krok 4 - Uvolnéni kabell zdroje napajeni (PSU) .oceeeeeereeeeereceeeseeeceeeeeeeeens 26
Krok 5 - Uvolnéni napajeciho zdroje (PSU) e 27
Krok 6 - Odstranéni napajeciho zdroje ... s sesseens 27
Krok 7 - Vedeni kabel(: pfiprava dilll ....cccceeeseseeserereeereeeseeseesses s e seeseesesesssens 28
Krok 8 - Vedeni Kabelll ....ccvceeecccrercrererereresessss e e e e sesesesssssasassssssssesesesesesesesssses 28
Krok 9 - Vedeni Kabelll ... sesssssssssssssssssssssssssssssasans 29
Krok 10 - Montaz podpéry ramu tiskarny: priprava dilll ....cceeeeeevererereseseeeseseeeens 29
Krok 11 - Montaz podpéry ramu tiSKArny ...cvccecnvncsnsesssessssessessesessessssessesessesns 30
Krok 12 - Montaz podpéry ramu tiSKArny ...cecessessessesesessssesessssssessssssssssseses 30
Krok 13 - Zakryti kabel( zdroje napajeni: pfiprava dilll ....cccevecveesenesesnseseseseseens 31
Krok 14 - Zakryti kabell zdroje NAPAJENI ueeeceerererererereresessssssssesesesessssssssasesesssanas 31
Krok 15 - Montaz nového dilu FS-cover: pfiprava dill ...coeeeceveeereercensseeeceesenas 32
Krok 16 - Montaz nového dilu FS-COVEr ..t seessesnas 32
Krok 17 - Je €as Na Haribo! et rree s s s sesssssseessessnsssessessnsssnessessnssnnenns 33
Krok 18 - Tiskarna je Pripravena . sessessssessesessesssssssessssesssssssssnsaes 33

2B. Priprava tiskarny (MK3.5 Cerny zdroj) .......oecescencssreseseeeseeeseenne 34
Krok 1 - Naradi potiebné k této Kapitole ......ccvcecirrcevrmsiercsssressseesessessseessessnessesenes 35
Krok 2 - PHPrava tiSKAIrNY ...ceccceeeeereseeeseressssssesessesessesessessessessessessesssssessases 35
Krok 3 - Odpojeni Kabell ZAroje ....uwereeeerrerereressesssssesesesesssssssssesesessssssssssssssessanas 36
Krok 4 - OdFiznéte stahovaci PASKY .cccccecrerrerrerrerresrercerree e see e saeseesses e ssessessesesseenes 36
Krok 5 - Odstranéni drzakil Kabell ... sesnsssns e 37
Krok 6 - Uvolnéni kabelll zdroje napajeni (PSU) ...cccevnsreressssesesessesessssssessssnas 37
Krok 7 - Vedeni kabel(: pfiprava dilll ..o eesessssesss e seeseeseens 38
Krok 8 - Vedeni Kabelll ..t sss s sss s sn s sesssasssssssssens 38
Krok 9 - Vedeni KaDelU ....ccccrceecceercecrereeesesas e se e e e e sesesasssssss s e e e e e sesenensses 39
Krok 10 - Umisteni tiSKAINY uevceeeerrsereresesesesesses e sesss s s sesssessesssesssssssssssssssessssens 39
Krok 11 - Uvolnéni napajeciho zdroje (PSU) ..rvrcrereerrereeeree e seesaesaesaenaens 40
Krok 12 - Montaz podpéry ramu tiskarny: pfiprava dilll .ccceeeeeeececcceecececeeeeeeene 40
Krok 13 - Montaz podpéry ramu tiskarny .....ceeceereeeeeeereseeeeeesesesesesesesesesas |
Krok 14 - Zakryti kabell zdroje napajeni: pfiprava dill ....ccccveeienessnsesesenesnens 41

Krok 15 - Kabely zdroje Napajeni ....cceircsnessesssesssesessssesessssssesessesessssssssssasasens 42



Krok 16 - Zakryti kabell zdroje napajeni (PSU) ...cccnnneninnesesssesssssssssssssens 43

Krok 17 - OdStran@ni FS-COVET ..rrrrriirrerreriersessessssssssssssssassssssssssssssssssssssessssesees 43
Krok 18 - Montaz nového dilu FS-cover: pfiprava dill ...ooeeeceeeeeeeeercensseeecseseenas 44
Krok 19 - Montaz nového dilu FS-COVEr .t ses s e saenns 44
Krok 20 - Je €as Na Haribo! ... nennas 45
Krok 21 - TisSkarna j& Pripravena ...cccccececeeeeeressssssesssssesessessesssssessessessessesssssassenas 45
2C. Priprava tiskarny (MK3S+ Cerny zdroj) ......cccovvrenessrencsenesesesessseeeesneens 46
Krok 1 - Naradi potiebné k této kapitole ..eveeerceeeer e, 47
Krok 2 - PFIPrava tiSKArNY ..cvcececvcrcerrersersersersessessessssssesassssssssssssssssssssssssessssssssssssssees 47
Krok 3 - Uvolnéni kabell zdroje napajeni (PSU) ..cceeeeereeeeereseeeseseeseeseseeenens 48
Krok 4 - Uvolnéni napdjeciho zdroje (PSU) s eree e eseeeas 48
Krok 5 - Odstranéni napajecino ZAroje .....ccrnrrrserssessesessessssesesessesssessesnsseens 49
Krok 6 - Vedeni kabell: priprava dilll ...cccececeeceeceeeseeecssssess s sessssesssssssesnss 49
Krok 7 - Vedeni Kabelll ....occeeececccececeeeeeesesse e e e seseseseessssasss s s e e e sesesssens 50
Krok 8 - Vedeni Kabell ..t sss s ess s sssss e ssssnes 50
Krok 9 - Montaz podpéry ramu tiskarny: pfiprava dilll ....cceccenneseenseseeesesssesnnns 51
Krok 10 - Montaz podpéry ramu tiSKArNy ..cecceeccrecereeesscse s sesessessssesaens 51
Krok 11 - Montaz podpéry ramu tiSKarny .eceecceeeeeeeerercresessesesessessessesessenns 52
Krok 12 - Zakryti kabell zdroje napajeni: pfiprava dilll ....cccoceeeeeeeereeseeecesecseenenes 52
Krok 13 - Zakryti kabell zdroje NAPAJENT .ccceeeeeeecreeurerererereseseesssssesesesessssasssasesesenes 53
Krok 14 - Odstran@ni FS-COVEI .. sessessssessesssssssssessesssssssssssssssssens 53
Krok 15 - Montaz nového dilu FS-cover: pfiprava dilll ....cceceeeeeeeeereeeseesceseseeens 54
Krok 16 - Montaz nového dilu FS-COVEr .. sse e ssenas 54
Krok 17 - Je €as Na Haribo! ...t ssesse e ssesesse e sse s e ssessesssssnnsnes 55
Krok 18 - Tiskarna je PriPravena ..cccscssesessesssssssesessesssssssessssssssssssessssssssssssssnsaes 55
2D. Priprava tiskarny (MK3S+ stribrny zdroj) ... 56
Krok 1 - Naradi potiebné k této kapitole .....rrvrccrrcrrsercecer e 57
Krok 2 - PHIprava tisSkarny ..ccececccecrcrsressercerceeseesessesssesasssessessssessessssssssessesssssssssssns 57
Krok 3 - Uvolnéni napajeciho zdroje (PSU) ...icervnecnccrsseresese s sesessessesenaens 58
Krok 4 - Odstranéni zadniho PlatU ...ccccceceereresvrerercere s s s e ssesnssesaes 58
Krok 5 - Zména umist@ni Matek ...ccivrrcnecnissssncsessese s sesss s s sssssssesessesnss 59
Krok 6 - Montaz zadni dESKY ...ccvieceierceenirsrcrers s s s 59
Krok 7 - Utazeni dill Y-rod-holders ...ccccccscecrcrcrereresesesssse e seesesesesesesesenes 60
Krok 8 - Vedeni kabell: priprava dilll ....cceeeeeessesesesescscseseseeesesasss s e e e seesesenens 60
Krok 9 = Vedeni KAbell .. sees s sss s sesesessssssss s ssssssssssasssssns 61
Krok 10 - Vedeni Kabell ..t es e se e se e e sasss s e e seseees 61
Krok 11 - Montaz podpéry ramu tiskarny: pfiprava dill ....ccececeeeeeeeeeeeeeeeecesssesnenes 62
Krok 12 - Montaz podpéry ramu tiSKArny ...cececeeceeeeeeeeersererseressessessessessessessessens 62
Krok 13 - Montaz podpéry ramu tiSKArNY ...cevcercerserssesssessesessessssessesassessssessens 63
Krok 14 - Zakryti kabel( zdroje napajeni: pfiprava dilll ....cceeevvvereersesesesssesessnnes 63
Krok 15 - Zakryti kabell zdroje NAPAJENT ..ccceceeeceeeererererere e eesesasssns s 64
Krok 16 - OdSTran@ni FS-COVEI ...irvirirrinrirrisessesesnsssssssssssssssssssssssssssssssssssssssenes 64
Krok 17 - Montaz nového dilu FS-cover: pfiprava dilll .....cocevveveesseneeennseeesessesnens 65
Krok 18 - Montaz NoVEho dilu FS-COVEI et s e sns e s e 65
Krok 19 - Je €as Na Haribo! ...t ns 66
Krok 20 - Tiskarna je PrPraveNa ....ccccsssesesssssssessessssessssesssssssessessssessssssssssssesaes 66
3. MONLAZ ENCIOSUIE ...t sa s s sss e s aa e e s s aesnes 67
Krok 1 - Naradi potiebné k této kapitole ..o 68
Krok 2 - DLOUHY VS KRATKY Profil ueccececesreseesssssssssssssesessssssssssssssssssssassssssssanes 68
Krok 3 - Montaz zakladniho ramu: pfiprava dilll ..cecceeeceecseeeceeseeccseseeessesseeesaens 69
Krok 4 - Montaz zakladniho rAMU . sssse s sesnssessesess 69
Krok 5 - Montaz zakladnino FAMU ... esssse s e nenees 70
Krok 6 - Montaz nozek: priprava dilll ..cccecccssesesssssseessssssssssssssssssssssssssens 70
Krok 7 - Pripevnéni penovych podloZek ..icercerscsrscsssessesessese s sesessesesesseens 71



KroK 8 = MONTAZ NOZEK  oveereerrreerreeirserssserssesssessssessssessssssssessssessssesssssassessssessnsssssensasesne 71

Krok 9 - Pripojeni anti-vibracnich podloZek .....ovvevceresericnessesssessesessesaesesennnns 72
Krok 10 - Montaz dolniho panelu: priprava dilll ....cccceecereceeseeeceesseeeese e sesseaeas 72
Krok 11 - Montaz dolniho Panelu .. ses s ses e sessesessesnns 73
Krok 12 - Upevnéni spodniho panelu .....reerccrerere s s sessesssessenes 73
Krok 13 - Montaz protiskluzového tlumice: pfiprava dill ...ceeveereeeresesesnnsesesenans 74
Krok 14 - Priprava protiskluzového tlumice .....crcrrcresrserrrererer s 74
Krok 15 - Montaz protiskluzovych tlumMiCl ...eeveeecssserirese e ssssesesesaeses 75
Krok 16 - Montaz podpér: pfiprava dilll ...cceceeeeecesesececececeeeeeeeeeeessss e seeeeeeens 75
Krok 17 - Sestaveni POAPEE .ucvceerrieererrserssessesssesssessssssesssessssssssssessssssssssessssssssssssssnns 76
Krok 18 - Sestaveni POAPET ...ttt sns s se s s ses e s e saes 76
Krok 19 - Montaz hroniho ramu: pfiprava dilll ...ccceceeeceeeereeeeeeeeses e seseseeeeseens 77
Krok 20 - Montaz horniho ramu st 77
Krok 21 - MontaZ hornino rAMU e ses e sas s ses s ssesnssessenes 78
Krok 22 - Montaz horniho panelu: pfiprava dilll .ooceceeceeseeeeeeeeceececee s 78
Krok 23 - Priprava horniho panelu ... sessessssesssenas 79
(470) @22 I \V/ o oY = V.4l Vo g o 11 a Yo o} U 1= L [N 79
Krok 25 - Instalace zamkU zdroje (PSU-locks): pfiprava dill .....cceeveeeeeresiesesnnne 80
Krok 26 - Instalace zamku zdroje (PSU-I0CKS) cveeeeeeereerereeeeeesseessss e eeeenens 80
Krok 27 - Montaz ZAMKU ZAT0JE .eoveeeeererererseeressssesssssssssssssssesssssssssssssesssssssssssssnssssanns 81
Krok 28 - Sestaveni panti: pfiprava dilll ...ccccecsccceeeecsceceeeeeeeeeesss e seseseeeeens 81
Krok 29 - SeStaveni PANTU ...occeececeecseeccisececs s sesssn e s ssssssesssssssessssessssssssssssssnes 82
Krok 30 - MONTAZ PANLU  .ccececeererereeererasssassseeesesesesesesasssassssssssssssesessesesssssssssssassssensaes 82
Krok 31 - MONtAZ PANTU .ececeeeeeeeeeeeeeecasaeeeeeeeseseessssassssssssssesssesesssssssssssssssssassssensaes 83
Krok 32 - Montaz zadniho panelu: pfiprava dilll ....cceeveseiesseseseseseensssessssseens 83
Krok 33 - Montaz zadniho panelu ....rccrccrrrerce e ses s snssesaes 84
Krok 34 - Montaz zadniho PANEIU ...uccccvceerrcrerrereecercessees e s sae e s saessnenes 84
Krok 35 - Montaz bocniho panelu (pravy): pfiprava dilll ..ccceeeececececeerecesererannes 85
Krok 36 - Montaz bocniho panelu (Pravy) ..ccccccccecccssmessssssessesessesssessesees 85
Krok 37 - Montaz boc¢niho panelu (levy): pfiprava dilll ...cceeeveneeennseeesesseseensenes 86
Krok 38 - Montaz bocniho panelu (IeVy) et sesereenens 86
Krok 39 - Je €as Na Haribo! ...t se s sns e s 87
Krok 40 - SKVEIA Prace! ...cccercirertrerersc et s s se s e ses s e s e sns e s e ses e sassesssnssnsneas 87
Q0] T N IV AV o = =] - U 3 T 88
4A. Instalace tiskarny (MK4/MK3.9) ... sssse e asnnenes 89
Krok 1 - Naradi potiebné k této kapitole ....rrvrccrrscrrcese s eseens 90
Krok 2 - Montaz uchytu zdroje napajeni (PSU): pFiprava dill ...cceveeveeerereeernnenes 90
Krok 3 - Montaz tchytu zdroje napajeni (PSU): pfiprava dill ...cccceeeeeeererecernennee 91
Krok 4 - Sestaveni drzaku zdroje napajeni (PSU holder) ....vreeerverererceeereenens 91
Krok 5 - Sestaveni drzaku zdroje napajeni (PSU holder) .eeceecercercercercereennens 92
Krok 6 - Sestaveni drzaku zdroje napajeni (PSU holder) ...oeevceerccrrccrcecennene 92
Krok 7 - Sestaveni drzaku zdroje napajeni (PSU holder) .rcrcecrcercereercerene 93
Krok 8 - Sestaveni drzaku zdroje napajeni (PSU holder) .....ervrrcrcccercenenae 93
Krok 9 - Zakryti zdroje napajeni: pfiprava dilll .cccocoevereresesesesssssesesesesesssssesesenenes 94
Krok 10 - Zakryti zdroje NAPAJENI ..ucvcrcrrseressisse s sessssesseses s sessssassessessssessssessssnnas 94
Krok 11 - Vedeni svazku kabel(l zdroje Napajeni .....cocvrrenesescsesssssssseseseseens 95
Krok 12 - Instalace tiSKAINY ..cveeecrcercerererrererreser s s se s esseesessassnssaesaesaesnesnesaessennes 95
Krok 13 - Instalace tiSKArNY ...ccvcccricrsscrsererceres e s s s e ssesas e ssesessesnssesssses 96
Krok 14 - Instalace zdroje NAPAJENI cceceeceeeeeeecrercrcrer s re s s s e s s se s e e senaess 96
Krok 15 - Instalace zdroje NAPAJENT ....ccvcerirenerseserserse st seses s sassessssessesns 97
Krok 16 - Nastaveni tiSKAIrNY .. sesssess s sesesssssssssssssssssssssssasssnens 97
Krok 17 - Sestaveni vodice filamentu: pfiprava dill ....cceennncseesseseseseseenssnns 98
Krok 18 - Sestaveni vodice filamentu (filament guide) ....ccoeeerrvcerrsecenereseens 98

Krok 19 - Montaz vodiCe filamentu ..ececeeerererrersseersesssssssssessssesssssssssssssesssssssessns 99



Krok 20 - Vedeni PTFE trubICKY e eercerrererrerc s srer e s see e s sessessaesaessessessesaennees 99

Krok 21 - Sestaveni teplomeéru: priprava dilll ....cccceceeeeeeeeeeeeressssse e sesesesesesens 100
Krok 22 - Sestaveni tePlOMErU ..cvvvcecsrrerrereersssssesesessssssessessasssssssessssssnsssessasssnes 100
Krok 23 - Montaz dvifek: pFiprava dilll ...cccceececceecececececeeeeeesesessss e sesesesesesssenens 101
Krok 24 - Montaz dvifek: pFiprava dilll ....ceeecececsescsesesesesseeessessssssssssssssesssssessessens 101
Krok 25 - Sestaveni dViFKovyCh Magnetl ...cceccecseeesseensssssssssesssssssssesssssens 102
Krok 26 - MONTAZ AVIFEK uceveeercerereerereriersesersesessesaesessesassessesessessssssssssssessssessssssssnssns 102
Krok 27 - Instalace dvifkovych Mmagnetll .....cvccnnneseene s sesssesesesssseesaens 103
Krok 28 - Montaz UChytl dVIFEK ..o ee e e ensns s 103
Krok 29 - INStalace dVIFEK ..icwviccisenmsessesesssssesesssssssssssssssesssssssssssssssssssssssssssssssssens 104
Krok 30 - Montaz hornich zastréek (PIUgS) .uirmnrenniesersse s ssesessessesessens 104
Krok 31 - Montaz hornich zastréek (PlUgS) .vvrrvrrrrrrerrrererereresereees e sae s sesnssenns 105
Krok 32 - Odstranéni bo€niho ramene ... s sesseenns 105
Krok 33 - Instalace drzaku civky: pfiprava dilll ...ccccceeeeeeeeesseseseseseeeceeeeeeeeenenns 106
Krok 34 - Instalace drZaku CIVKY ..ececrerereeeeereeeeeecee e see s e sae s s e se s s sseenes 106
Krok 35 - Instalace civky Nna MKAS ...t sss e s ses e snsas 107
Krok 36 - OdMENTE SE! ..uiieeercerrrererererereresererae st s e sas e sse e s e sas e saesessesas s ssesassesassesaees 107
Q0] QG AN 1= o1 108
Krok 38 - DopIAky K €NCIOSUIE ...cuveeeeerereererseenes s ses s sessssnssessnsens 109
4B. Instalace tiskarny (MK3.5 ¢erny zdroj napajeni) .......ccoeeveveecvvercrcnnene. 110
Krok 1 - Naradi potiebné k této kapitole ....ceceecereccercere v 11
Krok 2 - Montaz uchytu zdroje napajeni (PSU): pfiprava dilll ...cccceceeeeeererererennnnee. 11
Krok 3 - Montaz uchytu zdroje napajeni (PSU): pfiprava dilll ...cceeeerereeerercenns 112
Krok 4 - Sestaveni drzaku zdroje napajeni (PSU holder) ..eeerccervcrcccerccrnnne. 112
Krok 5 - Sestaveni drzaku zdroje napajeni (PSU holder) ..vrvvevcrcrcercercerene. 113
Krok 6 - Sestaveni drzaku zdroje napajeni (PSU holder) ...ovvccrcrrccvcccerccnnnnn, 13
Krok 7 - Sestaveni drzaku zdroje napajeni (PSU holder) ..veoeerverrcercerersennnns 14
Krok 8 - Sestaveni drzaku zdroje napdjeni (PSU holder) ..vvrereercereercerrencene. 114
Krok 9 - Zakryti zdroje napajeni: priprava dilll ....cccoceceeeeeeeeeeeeesese e ceceseeeeeeeeeeeeenens 115
Krok 10 - Zakryti zdroje NApPAJENI  ccceceecrcercerrerrerserserrerses s rses s sessnssassassasssessssasenees 115
Krok 11 - Vedeni svazku kabell zdroje Napajeni ......cccccceeecesesesesesescseseseeennns 116
Krok 12 - Instalace tiSKArNY ..o ssessss s s s smsssseses 116
Krok 13 - Instalace tiSKAINY ..o s ssesessesss e ssessssessssessesans 17
Krok 14 - Instalace zdroje NAPAJENT ....ccvevveeererseseseresesesssesesessese s sesesessssesesasssssssaes 117
Krok 15 - Nastaveni tiSKAINY ovvccceereeerceecee e sesssesesessessesesesesessessessessessessesenas 118
Krok 16 - Sestaveni vodice filamentu: pfiprava dilll ....cccceeeevecececcrerceereeeeereeeenas 118
Krok 17 - Sestaveni vodice filamentu (filament guide) ....ccevvvcerrvereserverersereens 119
Krok 18 - Montaz vodiCe filamentu .....crviennicnnscrcresse s e ssssessens 119
Krok 19 - Vedeni PTFE trubiCKY .. sessssesessssssesessessssssssssesssssssans 120
Krok 20 - Sestaveni teplomeéru: priprava dilll ..o sssesessssessesens 120
Krok 21 - Sestaveni teploMErU et se e sne e eaes 121
Krok 22 - Montaz dvifek: pfiprava dilll oocccecceseceeceeseees e sesssesseaeas 121
Krok 23 - Montaz dvifek: pFiprava dilll ...ccccceeeeesesesesescrceeseeesesessssss s seseesesenes 122
Krok 24 - Sestaveni dvifkovych magnetll ..ooccececeeveeerercresesssereserese e saseseseseesens 122
Krok 25 - MONTAZ AVIFEK weviverrcererrissssssesesse s s e sse e s e s e s ssssessessssesnssnssesnns 123
Krok 26 - Instalace dvifkovych Magnetll ......ccrcncscsesnsssenesesessssssssesesessseans 123
Krok 27 - Montaz GChytl dVIFEK ..weeevcrirerceetss s esesss e snssesessssssessssssesssssssasens 124
Krok 28 - INstalace dVIiFEK ...ciccrcccrriererrersesersess s seses e se s sss s sesessessssessessssssnsaess 125
Krok 29 - Montaz hornich zastréek (PlUgS) .ucrvrrrrrrrrrrerrerreereececree s e ese s s saenns 125
Krok 30 - Montaz hornich zastréek (PlUgs) .umrrenninssse s sessessssessens 126
Krok 31 - Odstranéni bocnino ramene ....ccvccevcersrerseressesesersessssessesessessssessesens 126
Krok 32 - Instalace drzaku civky: pfiprava dilll ... sesesens 127
Krok 33 - Instalace drZaku CIVKY ..uccrcceercercrerscressesesessesessesesessesssesesessesnsesassnnas 127
Krok 34 - Transportni drzak (Transport-handle): pfiprava dild ....cceeeeeveeeereennene 128



Krok 35 - Instalace transportniho drzaku (volitelng) ....ceeeeeeeeeceeceeeeerereeaen, 128

Krok 36 - Instalace transportniho drzaku (VOlitelNg) .....cceceeeeeeeeeresesssersessennens 129
Krok 37 = OdmMENtE SE! .eiviecrcirreerererst st sss e s sss s s ssannnnas 129
)T T AN 1= o 130
Krok 39 - Dopliky K €NCIOSUIE erereeererererrerer st sesesesse e s e sas e saeses e sss e saessssesnsaes 131
4C. Instalace tiskarny (MK3S+ ¢erny zdroj napajeni) .......cccoeeeeveeeeverrenenns 132
Krok 1 - Naradi potiebné k této kapitole .....ervrcernicss s 133
Krok 2 - Montaz Uchytu zdroje napajeni: pfiprava dilll ...ccccceeeseeeeerceeseseseserenenenes 133
Krok 3 - Montaz uchytu zdroje napajeni: priprava dill ....cecenniesinscseeseseenns 134
Krok 4 - Sestaveni drzaku zdroje napajeni (PSU holder) ....vvercrcecercerreennene 134
Krok 5 - Sestaveni drzaku zdroje napdjeni (PSU holder) vecrcrcevcercercerenne 135
Krok 6 - Sestaveni drzaku zdroje napajeni (PSU holder) ..vcervrecrcceerccreen, 135
Krok 7 - Sestaveni drzaku zdroje napajeni (PSU holder) .oeereeeeeeecerercrene 136
Krok 8 - Sestaveni drzaku zdroje napajeni (PSU holder) ....vcervvvccvscnriennnne 136
Krok 9 - Zakryti zdroje napajeni: priprava dilll ....ccooceeerererescsessssssesesesesesessssenenes 137
Krok 10 - Zakryti zdroje NapAJENi .uwcecrcrcreerrerrerrerreeseessessessessessessessesessessessessessesses 137
Krok 11 - Vedeni svazku kabell zdroje Napajeni ...cececeeececeeeeeeresesessssssenenes 138
Krok 12 - Instalace tiSKAINY .ovcvcccrcreersercerrereercerceeses s e seesaesnesse s e ssessessesessessesessenns 138
Krok 13 - Instalace tiSKAINY ...crviccrserrrese s sessses e sessssesseses s ssssessessssnsssses 139
Krok 14 - Instalace zdroje NAPAJENT ..cceeceerrererserseeersssseessessssessesessessssessessssssssssssesnnas 139
Krok 15 - Instalace zdroje NAPAJENT ...ucvccccrrresrsesesssre s s seses s sessessssessessssesns 140
Krok 16 - Nastaveni tiSKAIrNY ..ccrcsnsseseresesesessesesessssssesssssssssssessssssssssesssssesas 140
Krok 17 - Sestaveni vodice filamentu: pfiprava dill ...ccoeeveereeessseeesessesessssesesennes 141
Krok 18 - Sestaveni vodice filamentu (filament guide) ....ccceceeeecereeceeeeesersennens 141
Krok 19 - Montaz vodiCe filamentu ....cccerrcscnrssscsess e s ses s 142
Krok 20 - Vedeni PTFE trubiCky .crrccrsresessesessese s sesssessessssesesssssssssens 142
Krok 21 - Sestaveni teplomeéru: priprava dilll ...cccececeeeeeeseeeseeesssssssssesesesesesssenens 143
(N400] Q2 AR T=Y51 7= \VZ=Y o TR (=Y o] [ o 1= o U 1 143
Krok 23 - Montaz dvifek: pFiprava dilll ...cceeeeeeceeseseseseseseseceeeeeeesessasss e seneas 144
Krok 24 - Montaz dvifek: pFiprava dilll .oceccececeeceeeceesseees e sesss s seesesnas 144
Krok 25 - Sestaveni dvifkovych magnetll ..occceeeeceeesceee e seeeeaenas 145
Krok 26 - MONtAZ dVIFEK e e s e s 145
Krok 27 - Instalace dvifrkovych Mmagnetll ... sessssssesens 146
Krok 28 - Montaz UChYtl dVIFEK ..cirerereseersrereresesesesssssssesesesssssssssssesesssssssasssssenes 146
Krok 29 - INStalace dVIiFEK ..wciriiiccrssnrseseses s sesse s ses s s e se s sessessssssssssssees 147
Krok 30 - Montaz hornich zastrCek (PIUQS) .uerrrrrrcereereerreaessessessessessesseesessessenns 147
Krok 31 - Montaz hornich zastréek (PlUgS) rrrrrreerererrereeeree e 148
Krok 32 - Odstranéni bo€niho ramene .....ccvcrrcnscsnsse s sesaeens 148
Krok 33 - Instalace drzaku civky: pfiprava dilll ....cceeeeeeveeerereeeeeeeeeessssesseseseeens 149
Krok 34 - Instalace drZaku CIVKY ..ccececrcreerserrerserrersersessessessessesssesesssessessssssssssssssenns 149
Krok 35 - Transportni drzak (Transport-handle): pfiprava dill ....ccceeeeeeeernnnee.. 150
Krok 36 - Instalace transportniho drzaku (volitelng) ......ccccvvvccvcmsiercnscesssennns 150
Krok 37 - Instalace transportniho drzaku (volitelné) ......vcrccrcrcccercerncenens 151
Q0] Qe S T @ Lo o g7 T (=T Y 151
Qo] Qe I o =3 o Y o 152
Krok 40 - DopInKy K @NCIOSUIE  oveieeerecereresesesesseesessesess e s e s seesessssssessssssenns 153
Protipozarni systém (dOPINEK) ...t neeans 154
CEe) S TR Ve 155
Krok 2 - Naradi potfebné pro tento NAVOd .....cvcccevcerreerccresrcrerer e esaeens 155
Krok 3 - PFIPrava tiSKArny ..ececrcrersirecrressessersesseesessesssssassssssessessssssssessssssssessessens 156
Krok 4 - PAPrava dill: e cceceeseesessss s s s e e e seesesssssasasssasssssnsaes 156
Krok 5 - MONtAZ P-SVOIKY eeecireereereerereeeeec e ceeseesaesaesae s e s e sessesessesesesesessnsnssessnsanns 157
Krok 6 - MONtAZ P-SVOIKY icicccrrcrcccrseressere s seses e s s sns e s e s e sassessesessssnnas 157

Krok 7 - Instalace automatického potlacovaciho systému .....ccvvcceerevcceeernnnes 158



Krok 8 - Zsjisténi automatického potlacovaciho systému .....ccceeceeeeeeeecrcrenne, 158

L0 S N = (oY 159
4D. Instalace tiskarny (MK3S+ stribrny zdroj) ......ccoeveeeereecresseneressererenes 160
Krok 1 - Naradi potiebné k této kapitole ....eceecereceerer e 161
Krok 2 - Montaz tuchytu zdroje napajeni: priprava dilll ...ccccceceeeeeeeeeceisseseseecsceeens 161
Krok 3 - Montaz uchytu zdroje napajeni: priprava dilll ....coeeeevrvereressesesessesenenns 162
Krok 4 - Sestaveni drzaku zdroje napajeni (PSU holder) ....vencrccvccrncennene 162
Krok 5 - Sestaveni drzaku zdroje napdajeni (PSU holder) oeeceecercecercereeene 163
Krok 6 - Sestaveni drzaku zdroje napajeni (PSU holder) ....ervnvecrcenncenens 163
Krok 7 - Sestaveni drzaku zdroje napajeni (PSU holder) ...veoevveerccrcecerseennne 164
Krok 8 - Sestaveni drzaku zdroje napajeni (PSU holder) eeceecrceecercererene 164
Krok 9 - Pripevnéni dilu SILVER-PSU-retainer .....icrcnserrserssessesessesassenaens 165
Krok 10 - Vedeni svazku kabelll zdroje Napajeni ...cceeseeesessesesessesesessssenens 165
Krok 11 - Instalace tiSKAINY .ciccsccrerereses s sseses e s e s ssssessesessssnnas 166
Krok 12 - Instalace tiSKArNY ..cercecrnssesesesesessse s sesssseses e s s se s sasssssssssnss 166
Krok 13 - Instalace zdroje NAPAJENI ..ccccceeererererererer s s s s s e se s e s e e e ssassnenes 167
Krok 14 - Instalace zdroje NAPAJENT ...cccvccecreererercerrrererersessesessesnssesesessesnssessssesaens 167
Krok 15 - Nastaveni tiSKAINY ucvveecrcrrereerrerserrersessesresseeseesesssesaesaessesasssessessssnsssesnes 168
Krok 16 - Sestaveni vodice filamentu: pfiprava dilll ....cccceceeeeeeeeeeesseseseseeeenes 168
Krok 17 - Sestaveni vodice filamentu (filament guide) ....cccervevcererrcccenercccenene 169
Krok 18 - Montaz vodiCe filamentu ... e ssssnsas 169
Krok 19 - Vedeni PTFE trubiCKY .uciccerreereresesessese s ses e ses s sesssssssssssenns 170
Krok 20 - Sestaveni teplomeéru: priprava dilll ....ccecceevesecsnsesesesseseeesessesssssenens 170
Krok 21 - Sestaveni teplOMErU .t s e se s s ses e snens 171
Krok 22 - Montaz dvifek: pfiprava dilll occececeeceeeecemsseeecee e sessessse s 171
Krok 23 - Montaz dvifek: priprava dilll ....cccccccrccsesesesesesceeeeeeessssesseseseseseseens 172
Krok 24 - Sestaveni dvifkovych magnetll ...cccccecereeeseesssesssesesesessssesesesesesanans 172
Krok 25 - MONTAZ dVIFEK ecvvieercircsererssstsseseress e s s s sessesss e s s s ssssessesassssassssssnnas 173
Krok 26 - Instalace dvitkovych Magnetll ....ccccccccceececeeeereeeseeeeeesees e e eeeeens 173
Krok 27 - Montaz Uchytl dVIFEK vevccccererereseieers s sns e sessssssesessssesesassssesssssssnsens 174
Krok 28 - INstalace dVIiFEK ..uriicnrsesersiresessessssesseses e s sesassessssessessssesssssssnsssses 175
Krok 29 - Montaz hornich zastréek (PlUgs) eermrerrrrrcrcerserrercerere s s s 175
Krok 30 - Montaz hornich zastréek (PIUgS) . sessesnsas 176
Krok 31 - Odstranéni bocniho ramene .....ccvvrcrcrseeessese st rseses s ses e sassessesenas 176
Krok 32 - Instalace drzaku civky: pfiprava dilll ......cceeeeeesesesesssesessssesssessesesssnes 177
Krok 33 - Instalace drZaku CIVKY ...cvcecerrcerscnssersesersese s sesassesesessesesessessssessssssesns 177
Krok 34 - Transportni drzak (Transport-handle): pfiprava dildl ...ccceeeeeereeecennneee 178
Krok 35 - Instalace transportniho drzaku (volitelng) ....cvvercrcerrvcnsccrsecercenanne 178
Krok 36 - Instalace transportniho drzaku (VOlitelng€) ....cceeeceereecerceriessessesesennes 179
Krok 37 - OdMENLE SE .ecvcerrcerererirrstseses s s s sse e s e s sssse s s ses e sas e s e ssssssnssnnns 179
)T T o T =T o Vo 180
Krok 39 - Doplfiky K @NCIOSUIE ..ueveeecercercercererrerrer s rerreeseesessessaesaesaesnesaesaesaessesaessesaes 180
Vyklopné viko (Hinged Lid) (dOPINEK) ... 181
(Lo S T Ve e 182
Krok 2 - Naradi potiebné k této Kapitole ......uccirccrimcinninniesssssssssesssesssssseesesns 182
Krok 3 - OdStran@ni KIYtl ecccecececececsceceesceeresesessssssssssseseseseesesesesssssssssssssasassesssssens 183
Krok 4 - Odstranéni horniho panelu ....ececrerercrcreeeee e 183
Krok 5 - Instalace pantd vika: pfiprava dill ....ccoceeeessssccecese e 184
Krok 6 - Sestaveni PANtU VIKA ....cccccccececeeeereseessessssssssseseesssesessssssssssssssssssssssesssssnens 184
Krok 7 - Sestaveni PANtU VIKA ....cceceevicseeesssessssssssesssssssssssssssssssssssssssessssssssssssssssens 185
Krok 8 - MoNtaz pantll VIKA ...ccccccceceeeerceereeeseeeesssssssss e e sesesesesesesssasssssassesesssessssssens 185
Krok 9 - MoNntaz pantll VIKA ..cecccceecceereeecemsceesseseessesscssesssssssessssssssssssessssssssssssssnnas 186
Krok 10 - MONtaz PANtU VIKA .ecccccccecvcrcececeereeesesssssssssseeesesesesesesesssssasssssassessssaseneees 186
Krok 11 - Montaz horniho Pan@lu ...eccrcercereeserserereree s se e s s ssesessesssesaes 187



Krok 12 - Instalace krytl: pfiprava dilll ...cccccnscsneseeseessssesssssessssssesessens 187

Krok 13 - MONTAZ KIYEU  oeveeeececececeecesccceceesesesssasasess s e e e e e sesssesssssssssssssasassesssssnens 188
Krok 14 - Montaz rukojeti: priprava dilll ....cceeveceeessesesesssesessssesessssesessssssessssesssssans 188
Krok 15 - MONtAZ UCHYTU oot sssss s ses s e e sas e s sessesns e s e s s sassessnsnnas 189
Krok 16 - Montaz zamku: pFiprava dilll ...cccceeeeseesesesesesesssesesessssssssssssssesseseseees 189
Krok 17 - MONAZ ZAMKU  ececcecceeeeeeecesesaseee e secsesesesesssssasss s s e e e eesesesasssssasassensaes 190
Krok 18 - UzamEeni ZAMKU .oceevccemrrccssnsscsssssssnssssess s sssssssssssssssessssssssssssssssassns 190
Krok 19 - INstalace MMU ... s sss s s ns 191
VYKIopneé viko s MIMUSB ...ttt st 192
KEOK 1= UVOO  ctreereereereeeesessesesesesesssasesssssssssssssssesssssessessessessessensessessensessensesesseassassases 193
Krok 2 - TisSknULEINEG dily ettt s e s s 193
Krok 3 - Odstranéni LCD diSPIEJE ..cucrerrrrerrsirsererserassesseras e sesessessssessessssessesessesanas 194
Krok 4 - Odstranéni drzaku CIVKY .ceceeeeceeeercrerercrerse s s sses e ssessessessessessessesans 194
Krok 5 - Odstranéni vedeni filamentu ....iccrcrrrnicnsscsseser s sesesennnns 195
Krok 6 - Odstranéni zdroje NapajeNi .....crseesesssesessssssesessssssessssesesssssssssssssens 195
Krok 7 - Odstran@ni tiSKArny ..oeececeeeerererresserreereeceesessessaesssssesesssssessesessessessessenns 196
Krok 8 - Instalace MIMUS ... ceesesssessessessessesssessssesseessssesssesssssssnsnens 196
Krok 9 - Odstranéni zaSobNikU ...ccciccersereenenensesesessesss s s s s sss e ssesesssssssssnes 197
Krok 10 - Drzak civky: priprava dilll ..ccccccceeceseeesescececeeseseessssssseesesesesesesesesesens 197
Krok 11 - Priprava drZaku CIVKY 1 et sessennas 198
Krok 12 - Priprava drZaku CiVKY 2 .eeeeecceeecreresesesessessesessessessessessessesssssasnns 198
Krok 13 - Instalace drZakil CIVEK 1 ..cceeceeeeeeeerereeeeee e eeeseeesssasss s eenens 199
Krok 14 - Instalace drZakui CIVEK 2 ...ccveeceecrcercrerereseressssss s sesesesesesesssssasasssasaes 199
Krok 15 - Pfiprava dilt vnitfnino ZAMKU ..ccceceeeeeereeee e e eeens 200
Krok 16 - Priprava vnitfniho ZAMKU ..cvccevvrcerceererce e scee e sne e sssessnessns e ssnes 200
Krok 17 - Instalace vnitfniho ZAMKU ..ot ses s 201
Krok 18 - Pfiprava dili bocniho drzaku PTFE ...ceceeeceeeeeeeeeeeeesssess e 201
Krok 19 - Priprava boniho drzaku PTFE ... rcrereseres s seses e seenens 202
Krok 20 - Instalace postranniho drzaku PTFE trubiCky 1 .veereereerceereeeene 202
Krok 21 - Instalace postranniho drzaku PTFE trubicky 2 .eeecerceeeereereerereee 203
Krok 22 - OdStran@ni KIYtl ..eccccecececececeeeecessseeseeesesesesesesesssassssssssssessssssesssssssssssens 203
Krok 23 - Drzak zasobniku: pFiprava dilll ....cceeeeeeceeessssesesesesesesesessessssssssssanaes 204
Krok 24 - Instalace drzaku zASobniku ....ccccerccninscnscsesse s sessssesseens 204
Krok 25 - Montaz prichodky PTFE .. sssssesese e ssssssssenesens 205
Krok 26 - Priprava zasobniku 1 ..o sere s s se s e s e sesessessenns 205
Krok 27 - Piiprava ZaSobniku 2 ....ceccercerssirsesessesssessessssesesessessssessessssessssessesasas 206
Krok 28 - Enclosure zasobnik: pfiprava dilll ....ccoeeeceiseeeceeseeeeseseseseesssessesessens 206
Krok 29 - Instalace Magnetll ...cocececeeererereree et sesesas s s se e e s sessnes 207
Krok 30 - Sestava Enclosure zasobniku 1 ...ercveerrcersserererreressereressesaesesesneas 207
Krok 31 - Sestava Enclosure zasobniku 2 ......cvvcenicnnsnscsessesssessessssessesessesnens 208
Krok 32 - Sestava Enclosure zasobniku 3 ....iceerccrcecrsecr e 208
Krok 33 - Instalace zasobniku ENClOSUIe ....vcrsccnscrscisecessses s sesennnns 209
Krok 34 - Priprava tiSKArny s sessssessesessesesessssssssssesessessssessessssessens 209
Krok 35 - INStalace tiSKAINY ..occvccercereeirseeseset s see s sessssssmsss e 210
Krok 36 - Instalace zdroje NaAPAJENI ..ucvccverrereerrrrerserreeressarssssaessesssssessessessessesseseens 210
Krok 37 - Umisteni tiSKAINY eocevcecceeresceetrereese s se s s ssessssnsssans 211
Krok 38 - Instalace LCD: pFiprava dilll ....cccceeeeeeeersesesesesesssssssssssssessssssssssssssssnns 211
Krok 39 - Zapojeni LCD .cetrccrercrerereses s sesessssassessesss e ssesnssessssessesnssessssnssssanas 212
Krok 40 - INStalace LCD ...iccrecertrestresesse e sesse e ssesesssssessssssssssssessssssssssssssssssnes 212
Krok 41 - PTFE trubicky: pFiprava dilll ..cccceecceesese e scscseeeeesesesssasssss s e seseas 213
Krok 42 - Instalace PTFE trubiCky 1 .ciccirrrceesrscsereseesesss e s ses e sesassssens 213
Krok 43 - Instalace PTFE trubiCKY 2 ...rceceereerererrerree e seessessesaesaessessesnessesnes 214
Krok 44 - Instalace PTFE trubiCky 3 ..oicrrercceercerecer s se s e sas e s sessessesessennns 214

Krok 45 - Instalace PTFE trubiCKy 4 .. eere s s e s s e s e s s sne s 215



Krok 46 - Zaveden fllamentl .uucccccececesesssessssssessssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssns 215

o) A 10 oY/ 216
VyKIopné viko s MIMU2S ...t sssssse s ssessse e sssasssnes 217
KEOK 1= UVOO  coueeceeesesesssssesssssssssssssssssssssssssssssssssssssssassssssassassssssassasesessassssssassaseans 218
Krok 2 - Vyjmuti LCD diSPIEJE iceervirrrerceeerererersermsesesesesesessesnssessessssessssessssnssnsanes 218
Krok 3 - Odstranéni vodice filamentu ..o ssenes 219
Krok 4 - Vyjmuti tISKAINY e ssreseress s sessssessessssessssessesassessssssssssssnssens 219
Krok 5 = Vyjmuti tISKArNY ettt sss s s ssssens 220
Krok 6 - Instalace MMUZ2S ... s ses s sas e ns 220
Krok 7 - Priprava tiskarny (MK3S+ s MMU2S) ....orvrierrcerrrereeer s sesnsesnens 221
Krok 8 - Instalace tiSKArNY ...ucvcvvrcrersrcreerercrrer e res e cae s s e saesae s e s e s saesseenes 221
Krok 9 - Instalace zdroje NAPAJENT ....cvccrcrrerersirrserseses e s e ses e sse e s sassesseessesans 222
Krok 10 - Nastaveni tiSKArNy ..vcccccrcrrrsersersersessersesseesessassasssessessessessssssssessessens 222
Krok 11 - Montaz obrazovky LCD: pfiprava dilll ..cceeeeeeeeeevererceceeeeeeeereeeeeseeenes 223
o] [ A O LT V=Y o [ O 223
Krok 13 - Sestaveni dili grommets (prichodek): pfiprava dild ....ccccevveeenernenes 224
Krok 14 - Sestaveni dili MMU-grommets (prichodek) ....ccceeeeeeececcccccececene 224
Krok 15 - Montaz dild MMU-grommets (prachodek) ...ccevevniesessesessseseeens 225
Krok 16 - Montaz dili MMU-grommets (prachodek) .....ccoeeeevecerseseescsceeene 225
Krok 17 - Montaz dild MMU-grommets (pruchodek) (volitelng) ......cceceeeeeeeenne 226
Krok 18 - Vedeni PTFE trubiCKy ..t sss s e sesnssesaes 226
Krok 19 - Sestaveni nozek zasobniku: pfiprava dilll .....ceeceeeevceeeeeeeeeeeereeeeeee e 227
Krok 20 - Sestaveni Nohou zasobniku ....cvcrrcnccncncssese e 227
Krok 21 - MontaZz nohou ZASobniku ...cecerersesesseresseresesse s seses s sessesassessesens 228
Krok 22 - MontaZ nohou ZASObNiKU ..vceeeeiceensenseenessss e sessessssesseses e sessssnssnssens 228
Krok 23 - Pripojeni ZaSobNiKu ... ses s e s snssessesens 229
o1 S o T =20 o R 229
Pokrocily filtracni systém (dopIN€k) ... 230
KEOK 1= UVOO  ovueeurcrueesuessesseesssessasesssssssssssessssssssassssssssasessessssssssasessssssassssasssasessansssnns 231
Krok 2 - Jiny externi zdroj NAPAJENT ...cieeerrsiesesnesesessssssessssssesssssessssssssssasseens 231
Krok 3 - Uvod - Externi napajeci zdroj Delta (1X) .oeeceeseeseesessessssssssssssssssssssens 232
Krok 4 - Naradi potiebné k této kapitole ...crvrccercerrrerc e 232
Krok 5 - Montaz externiho zdroje napajeni (volitelné): pfiprava dill ....cceeeeeeene 233
Krok 6 - Montaz externiho zdroje napajeni (volitelné) ....vecvrcerrversscrsecencenn, 233
Krok 7 - Sestaveni drzaku externiho zdroje napajeni (volitelng) .......cccecveernee. 234
Krok 8 - PFiprava tisSkarny .. sssesesssssssessesss s sessessssssessssessssessssns 234
Krok 9 - Odstranéni napajecino ZAroje .......irrsesesssesesessesesessssesesssssssssssssses 235
Krok 10 - Vedeni kabelu externiho zdroje napajeni ...eeecvcercrcercereersenseneenns 235
Krok 11 - Vedeni kabelu externiho zdroje Napajeni .....cvccrensesessesessessenens 236
Krok 12 - Vedeni kabelu externiho zdroje napajeni (volitelng) ...cecveveereereennee. 236
Krok 13 - Montaz externiho zdroje napajeni (volitelné) .....viveercerrvcrcccercenne. 237
Krok 14 - Instalace zdroje NapAJENT ...cvceerrsesernesesesssese s ses e sessssesesanas 237
Krok 15 - Vedeni kabelu externiho zdroje Napajeni .....ceceerevcersereersersersensennes 238
Krok 16 - Vedeni kabelu externiho zdroje napajeni ......ccveernecenensscsenenenes 238
Krok 17 - Sestaveni filtrace: pFiprava dilll ..oceveeeeeeeceereeree e e 239
Krok 18 - Sestaveni filtrace: priprava dilll ...ccoccceceeeereeeeereereeeese e seseseseeeeeenns 239
Krok 19 - Sestaveni filtraCe ......ccvvrcrcrrcrrserererseresseresessessesessessssessesessessssessesassesaes 240
Krok 20 - Sestaveni filtrU i ses s e ssesassesaesens 240
Krok 21 - Sestaveni filtrace ...uciccrrsererrcc s sere s s s sas e saesesaens 241
Krok 22 - Nasazeni VENtilatoru ...cccccncsnsenesessssesse s sessssssse s sesssssssesssnnas 241
Krok 23 - VIOZENi HEPA fIlIU et seeseresesseees e sessesessnsessessessnsssssasnnnas 242
Krok 24 - VIozeni HEPA filtru st sss s ss e s se s s 242
Krok 25 - Instalace filtrace ....crcicnnscrssseces s s s ssesessesnssesassens 243
Krok 26 - INStalace filtrace ....ccceocevcerrcerssrerserersereseresss e saesessesassessesessessssessessssesans 243



Krok 27 - INStalace fillrACE .uviviirerrrerierrressseersseesssesssnessseessnsesssessssesssssssssssssessnsensnes 244

Krok 28 - Vedeni kabelu filtrace: pfiprava dilll ....cccocecececeeeeeeeeeeeeeeee e 244
Krok 29 - Vedeni kabelu filtraCe .....civcrsncsnsesessssesesssssssessesesse s ssesesssssssens 245
Krok 30 - Vedeni kabelu fifrace ... sse s sesessessssesaes 245
Krok 31 - Vedeni kabelu filtraCe .....ccvverrrereserserersesssessesessessssesesassessesessesassesaes 246
Krok 32 - Vedeni kabelu filtrace ... sesse e sessessssessesnns 246
Krok 33 - Instalace desky Basic: pfiprava dilll .....ccceeeeeeeeereeesssesesereresereseeeseeesenns 247
Krok 34 - Instalace desky basiC ....ccvcvcrercrerrrser e s 247
Krok 35 - Instalace desky DasiC ...uiccrincrnscnrscrcserrcre s s ses s e s sesessesnens 248
Krok 36 - Pripojeni kabelu filtrace .....ccvcvecrcrvrererseresseresessesessessesesessssessesessesans 248
Krok 37 - Montaz desky DasiC .. sssses s ssesessessesessens 248
Krok 38 - Pripojeni externiho zdroje Napajeni .....ccerncesenessssesesssesessssesesenaes 249
Krok 39 - Pfipojeni napajeciho kabelu: pfiprava dilll ....cceecevnvcreenesensnseeesennes 249
Krok 40 - Pripojeni napajeciho kabelu .. 250
o) A IS YA Z=1 F= W o] - Lo =Y 250
Krok 42 - Uvod - Externi napajeci zdroj XP POWET .....ceceeeeerceessssesresessssessssaseanes 251
Krok 43 - Naradi potfebneé k teto Kapitole ....ccvcercreerrseresserserersere s sesessessesenaens 251
L) (N P o S 252
Krok 45 - Montaz externiho zdroje napajeni (volitelné): pfiprava dill .............. 252
Krok 46 - Montaz externiho zdroje napajeni (volitelné) eoecerceeceerreeee 253
Krok 47 - Sestaveni drzaku externiho zdroje napajeni (volitelné) ......cceveeneene 253
Krok 48 - Vyjmuti LCD diSPIEJ8 werererererereeeeeeererer e rere s sessesesesessessessessnssneans 254
Krok 49 - Vyjmuti tiISKAINY e ssesese s sesssssssssesesassesssssssssssans 254
Krok 50 - VYjmMuti tISKAINY oot sss e sesss e sssssassssssssssssanes 255
Krok 51 - VYjmuti tiISKAINY  eeeeeeceeeeeecrccrrerrerrerres st resses e seesaessessessessesesessessessesssssesseens 255
Krok 52 - Uvolnéni spodniho panelu ..ccrccrcccr s sessesnssesaes 256
Krok 53 - Montaz externiho zdroje Napajeni ....ccecrcrcrcrcerrereersereeseee e seeenens 256
Krok 54 - Vedeni kabelu externiho zdroje Nnapajeni .....cccrnsnscsessesnsenaes 257
Krok 55 - Vedeni kabelu externiho zdroje Napajeni ......cnennnsesesessens 257
Krok 56 - Utazeni spodniho Pan€lu ....ccceeeereereereesseeeeereeseseseses s sesesessessenns 258
Krok 57 - Uvolnéni spodniho panelu ...crcerccnrsereeesse e scssesese s sesessessenens 258
Krok 58 - Vedeni kabelu externiho zdroje napajeni .....cccceeeeeeerercesersersencennes 259
Krok 59 - Vedeni kabelu externiho zdroje Napajeni .....cccccvcencssesessessesersennns 259
Krok 60 - Vedeni kabelu externiho zdroje Nnapajeni ....ccccececeeceeerceecererersennens 260
Krok 61 - Utazeni spodniho panelu ... sesss s s sessessssesaes 260
Krok 62 - Sestaveni filtru: priprava dilll ...ccceeeeeeeceveseeerereeeeeeeeeeeesesss e e eeenens 261
Krok 63 - Sestaveni filtru: priprava dill ...cccccceseessssssessssessssssesees 261
Krok 64 - Sestaveni filtrU .uccccicccrsrsccerse s ses s s e ses s se s sas e seassesaes 262
Krok 65 - Sestaveni filtrace .....cvccrsnesnsisssessssesse s sessesessessessssssssssssssens 262
Krok 66 - Sestaveni filtrU . ssesns e s e ssssesssssssesaes 263
Krok 67 - Nasazeni VeNtilAtorU ....ccccvecerrererersersssereses e saesessessssessesessessssessessssesaes 263
Krok 68 - VIoZeni HEPA filtrU et sesse e ssssessesens 264
Krok 69 - VI0Zeni HEPA filtrU s se e sss e s e e e ssesessssnnns 264
Krok 70 - Instalace filtru e 265
() A T 11 v=1 F= Vo 1 265
Krok 72 - Vedeni kabelu filtru: pfiprava dilll ..cceeeceeeeeeceeseeee e 266
Krok 73 - Vedeni kabelu filtru s sessessssessesenne 266
Krok 74 - Vedeni kabelu filtru .o s e se s s e sesnsse s 267
Krok 75 - Instalace zdroje Napajeni ..cceccceceeeeeeeereessesesesesessessessesessessessessessenns 267
Krok 76 - Vedeni Kabelll ...t eeensasns s e se s e snsns 268
Krok 77 - Vedeni kabelu filtru e sesseenas 268
Krok 78 - Montaz obrazovky LCD: pfiprava dilll ...ccceeceeeeeeeverseeceesereseseeecesenens 269
Krok 79 - OSAzZeNi LCD rceercerreerererc s sersesessesae e ssessssessesesssssssesssssssesssessessssesasnens 269
Krok 80 - Zajisténi kabelu LCD .. sessssssse e sessssessesnnas 270

Krok 81 - Instalace desky Basic: pfiprava dilll ....ccccceeeeveeeeressseseseserereseseeesesesananns 270



Krok 82 - Instalace desky BaASIC ..ccvcvererrerrerrerrerrerrer s sessessessesssessessessessesssssessessennes 271

Krok 83 - Instalace desky BaSIiC ...ciccrrrccrrreresseresessesassessessssesssessessssessesessessssessens 271
Krok 84 - Pripojeni kabelu filtru ettt 271
Krok 85 - Montaz desky DASIiC ..ccrirmrrsesensise s ses s sessesassessesassessssessssnnas 272
Krok 86 - Pfipojeni externiho zdroje Napajeni ....cccrsesnessesssesssesessssesesenns 272
Krok 87 - Pripojeni PTFE trubiCky it ses s 273
Krok 88 - Pripojeni napajeciho kabelu: pfiprava dilll ....ccceeeeeeeeeeeeeereeeeerereeeeene 273
Krok 89 - Pripojeni napajeciho Kabelu ....eeeeeceeeeereeerer e 274
Krok 90 - SKVEIA PraCe! ..ttt st s e sms s et s e sas e s se s sns e s es 274
Mechanicky zamek (dOPINEK) ...t 275
KEOK 1= UVOO  eecectsesessssesessssssssssssssssssssssssesssssssssssssassssesssassssesssassssssassassasssnssanes 276
Krok 2 - Naradi potiebné k této kapitole ....eccrcerrccnccrcerrce s 276
Krok 3 - Odstranéni panelu dVIiFEK ...iccccriersrrerssesessssssesesssesssessssssssssssssssasens 277
Krok 4 - Demontaz panelu dViFeK ... sesesessesessessesessessssessens 277
Krok 5 - Sestaveni vlozky zamku: pfiprava dilll ....ccceceeeeeesseseseseresesesesesssesesanns 278
Krok 6 - Sestaveni Krytu ZAMKU oocvcvcecrcrceerer et see e se s s e s 278
Krok 7 - Montaz Gchytl dvifek: pFiprava dilll ...ccceeeeeeseeceeececeeeeeeeeeeese e seenes 279
Krok 8 - Montaz UChYtl dVIFEK ..ucverererersesesessesessssssessssessssssssessssssssesassssessssesssens 279
Krok 9 - Montaz UChytl ZAMKU ettt en s s 280
Krok 10 - Sestaveni mechanismu zamku: pfiprava dill ...eeceeeeeeeeeverereeeseeeeeeennns 280
Krok 11 - Sestaveni mechanismu zAMKU ... se s 281
Krok 12 - Sestaveni mechanismu ZAmMKU .....cccocvceerccrsscrce e ses e 281
Krok 13 - Montaz tyCi: pfiprava dilll ....cccceccseesseseeesss s sssssssssssssssssssanes 282
) I Y/ oY o =20 Y o] 282
Q0] LS TR 1V, oY 21 - VA Y/ o [ 283
Krok 16 = MONTAZ tYCI ivvicerrrirereresesessesese st s s sesseses e ssesessssnssesssssssesassessssassesassnns 283
T WA o g =V o o] P 284
Krok 18 - Kryt mechanismu zamku: pfiprava dilll .....ccceveeevseseeneseeesesessssnens 284
Krok 19 - Kryt mechanismu ZAMKU ..o se e e se e sns e 285
Krok 20 - Instalace zapadky tyce: pfiprava dilll ....cooeceermiereeesseseeessssesessssesessssens 285
Krok 21 - Instalace zApadky tYCE ..umrnrrirnsirscsersesss e sesss e s ses s sessssnssesaes 286
Krok 22 - Pripojeni panelu dViFek e crserser s s se e seeeas 286
L] 2 T N - oY 287
Rychloupinaci kabel zdroje - MK3S+ Cerny zdroj (doplnék) ........................ 288
LCEe) S IR Ve c 289
Krok 2 - Naradi potiebné k této Kapitole ....ceeeeeeeerererere e sere s s s 289
Krok 3 - Vyjmuti LCD diSPIEJE .iveetrererererrerersssetseseesesssesessssesssssessssssessessssssssnas 290
Krok 4 - VYjmuti tISKAINY  eeeeeeeeeeeceeeeee e ree e rae e sere s saessesesese s e s e ssessessessnnns 290
Krok 5 - VYJMuUti tISKAINY eeiiceercerceerccrer s s ses e sss e s e sessessssessesss e ssesessssassnsanes 291
Krok 6 - Vyjmuti tiSKArNY e rceecercercerrerercr st r e re s res e sassnssaesaessessessesnessesnes 291
Krok 7 - Odpojeni ZAr0JE ..ccvcccrreresiriesessere s ssesessessssessessssessssesssssssesssssssssnsans 292
Krok 8 - Odpojeni kabelll ZAroje ..wvrerrerererereeesssesesesesesesssssesesesesssssssssssesesaens 292
Krok 9 - Odpojeni Kabelll ZAr0je ....ueinciessesesssssssssssssssssssesssssssssssssssssssssenens 293
Krok 10 - Instalace rychloupinaciho kabelu: pfiprava dilll ...ceeeeeeeecececececeeeeennne 293
Krok 11 - Instalace rychloupinaciho kabelu ... 293
Krok 12 - Zapojeni kabel(l zdroje Napajeni ..cccececeereeereresssssseesesesesesesesessnns 294
Krok 13 - Zakryti zdroje napajeni: pfiprava dilll ....cceceeeeeeerresereresesesessseseseeeseens 294
Krok 14 - Zakryti Zdroje NAPAJENT ...ecceeceeeeeeeeeeresesseressersessessessessessessessessessssssssnsens 295
Krok 15 - Pfipojeni kabelll K& ZAr0ji ...cumreerereressrsssssresesesesssssssssssesessssasasssasesensaes 295
Krok 16 - Uspofadani Kabelll ....ccecvcceereecssesesss s sesssssesssss s ssssssssssssssssns 296
Krok 17 - Zakryti rychloupinaciho kabelu: pfiprava dilll ..cceeeeeeeeececccceeeceeeeene 296
Krok 18 - Zakryti rychloupinaciho kabelu .....ecvcverereeecrceeee e 297
Krok 19 - Zakryti rychloupinaciho kabelu ... 297
Krok 20 - Instalace zdroje Napajeni ....cversnsesssessssesessssesessssssssesssssesseses 298

10



Krok 21 - Instalace tiSKAINY ..vceeeececeererererre s e s ere s s s e s ssessessessnesaessssnsssssnseneens 298

Krok 22 - Pripojeni rychloupinaciho kabelu .....ccencncecrcereccese s ceeeeseseens 299
Krok 23 - Montaz obrazovky LCD: pfiprava dilll ...cceeeeereseeesssesesessesesesseseeenas 299
Krok 24 - OSazeni LCD ...cicerrsirssirsesessese s s e ssesessesss e ssesssssssssessesssssssssnssssnsas 300
Krok 25 - PFipojeni PTFE trubiCKy ..o sasse e senns 300
Qo] Q2 TS 12T F= T o] - Lo =Y 301
Rychloupinaci kabel zdroje - MK4/MK3.9 ¢erny zdroj (doplInék) .............. 302
LCEe) S TR Ve c 303
Krok 2 - Naradi potiebné k této kapitole .....ceceerccrerrrrere e s s 303
Krok 3 = VYJMULE XLCD  eierecertrrereresee e se s e s e ss e e e s sasssssssssssssssssssssnans 304
Krok 4 - Odstranéni XLCD Kabelll ...ccceerreeccecrererere s sesesesesesesesssananns 304
Krok 5 - Vyjmuti PTFE trubiCKy e ccseres s s e ssssessesns e saesesessssens 305
Krok 6 - VYjmMuti tISKAINY e r s s e s ee e e sessnssaesaesne e s snenneen 305
Krok 7 - Vyjmuti tiISKAINY ovcereicccrccressere s s e ssesessessssessesessesssssssessssesaes 306
Krok 8 - Odpojeni zdroje NAPAJENI ccevvcceerersesererssseressssesesassesesessesssessssssessssssassenens 306
Krok 9 - rukav na svazek kabelll XLCD ..urcceceercrcererereresereses e sesesesesesesenes 307
Krok 10 - kryt krabicky Na XBUuddy ....cceoeerserrscreserseserse s sesessesesessesassesesessesasaes 307
Krok 11 - Odpojeni Kabell ZAroje ....ccnesssssesesesesesssssssssssssssssasssssssssssesssns 308
Krok 12 - Instalace rychloupinaciho kabelu: pfiprava dilli ....ccccceceeeeeerererererernnee. 308
Krok 13 - Rychloupinaci kabel: power panic ... eeeeeeeeeeececerec e 309
Krok 14 - Instalace rychloupinaciho kabelu ......cvevervreeceeece e 309
Krok 15 - Zapojeni kabelll zdroje Napajeni .....vceesessssnssesesessssssssssssesessssaens 310
Krok 16 - Zakryti zdroje napajeni: pfiprava dilll ....cccceeeveevessereesseseessseeessssesesenns 310
Krok 17 - Zakryti Zdroje NAPAJENT ..ccvccercerrererseressesesessessssessessssessssessesassesssssssesnsas 31
Krok 18 - Zapojeni kabell zdroje napajeni: pfiprava dilll ...ceeceeeveeeeerseseseresesennes 311
Krok 19 - Zapojeni kabell zdroje Napajeni ....ccceeeeereeesesssssssssessseseseees 312
Krok 20 - Zakryti krabicky xBuddy: pfiprava dilll ....cceeeeeeeresesesssssesesesesesessnnnens 312
Krok 21 - Zakryti krabicky xBuddy: spodni Kryt .eeceeeereercercereresereeresseeeeenens 313
Krok 22 - Zakryti krabicky na xBuddy: dotazeni spodniho krytu .....cccceeeeeeuenee. 313
Krok 23 - kryt krabiGky na XBuddy ...ccecverereerereeree e 314
Krok 24 - Zakryti rychloupinaciho kabelu: pfiprava dilll ....cccececeeeeeeeeeeeererecenenne. 314
Krok 25 - Zakryti rychloupinaciho Kabelu ... 315
Krok 26 - Zakryti kabell xXLCD: pfiprava dilll ....cccoeeeeeeevererererererereeesesessseseseseens 315
Krok 27 - Zakryti svazku kabell XLCD 0brazovKy .....oerenesssssssesesessssnns 316
Krok 28 - Instalace zdroje NAPAJENI .vccecercercersersererrer s s rses e s s e s seesessaesnesaeens 316
Krok 29 - Instalace tiSKAINY ...ccercrcrirscrscersesese e sessesessesesessessssessesessesassessssnssesnens 317
Krok 30 - Pripojeni rychloupinaciho kabelu ... 317
Krok 31 - Montaz obrazovky xLCD: pfiprava dilll ....ccceeeeererrsseseseseseseeeseeeseenns 318
Krok 32 - Verze A: Osazeni XLCD ..cveerererrererersesee s sesessessesessesassesessssessssesaens 318
Krok 33 - Verze B: 0sazeni XLCD ..vcccrvrcrrscseresesesse s e sss e s e e ssesessssnssnssens 319
Krok 34 - OSAzZeNi XLCD  uiceeereereeercereetrcses e s e sseses e sas e s e ssssessesessesnssessessssssnssesaes 319
Krok 35 - Zajisténi kabelu XLCD  ...ecrcreereercercer s cr s re e seesaesae s e saessessesaesnennes 320
Krok 36 - Pfipojeni PTFE trubiCKy ... ses s e sessssessenns 320
Krok 37 = SKVEIA Prace! ettt ae s e s s n 321
Bily LED pasek (AOPINEK) ...ttt sss e ssasa e e e e senns 322
KEOK 1= UVOO  curevueeuecrmessseesssessssessesssssssses s ssssssasessssssssessssssssessasssssassansssssssassssenssanens 323
Krok 2 - Jiny externi zdroj NAPAJENI .ucvceererersersesessesnssesesessssssessssessessessssesssssssssnes 323
Krok 3 - Uvod - Externi napajeci zdroj DEIa .....eeceeessessesessssssesssssssssssssssseanes 324
Krok 4 - Naradi potiebné k této kapitole ....cvcecrcercerrccrer s s 324
Krok 5 - Montaz externiho zdroje napajeni (volitelné): pfiprava dill ....cceeeeeene 325
Krok 6 - Montaz externiho zdroje napajeni (volitelné) .....cveevcerrccrcecercecercnne. 325
Krok 7 - Sestaveni drzaku externiho zdroje napajeni (volitelng) ....ccecveeeceeecnns 326
Krok 8 - PFiprava tisSkarny ..o ssssssesss s sessessssessesessesassesssssssssasaes 326

Krok 9 - Vedeni kabelu externiho zdroje Napajeni ... 327



12

Krok 10 - Vedeni kabelu externiho zdroje napajeni .....cceeeeceeereereeeressensenaes 327

Krok 11 - Vedeni kabelu externiho zdroje Napajeni ....cecreeersesessessesessennns 328
Krok 12 - Montaz externiho zdroje napajeni (volitelng€) .....cccecverereercreereerceneene 328
Krok 13 - Instalace zdroje NAPAJENT ...cccccrcererssseserssserse s s sseses s sessessssesssaes 329
Krok 14 - Vedeni kabelu externiho zdroje Napajeni ... 329
Krok 15 - Vedeni kabelu externiho zdroje Napajeni ....cceceeecevcersercersersersencenns 330
Krok 16 - Sestaveni LED pasku: priprava dilll .....cccceceeeeeeeeeeneseseesssseseseseseseeesessnens 330
Krok 17 - Sestaveni LED PASKU ..cvcecvvrcerrerircereerer s e res e see e sssssesaessessessesaensennes 331
Krok 18 - Sestaveni LED PASKU ..ccvccrciccrrscrcre st sere e s e e sns e e s snssessenns 331
Krok 19 - MONtazZ LED PASKU .evcevceeeerreersersirssssssessssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssnssssesnes 332
Krok 20 - Pfipojeni LED pasku: pfiprava dilll .....cccceeeeeeerreescsereserereresesesessssssenens 332
Krok 21 - Vedeni Kabell ....coceeeeeeeeeeeeeeeeeeeeetesesesess s se e eeessssssssssasassssssens 333
Krok 22 - Zapojeni LED Kabelu e crere s s ese s e s e se e e snens 333
Krok 23 - Instalace desky Basic: pfiprava dilll ....ccccoceeeeeereeseseresescseeeeeeeeeeeenenns 334
Krok 24 - Instalace desky BaSiC ...ccccecrereerererrereere e seere s seesse s e sesessesessesaes 334
Krok 25 - Instalace desky BaSiC ...iirrrirsrnienes s s sessssassessesessessssessesens 335
Krok 26 - Zapojeni LED Kabelu ....civcnrnceriresesesesssesesss e s sesssesesessssssesssas 335
Krok 27 - Montaz desky DaSsiC ..cucvererrerrreerrerrercessee e see e e e sse s e se e e seses e sessesnens 335
Krok 28 - Pripojeni externiho zdroje NAPAJENi ...cwecerersesesesssesersssesesessesesesssnnens 336
Krok 29 - Pfipojeni napajeciho kabelu: pfiprava dilll .....ccceveeveeeresesesnsseseessseseenns 336
Krok 30 - Pripojeni napajeciho Kabelu ...t eseeeaens 337
Krok 31-T0 j& VEE! e 337
Krok 32 - Uvod - Externi napdjeci zdroj XP POWEr ...cvvnnrnenensesesessesessenaes 338
Krok 33 - Naradi potfebné k této kapitole ....cevcecreercerrccre e 338
L] T 1\ F- 1 o SR 339
Krok 35 - Montaz externiho zdroje napajeni (volitelné): pfiprava dill .............. 339
Krok 36 - Montaz externiho zdroje napajeni (volitelné) ...eeeeeeeceeeecceeerereeene 340
Krok 37 - Sestaveni drzaku externiho zdroje napajeni (volitelné) ......cccveeucn.e. 340
Krok 38 - Vyjmuti LCD diSPIEJE cververererserirereenesssesessssesesessssesessesesessssssessssssssessssens 341
Krok 39 - VYjMULi tISKAINY e s s er e sere s s e se s s e s e s se s e s e s e s seenes 341
Krok 40 - PFiprava tiSKArNy .ccccesseccsnssesesssesssessesesessssssessssssssssssssssssssssssssassssssaes 342
Krok 41 - PHPrava tiSKAINY .eceececesersersersersercrsessessessessessessessessessessesssssessssssssesnsens 342
Krok 42 - Vyjmuti tiSKArNY s screses s sess s sesss s sesessessssessessssessssessesans 343
Krok 43 - Uvolnéni spodnino PaNelu ....cccvceccerceriesssessesssesssessssssesssessssssssssessssssnes 343
Krok 44 - Montaz externiho zdroje Napajeni ...ececvcrcercrsersersessessessessessessenns 344
Krok 45 - Vedeni kabelu externiho zdroje Napajeni .....ueceenensesesessssesennens 344
Krok 46 - Vedeni kabelu externiho zdroje napajeni ...eceeecvcersercercercerceneennes 345
Krok 47 - Utazeni spodniho panelu .ccrccrcrcrsc s e ssesessesnssesaes 345
Krok 48 - Uvolnéni spodnino Panelu ...ccccvceeseeeirsesssessssssssssesssessssssssssssssssssssees 346
Krok 49 - Vedeni kabelu externiho zdroje Napajeni ...ccrscrrsnesessesessesenens 346
Krok 50 - Vedeni kabelu externiho zdroje napajeni ... 347
Krok 51 - Vedeni kabelu externiho zdroje napajeni ......ccceeceevereersereereessesseneenns 347
Krok 52 - Utazeni spodniho PaAN@IU ....cccrcevceereereees s seses e sseses e s e e ssesnssesnes 348
Q0] QTS IV A oY L=T g T 4 11 < U | 349
Krok 54 - Instalace zdroje NAPAJENI ...cvcccrcrcererserrrerseses s se s sesassesesessessesessesnssesaes 349
Krok 55 - Vedeni kabelu externiho zdroje napajeni: pfiprava dilll ....cceeeeeeernee 350
Krok 56 - Vedeni kabelu externiho zdroje Napajeni ....cccensnesessesensenens 350
Krok 57 - Sestaveni LED pasku: pfiprava dilll ......cccoeeeeeeeeeeceveseseseseeeeeeeeeessessnans 351
Krok 58 - Sestaveni LED PASKU ...ccceeeeeceeeerereceree e rere s s e se s s e ssesaesesessessessesnes 351
Krok 59 - Sestaveni LED PASKU .ccvceccerccrericrc s se s e e ses s sessesnssesaes 352
Krok 60 - MontazZ LED PASKU vceecreerieerirrerieesercessesssessssssssssessesssssssesssssnssssesssssns 352
Krok 61 - Pfipojeni LED pasku: pfiprava dilll ....cccccececeeeeeeeereeeesse e seseseseeeseeesnns 353
Krok 62 - Zapojeni LED Kabelu ....civenrncerinesesesesssesesss e s sesssessssssssssessnas 353
Krok 63 - Montaz obrazovky LCD: pFiprava dill ..ceececeeesceeessssessssssesesssssens 354
Krok 64 - OSazeni LCD ..vccerccrcrercresccreseseses s ssesesssssssessesessesassesssssssssssssssssssassas 354



Krok 65 - Zajisteni Kabelu LCD  ..ivvcecercerrerrereerreereesesseessessessessesesessessessessessessenas 355

Krok 66 - Instalace desky Basic: pfiprava dilll .....ccccececeeeeeeeeresesseseseseseseseeeeesenenns 355
Krok 67 - Instalace desky DasiC ....cvcverererrrrer e s s e s s seeeens 356
Krok 68 - Instalace desky BaSiC ...icrcrncrniennsinesesssssssessesessessssessessssessssesssssssesaes 356
Krok 69 - Zapojeni LED Kabelu ...ciricvenrscsensesesese s sessssssessssesessssssssnaes 356
Krok 70 - Montaz desky basiC ... s s e s sasas 357
Krok 71 - Pfipojeni externiho zdroje Napajeni ......ccccnennnsesesessesesessssesenns 357
Krok 72 - Pfipojeni PTFE trubiCKy ..errcrcreerrereersercerrer s reesee e s ssesaesaessessesaessesaes 358
Krok 73 - Pfipojeni napajeciho kabelu: pfiprava dilll ....cccceeeeeeececeveccecsceceeeennne 358
Krok 74 - Pripojeni napajeciho Kabelu ....eeececeeeee e s 359
KIoK 75 = T0O J& VSE! rcecrrtrertsseressese st ses st sas e se s s st s e ns e sas s saesassssnnnnns 359
Seznam zmén manualu Enclosure ... 360
Krok 1 = HiStOrE VEIZI civeeecerecercesesesesessssss s sesse s ssssssss s ssssssssssssssssssssessssssnssssnssnes 361

13



14



Sestaveni stavebnice Original Prusa Enclosure

15



1. Uvod

KROK 1Informace k variantdm Enclosure

16

[ .CD support & FS caver supportR
..........
supportR
FS-cow
HLCD-support L (MK4).
P \ 3 11 Ve
support-LR1
LCD-supprt- as.
KLOD-support R (
support- ( D Pt Voo
el
LCD-suppart-R-R1 (MK3S+).stp. a

Tento navod je uréen pro Enclosure bez drzaku na externi displej tiskarny,
protoze pozadované dily jiz nejsou soucasti baleni (od konce kvétna 2024).

Chcete-li displej namontovat externé, vytisknéte si nejprve potrebné dily a poté
postupujte podle prislusného navodu k sestaveni: Original Prusa Enclosure (externi
montaz displeje)

Pozadované dily pro montaz externiho displeje:
® MK3S+: ENCLOSURE LCD SUPPORT LEVY, PRAVY

® MK4, MK3.9, MK3.5: ENCLOSURE XLCD SUPPORT LEVA, PRAVA - pro MK4
je tfeba zkontrolovat verzi A nebo B podle MK4 manual k sestaveni.

® Soubory s dily jsou dostupné na Printables.com.

Pro potvrzeni vaseho baleni: zkontrolujte titek baleni plastovych dill
ENCLOSURE 1/2, zda obsahuje dily ENCLOSURE LCD SUPPORT nebo
ENCLOSURE XLCD SUPPORT.

Sestaveni stavebnice Original Prusa Enclosure


https://help.prusa3d.com/cs/guide/1-introduction_333999
https://help.prusa3d.com/cs/guide/1-introduction_333999
https://help.prusa3d.com/cs/guide/6-xlcd-assembly_437030#483853
https://www.printables.com/model/251931-enclosure-printable-parts

1. Uvod

KROK 2 DUleZité informace

& Dulezité upozornéni: baleni obsahuje plechové profily s ostrymi hranami. S dily
zachazejte velmi opatrné.

& Pokud se na montazi podileji déti, vZdy na né dohlizejte, aby nedoslo ke zranéni.

@ Tento navod je uréen pro sestaveni Original Prusa Enclosure a instalaci tiskaren
MK3S+ a MK4 s displejem uvnitf. Pokud chcete displej namontovat z vnéjsi strany
Enclosure, postupujte dle prislusnych pokyni zde. Budete potfebovat vytisknout
podpéry LCD/xLCD. Stahnout je mizete z Printables.com

KROK 3 Doddvané ndradi pro montdz Enclosure

® Kit obsahuje:
® 2,5mm inbusovy kli¢

25mm

Sestaveni stavebnice Original Prusa Enclosure 17


https://help.prusa3d.com/category/original-prusa-enclosure-assembly_1732
https://www.printables.com/model/251931-enclosure-printable-parts

1. Uvod

KROK 4 Naradi potrebné k priprave tiskarny (neni soucasti baleni)

-

\ | e,

l

< 0\5‘@ Ny o
) I L

-

V nasledujici kapitole jsou pro pfipravu tiskarny zapotiebi nasledujici nastroje, z
nichz nékteré byly dodany s tiskarnou:

Celistové klesté nebo stipaci klesté (pro zastfihnuti stahovacich pasek)
KFizovy sroubovak PH2

Kartonova krabice minimalnét 15 x 15 x 8 cm (napf. Prusament box)
Odlamovaci ntiz nebo kapesni niz

Kus latky (pro ochranu vyhrivané podlozky, min. 15 x 15 cm)

3,0mm inbusovy kli¢ (pouze pro stfibrny zdroj MK3S+)

KROK 5 Orientace podle Stitku

FASTENERS B help prusazd.com

Fas (= [=——=8| = e===|
) TENERS 8 70x Nylon rivet e nan 2x 6/32" 12x Pin 3x20

(spare 20pcs spare 1pc}  (spare 1pc)  (spare 2 pcs)

8x Magnet 20x6x2  3x Standoff 6x3x8 1x Fitting
spare 1 pc) (spare 1pc) {QSM-MS

B

4x Anti-slip damper 1x Allen key
(2,5 mm}

@® VsSechny sacky a krabice s dily pro stavbu jsou ostitkovany.

® Sacky FASTENERS A a FASTENERS B obsahuji nékolik kust navic od kazdého
dilu obsazeného v sacku. Mnozstvi nahradnich dild je vzdy uvedeno na $titku pod
jednotlivymi dily. Tento pocet je zahrnut do celkového poctu jednotlivych typa dild.

@ Pocet nahradnich nylonovych nyti se v baleni mtze mirné lisit, nikdy vsak
nebude pocet mensi, nez je uvedeno na stitku.

18 Sestaveni stavebnice Original Prusa Enclosure



1. Uvod

KROK 6 Orientujte se podle Stitkd

PRUSA CHEATSHEE Touf. s s et o o
"

Spojovaci prvky na stitcich maji méfitko 1:1 a lze je pouzit k identifikaci dili :-)

®
@ Cisla v zavorkach pod obrazkem spojovaciho prvku udavaji pocet kusi navic
pridanych do baleni s nahradnimi dily.

Pro nejbéznéjsi Sroubky a matky mizete také pouzit pfilozeny dopis, ktery na druhé
strané obsahuje Prusa Cheatsheet.

®

Prusa Cheatsheet si mlzete stahnout z nasich stranek prusa3d.com/cheatsheet.
Vytisknéte ho ve 100% meéfitku, jinak to nebude fungovat.

KROK 7 K dispozici jsou i obrazky ve vysokém rozliSeni

o Insert o M3n nuts i @ Pokud se chcete podivat na
Thermometer-bracke P I3 , o o
originaly obrazku z privodce ve

@ Insert the temperatur

Thermometer-bracke vysokém rozliSeni, jdéte na

thumbs until you feel . v

) " X : ‘ help.prusa3d.com, a prokliknéte se
rom the insi le, mour v o 14 r 14 .r r

to the top left corner na ¢ast navodu, ktera vas zajima.

M3x8 screws.

® Najedte mysi na obrazek a kliknéte
na ikonku lupy ("View original”) v
levém hornim rohu.

Sestaveni stavebnice Original Prusa Enclosure 19


https://www.prusa3d.com/downloads/others/PrusaCheatsheet_CS.pdf
https://help.prusa3d.com

1. Uvod

KROK 8 0dménte se

y

& 8 '
» hl’

@® Ze zkuSenosti se stavbou tiskaren Original Prusa vime, Ze medvidci Haribo jsou
nedilnou a dulezitou soucasti kazdé stavebnice. | kdyz ted nejde o stavbu tiskarny,
mysleli jsme na vasi bezpecnost a pridali jsme do stavebnice i gumové medvidky.

/N Nesnézte cely sa¢ek hned na za¢atku montaze! Je VELMI DULEZITE p¥i
sestavovani spravné rozdélit mnozstvi. Vyzkouseli jsme nejriznéjsi kombinace.
Nakonec jsme dosahli uspésného vysledku.

@® Otevrete pytlik s gumovymi medvidky a poskladejte je jako na obrazku. Zatim
zadné nejezte! Vzdy vyckejte na pokyny.

@ Pokud se v sa¢ku nachazi mensi poéet medvidkd, okamzité bézte do nejblizsiho
obchodu se sladkostmi! Presné davkovani je zcela zasadni!ll

® Snézte prvniho gumového medvidka pro dodani energie. Vazné jen jednoho!

20 Sestaveni stavebnice Original Prusa Enclosure



1. Uvod
KROK 9 Jak Uspésné zvladnout sestavovani

Step3  Placing the Z-screw covers.

g

/

m
40in

m
40in

Pro lepsi manipulaci se doporucuje si pFipravit ¢isty pracovni stul s prostorem
minimalné 0,8 m x 0,8 m. S pristupem ze dvou nebo vice stran.

Doporucujeme mit jasné svétlo nad pracovnim stolem. Nékteré ¢asti uvnitf boxu
jsou tmavé a nedostatecné osvétleni by mohlo velice ztizit proces.

® Vzdy si nejprve preététe véechny pokyny v aktualnim kroku. To vam pomize
pochopit, co budete délat. Nic nezkracujte a nijak neupravujte, pokud k tomu
nebude vyzvanilll

@® Nefidte se pouze obrazky! To nestaci. Psané instrukce jsou nejkratsi, jak jen
mohou byt. Ctéte je.

® Ctéte komentare od ostatnich uzivatel(l, jsou skvélym zdrojem napadd. | my je
¢teme a na zakladé vasi zpétné vazby vylepsujeme navod ke stavbé.

@® Pouzivejte pfimérenou silu, tisténé ¢asti jsou odolné, ale ne nerozbitné. Pokud do
sebe néco nepasuje, zkontrolujte dvakrat vas pracovni postup.

vvvvvv

vase déti, pratelé nebo partnery. Za pfipadné rozbroje vsak nezodpovidame ;)

KROK 10 Volitelné dily

@® Navrhli jsme vylepseni, ktera nejsou standardné dodavana v sadé, ale mizete si je
vytisknout a pfidat do boxu béhem montaze. Spojovaci material je jiz soucasti sady.

A Predtim, nez za¢nete sestavovat enclosure, si vytisknete potiebné dily.

® Pro zobrazeni seznamu vSech jednotlivych dili navstivte nasi kolekci zde:
Printables.com.

Sestaveni stavebnice Original Prusa Enclosure 21


https://www.printables.com/@Prusa3D/collections/229712

1. Uvod

KROK 11 Prislusenstvi

& Pokud jste si spolecné s enclosure
poridili také jakykoliv z doplnk,
prectéte si nejprve vsechny
kapitoly tykajici se sestaveni
enclosure a také kapitolu se
specifickym doplinkem. Nékteré
kroky je tfeba pfi sestavovani
enclosure vynechat a postupovat
podle navodu k pfislusentvi.

@ Jelikoz mohou existovat desitky
riznych kombinaci prislusenstvi,
neexistuje zpusob, jak vas navigovat
na konkrétni instalaci doplnku
pfimo pfi montazi enclosure.

KROK 12 Drzak civky

\

® Pokyny v této pfiruéce jsou uréeny pro plvodni vstiikovany drzak civky (provedeni
"T") dodany s tiskarnou.

® Pokud nemate vstiikovany design, vytisknéte si drzak civky z nasi kolekce na
Printables.com.

& Predtim, nez zaCnete sestavovat enclosure, si vytisknete potiebny dil.

22 Sestaveni stavebnice Original Prusa Enclosure


https://www.printables.com/model/253406-enclosure-spool-holder-complete

1. Uvod

KROK 13 Jsme fu pro Vas!

Step 47 Haribo time!

@® Ztratili jste se v instrukcich, chybi vdm Sroub, nebo se zlomil vytistény dil? Dejte
nam védét!

now o

® Mdzete nas kontaktovat témito zplsoby:
® Pomoci komentari pod jednotlivymi kroky.
@® Pomoci non-stop online podpory na prusa3d.com

@® Napsanim emailu na info@prusa3d.cz

KROK 14 Vyberte tiskarnu

AAATAAR AT
NLANLANY AR R Y

@® Postup pripravy a instalace tiskarny do Enclosure se lisi podle modelu. Vyberte
tiskarnu ze seznamu a postupujte podle prisluénych pokynu:

@® Original Prusa MK4/MK3.9 - prejdéte na 2A. Priprava tiskarny (MK4/MK3.9)

@ Original Prusa i3 MK3S+ (Cerny zdroj) - prejdéte na 2B. Priprava tiskarny
(MK3S+ Cerny zdroj)

@® Original Prusa i3 MK3S+ (Stribrny zdroj) - prejdéte na 2C. Priprava tiskarny
(MK3S+ stribrny zdroj)

Sestaveni stavebnice Original Prusa Enclosure 23


https://prusa3d.com/en
mailto:info@prusa3d.cz
https://help.prusa3d.com/cs/guide/2a-preparing-the-printer-mk4-s-mk3-9-s_565717
https://help.prusa3d.com/cs/guide/2c-preparing-the-printer-mk3s-black-psu_583307
https://help.prusa3d.com/cs/guide/2c-preparing-the-printer-mk3s-black-psu_583307
https://help.prusa3d.com/guide/2c-preparing-the-printer-mk3s-silver-psu_642043
https://help.prusa3d.com/guide/2c-preparing-the-printer-mk3s-silver-psu_642043

24

2A. Priprava tiskdrny (MK4/S & MK3.9/S)

Sestaveni stavebnice Original Prusa Enclosure



2A. Priprava tiskarny (MK4/S & MK3.9/S)

KROK 1Dulezité informace

@ This manual is fully compatible with
the MK4/S printer. The pictures are
of the MK4, but the assembly is the
same.

KROK 2 Naradi pofrebné k této kapitole

\

7

1l ()

Pro nasledujici kroky si prosim pripravte:

2,5mm inbusovy kli¢
T10 Torx kli¢
Celistové klesté na ustfihnuti stahovacich pasek

Kus latky nebo tkaniny (o rozmérech minimalné 15 x 15 cm) pro zakryti vyhfivané
podlozky

Sestaveni stavebnice Original Prusa Enclosure 25



2A. Priprava tiskarny (MK4/S & MK3.9/S)

KROK 3 Priprava tiskarny

AN

Nez zacnete s castecnou demontazi tiskarny, provedte nasledujici kroky:
Vyjméte filament z extruderu.

Vypnéte tiskarnu a odpojte napajeci kabel.

Odstrante ocelovy tiskovy plat z vyhfivané podlozky.

Vyjméte USB flash disk.

Vyjméte civku filamentu z drzaku a vyjméte drzak civek z tiskarny.

Carefully place the printer on its left side (the side with the electronics box - the
xBuddy box).

KROK 4 Uvolnéni kabell zdroje napdjeni (PSU)

AN
o
©
©

26

WARNING: Avoid cutting the cables!
From both cable clips on the PSU side, remove all the cables guiding from the PSU.
Opatrné odfiznéte stahovaci pasky, které zajistuji svazek kabell k ramu.

Carefully cut the zip tie attaching the PSU cable to the cable clip on the second
short extrusion profile.

Sestaveni stavebnice Original Prusa Enclosure



2A. Priprava tiskarny (MK4/S & MK3.9/S)
KROK 5 Uvolnéni napdjeciho zdroje (PSU)

¢ /&
, ¥ = X o (S w B
| . » N » A (S
« »oN » \ S

@® Umistéte tiskarnu zpét na "nohy".
Povolte dva Srouby, které drzi kryt zdroje (PSU-cover) a kryt odstraite.

® VysSroubujte dva Srouby, které pfipeviuji zdroj napajeni k hlinikové extruzi.
Neodstranujte je uplné! Udrzujte je na misté.

® Povolte dva Srouby s kulatou hlavou, které pfipeviuji napajeci zdroj k predni ¢asti
ramu.

@ Pokud je jeden ze SroubU skryty za dilem X-end, otacejte ru¢né obéma
zavitovymi ty¢emi soucasné, abyste posunuli osu X nahoru nebo dold.

KROK 6 0dstranéni napajeciho zdroje

Zdroj napajeni mirné nadzvednéte, az jej Ize z tiskarny zcela vyjmout.

@® Vyjméte zdroj napdjeni z tiskarny a poloZzte jej na zadni stranu tiskarny na kus latky,
jak je znazornéno na obrazku.

@ Pro vyvedeni kabell z ramu bude nutné tiskarnu mirné nadzvednout.
® Opatrné otoCte tiskarnu na stranu "elektroniky".

& Davejte pozor, abyste tiskarnu nepolozili na kabely LCD!

Sestaveni stavebnice Original Prusa Enclosure 27



2A. Priprava tiskarny (MK4/S & MK3.9/S)
KROK 7 Vedeni kabeld: priprava dild

@® Pro nasledujici kroky si prosim
pripravte:

Stahovaci paska (3x)

KROK 8 Vedeni kabelt

& V nasledujicich krocich prosim utahujte stahovaci pasky opatrné, nebot mizete
skfipnout/zlomit kabely.

Najdéte kruhové otvory v rdmu v blizkosti pravého motoru osy Z.

Prostrcte stahovaci pasku skrz otvory v ramu tak, abyste vytvorili smycku.

Protahnéte kabel motoru stahovaci paskou a pasku utahnéte. Dejte pozor, at pasku
neutahnete zbytecné silné. Ustfihnéte zbyvajici ¢ast pasky.

28 Sestaveni stavebnice Original Prusa Enclosure



2A. Priprava tiskarny (MK4/S & MK3.9/S)

KROK 9 Vedeni kabelt

Continue downwards and insert Y-axis motor cable to the current bundle.

©® Secure the cables to the printer frame with another zip tie. Do not overtighten the
zZip tie!

® Kabel xLCD a PE vedte dohromady s kabely motoru.

Zajistéte svazek kabell k ramu tiskarny pomoci stahovaci pasky. Stahovaci pasek
pFilis neutahujte!

KROK 10 Montaz podpéry ramu tiskarny: priprava dild

@® Pro nasledujici kroky si prosim
pripravte:

@ Printer frame support (podpéra
ramu tiskarny) (1x)

® Sroub M4x10r (2x) dFive vyjmuty ze
zdroje

Sestaveni stavebnice Original Prusa Enclosure 29



2A. Priprava tiskarny (MK4/S & MK3.9/S)

KROK 11 Montdz podpéry ramu tiskarny

©® Nasadte podpéru ramu tiskarny na Srouby v hlinikovych extruzich (misto zdroje
napajeni).

@® Posunte podpéru ramu tiskarny k ramu.

Zajistéte podpéru ramu tiskarny k ramu dvéma srouby M4x10r.

KROK 12 Montdaz podpéry ramu tiskarny

©® Zcela utahnéte srouby na podpére
ramu tiskarny.

30 Sestaveni stavebnice Original Prusa Enclosure



2A. Priprava tiskarny (MK4/S & MK3.9/S)
KROK 13 Zakryti kabelti zdroje napdjeni: priprava dild

L R i s 1o S s NSRS
P 8x3%0mn —F—

@® Pro nasledujici kroky si prosim pripravte:
® Textilni rukav 8 x 350 mm (1x)

Stahovaci paska (2x)

KROK 14 Zakryti kabelti zdroje napdjeni

@® From the electronics, wrap the PSU cable (including the black&white power panic
cable and the green&yellow PE cable) in the textile sleeve.

©® Ponechte 2-5 cm elektroniky nezakryté. Zajistéte konec textilniho rukavu pomoci
stahovaci pasky.

Cely kabelovy svazek omotejte textilnim rukavem a mirné ho stocte, ale
neprekrucujte kabely uvnitf.

@® Zajistéte konec textilniho rukavu pomoci stahovaci pasky.

Sestaveni stavebnice Original Prusa Enclosure 31



2A. Priprava tiskarny (MK4/S & MK3.9/S)

KROK 15 Montdz nového dilu FS-cover: priprava dild

®

/ ®

Pro nasledujici kroky si prosim
pripravte:

© Fitink QSM-M5 (1x)

Od zafi 2024 muzete obdrzet nové
¢erné Sroubeni M5-4. Sestava a
funkcnost zlstavaji shodné s
modrym.

If you plan to use an MMU3, please
skip these steps.

KROK 16 MontaZ noveého dilu FS-cover

Vlozte a nasroubujte fitink QSM-
M5 pfimo do zavitového otvoru pro
filament v extrudéru.

32 Sestaveni stavebnice Original Prusa Enclosure



2A. Priprava tiskarny (MK4/S & MK3.9/S)

KROK 17 Je ¢as na Haribo!
~ A
o4 &
&i

y

« ‘ § .
i L

@® To bylosnadnég, ze? Odmeéinte se a

doplnte energii na dalsi kapitolu.

@® Snézte druhou fadu gumovych

medvidku. Ostatni nechte!

KROK 18 Tiskarna je pripravena

® Opatrné umistéte zdroj na vyhtivanou podlozku. Pouzijte kus latky, jako ochranu.

@® Skvéla prace, tiskarna je pripravena.

@ Tiskarnu na chvili odlozte, budete ji potfebovat pozdéji.

@® Nyni pfejdéme k dalSi kapitole: 3. Montaz enclosure

Sestaveni stavebnice Original Prusa Enclosure



34

2B. Priprava tiskdrny (MK3.5 Cerny zdroj)

Sestaveni stavebnice Original Prusa Enclosure



2B. Pfiprava tiskarny (MK3.5 Cerny zdroj)

KROK 1Naradi potrebné k téfo kapitole

N
(1
25mm )

Pro nasledujici kroky si prosim pripravte:

KFizovy Sroubovak PH2
2,5mm inbusovy kli¢
Needle-nose pliers (flush cutters) for cutting zip ties

Kus latky nebo tkaniny (o rozmérech minimalné 15 x 15 cm) pro zakryti vyhfivané
podlozky

KROK 2 Priprava tiskarny

& Nez zacnete s castecnou demontazi tiskarny, provedte nasledujici kroky:

Vytahnéte filament z extruderu.

Vypnéte tiskarnu a odpojte napajeci kabel.
Odstrante ocelovy tiskovy plat z vyhfivané podlozky.
Vyjméte USB flash disk.

Vyjméte civku filamentu z drzaku a vyjméte drzak civek z tiskarny.

Sestaveni stavebnice Original Prusa Enclosure 35



2B. Pfiprava tiskarny (MK3.5 Cerny zdroj)

KROK 3 0dpojeni kabelti zdroje

11 Y IS

@® Otocte tiskarnu tak, aby zdroj napajeni sméroval k vam.

Z dilu psu-cover vyndejte s pomoci 2,5mm inbusového klice dva srouby M3x10.
Odstrante kryt. Nezahazujte ho.

® Using a Phillips screwdriver, loosen four terminal screws but don't remove them
completely and remove the power cables.

@® Using a Phillips screwdriver, remove the screw holding the PE cable and remove
the cable from the PSU. Leave the screw in the faston. Do not throw it away!

® Stisknutim bezpecnostni zapadky odstrante kabel power panic ze zdroje.

KROK 4 0drizn€te stahovaci pasky

@® Opatrné tiskarnu otocte tak, aby spodni strana smérovala k vam.
& Stahovaci pasky prestfihnéte opatrné, je zde risk poskozeni kabell.

Using the flush cutters, cut the zip ties near the xBuddy board. Be careful not to
cut the cables!

©® Sledujte svazek kabell smérem doll. Prestfihnéte tfi stahovaci pasky zajistujici
svazek kabelU, které drzi kabely.

36 Sestaveni stavebnice Original Prusa Enclosure



2B. Pfiprava tiskarny (MK3.5 Cerny zdroj)

KROK 5 0dstranéni drzak( kabeld

® Vypacte horni kabelové svorky pomoci 2,5mm inbusového klice.
® Vypacte spodni kabelové svorky pomoci 2,5mm inbusového klice.
Opatrné odstrante vSechny ¢tyfi kabelové svorky z kabeld.

KROK 6 Uvolnéni kabelll zdroje napdjeni (PSU)

©® Take both power cables, the PSU PE cable and the power panic cable and carefully
release the cables from the LCD cable loop.

® Kabely umistéte za extruzi pro lepsi manipulaci s ostatnimi kabely.

Sestaveni stavebnice Original Prusa Enclosure 37



2B. Pfiprava tiskarny (MK3.5 Cerny zdroj)
KROK 7 Vedeni kabeld: priprava dild

@® Pro nasledujici kroky si prosim
pripravte:

© Stahovaci paska (3x)

KROK 8 Vedeni kabelt

& V nasledujicich krocich prosim utahujte stahovaci pasky opatrné, nebot mizete
skfipnout/zlomit kabely.

Najdéte kruhové otvory v rdmu v blizkosti pravého motoru osy Z.

Slide the zip tie through the circular holes in the frame to lock the motor cable.

Utahnéte stahovaci pasku. Dejte pozor, at pasku neutahnete zbytecné silné,
mohla by poskodit vodice. Ustfihnéte zbyvajici ¢ast pasky.

38 Sestaveni stavebnice Original Prusa Enclosure



2B. Pfiprava tiskarny (MK3.5 Cerny zdroj)

KROK 9 Vedeni kabelt

& V nasledujicich krocich prosim utahujte stahovaci pasky opatrné, nebot mizete
skfipnout/zlomit kabely.

Continue upwards and using another zip tie secure the motor cable. Cut the
remaining part.

©® Insert the last zip tie and secure the Z-axis motor cable, the Y-axis motor cable and
the xLCD PE cable.

® Utahnéte stahovaci pasku. Dejte pozor, at pasku neutahnete zbytec¢né silné,
mohla by poskodit vodi¢e. Ustfihnéte zbyvajici ¢ast pasky.

@® Skvéla prace! Spodni ¢ast tiskarny je pripravena.

KROK 10 Umisténi fiskarny

Postavte tiskarnu zpét na nohy.

Umistéte kabely zdroje napajeni
vedle tiskarny. Vratime se k nim
pozdéji.

Sestaveni stavebnice Original Prusa Enclosure 39



2B. Pfiprava tiskarny (MK3.5 Cerny zdroj)

KROK 11 UvoInéni napajeciho zdroje (PSU)

Povolte dva Srouby, které pripevnuji zdroj napajeni k hlinikové extruzi pomoci
2,5mm inbusového klice. Nevyndavejte je uplné! Nechte je na misté.

® Pomoci 2,5mm inbusového klice odstrante dva Srouby s kulatou hlavou na predni
strané ramu, které zajistuji zdroj napajeni.
@ Pokud je jeden ze Sroubt skryty za dilem X-end, otacejte ru¢né obéma
zavitovymi ty¢emi soucasné, abyste posunuli osu X nahoru nebo dold.

@® Zdroj napajeni mirné nadzvednéte, az jej Ize z tiskarny zcela vyjmout.

KROK 12 Montaz podpéry ramu tiskarny: priprava dild

@® Pro nasledujici kroky si prosim
pripravte:

@ Printer frame support (podpéra
ramu tiskarny) (1x)

® Sroub M4x10r (2x) dfive vyjmuty ze
zdroje

40 Sestaveni stavebnice Original Prusa Enclosure



2B. Pfiprava tiskarny (MK3.5 Cerny zdroj)
KROK 13 MontdZ podpéry ramu tiskarny

© Nasadte podpéru ramu tiskarny na Srouby v hlinikovych extruzich (misto zdroje

napajeni).
® Posunte podpéru ramu tiskarny k ramu.
® Zajistéte podpéru ramu tiskarny k ramu dvéma srouby M4x10r pomoci 2,5mm

inbusového klice.
® Zcela utahnéte Srouby na podpére ramu tiskarny pomoci 2,5mm inbusového klice.

KROK 14 Zakryti kabelli zdroje napajeni: priprava dill

e s e = i

13X 400 mm

— 8x3%0mm ——i /

@® Pro nasledujici kroky si prosim pripravte:
& Ve vasem kitu jsou dva textilni rukavy s riznou délkou a primérem.
® Textilni rukav 8 x 350 mm (1x)
©® Stahovaci paska (2x)

Sestaveni stavebnice Original Prusa Enclosure 41



2B. Pfiprava tiskarny (MK3.5 Cerny zdroj)

KROK 15 Kabely zdroje napdjeni

©® Place the single end of the PE cable (not the forked end) in the same position as it
was removed. Secure the cable by re-using the screw and washer.

& Dbejte na spravnou orientaci konektoru PE kabelu.

@® V nasledujicich krocich pfipojte po jednom napajeci kabely. Srouby svorkovnice na
strané zdroje jsou jiz pripraveny.
Jeden z nich ma prevazujici ¢ervenou barvu = kladny / +
Druhy ma prevazujici ¢ernou barvu = zaporny / -

@® Dejte pozor, aby polarita svorek na zdroji napajeni byla nasledujici:

Kladny (V+)
Kladny (V+)
Zaporny (-)
Zaporny (-)

@ Cerveny kabel (kladny) mGze mit tenky cerny prouzek. Stejné tak i erny kabel na
sobé muze mit Cerveny prouzek.

® Pripojte kabel power panic.

42

Sestaveni stavebnice Original Prusa Enclosure



2B. Pfiprava tiskarny (MK3.5 Cerny zdroj)

KROK 16 Zakryti kabelti zdroje napdjeni (PSU)
4

R

© Smérem od elektroniky omotejte kabel zdroje napajeni (véetné ¢erného&bilého
kabelu Power Panic a kabelu PE) textilnim rukavem.

® Ponechte 2-5 cm elektroniky nezakryté. Zajistéte konec textilniho rukavu pomoci
stahovaci pasky.

® Cely kabelovy svazek omotejte textilnim rukavem a mirné ho stocte, ale
nepiekrucujte kabely uvnitf.

@® Zajistéte konec textilniho rukavu pomoci stahovaci pasky.

KROK 17 0dstranéni FS-cover

@ Nasledujici postup se tyka
jednomaterialovych tiskaren. Pokud
mate tiskarnu s Multi Materialem,
prejdéte na Demontaz obrazovky
LCD.

@® Pomoci 2,5mm inbusového klice
vyndejte Sroub M3x10 upevnujici
kryt FS-cover a ponechte jej
stranou. Pozdéji ho budeme opét
potfebovat.

©® Odstrante FS-cover z extruderu.

Sestaveni stavebnice Original Prusa Enclosure 43


https://help.prusa3d.com/cs/guide/2b-preparing-the-printer-mk3s-black-psu_334315#335244
https://help.prusa3d.com/cs/guide/2b-preparing-the-printer-mk3s-black-psu_334315#335244

2B. Pfiprava tiskarny (MK3.5 Cerny zdroj)
KROK 18 Montdz nového dilu FS-cover: priprava dild

@® Pro nasledujici kroky si prosim
pripravte:
@® Novy FS-cover (1x)
& Vsimnéte si, ze novy FS-cover

se lisi od starého pro tiskarnu
MK3S+. Ma mosaznou vlozku.

L+
~ ©® Sroub M3x10 (1x) pouzijte znovu
f 7‘ stary

© Fitink QSM-M5 (1x)

KROK 19 MontdZ nového dilu FS-cover

Na extruder nasadte novy dil FS-cover. Davejte pozor na spravnou orientaci.
Zkosena strana musi byt vpravo (nad dilem extruder-idler).

Dil zajistéte Sroubem M3x10 pomoci 2,5mm inbusového klice.

Nasroubujte Sroubeni do mosazné vlozky v krytu senzoru (FS-cover). Neni nutné
pouzivat stranovy klic.

44 Sestaveni stavebnice Original Prusa Enclosure



2B. Pfiprava tiskarny (MK3.5 Cerny zdroj)

KROK 20 Je Cas na Haribo!
@® To bylosnadnég, ze? Odmeénte se a
doplnte energii na dalsi kapitolu.
@® Snézte druhou fadu gumovych
e , |
Sy e medvidku. Ostatni nechte!

2
(¢
&8
\—‘.’ § ./
L&

KROK 21 Tiskarna je pripravena

® Opatrné umistéte zdroj na vyhtivanou podlozku. Pouzijte kus latky, jako ochranu.
@® Skvéla prace, tiskarna je pfipravena.
@ Tiskarnu na chvili odlozte, budete ji potfebovat pozdéji.

® Nyni prejdéme k dalSi kapitole: 3. Montaz enclosure

Sestaveni stavebnice Original Prusa Enclosure



46

2C. Priprava tiskdrny (MK3S-+ Cerny zdroj)

Sestaveni stavebnice Original Prusa Enclosure



2C. P¥iprava tiskarny (MK3S+ Cerny zdroj)

KROK 1Naradi potrebné k téfo kapitole

e

25mm )

Pro nasledujici kroky si prosim pripravte:

2,5mm inbusovy kli¢
Celistové klesté na ustfihnuti stahovacich pasek

Kus latky nebo tkaniny (o rozmérech minimalné 15 x 15 cm) pro zakryti vyhfivané
podlozky

KROK 2 Priprava tiskarny

—

"

& Nez zacnete s ¢astecnou demontazi tiskarny, provedte nasledujici kroky:

Vyjméte filament z extruderu.

Vypnéte tiskarnu a odpojte napajeci kabel.

Odstrante ocelovy tiskovy plat z vyhfivané podlozky.

Vyjméte civku filamentu z drzaku a vyjméte drzak civek z tiskarny.

Tiskarnu opatrné umistéte na pravy bok (stranu se zdrojem napajeni).

Sestaveni stavebnice Original Prusa Enclosure

47



2C. P¥iprava tiskarny (MK3S+ Cerny zdroj)

KROK 3 Uvolnéni kabell zdroje napdjeni (PSU)

5 4

/\ UPOZORNEN:I: Davejte pozor,
abyste neprerizli kabely!!!

® Opatrné odriznéte stahovaci pasky,
které zajistuji svazek kabeld k ramu.

@ Pocet stahovacich pasek na vasi
tiskarné se muze lisit. V
dasledku toho musi byt vSechny
tyto kabely volné od desky s
elektronikou.

® Umistéte tiskarnu zpét na "nohy".

Povolte dva Srouby, které drzi kryt zdroje (PSU-cover) a kryt odstrarite.

® Vysroubujte dva Srouby, které pripeviuji zdroj napajeni k hlinikové extruzi.
Neodstranujte je uplné! Udrzujte je na misté.

® Povolte dva Srouby s kulatou hlavou, které pfipevnuji napajeci zdroj k predni ¢asti
ramu.

@ Pokud je jeden ze SroubU skryty za dilem X-end, otacejte ru¢né obéma
zavitovymi ty¢emi soucasné, abyste posunuli osu X nahoru nebo dold.

48 Sestaveni stavebnice Original Prusa Enclosure



2C. P¥iprava tiskarny (MK3S+ Cerny zdroj)

KROK 5 0dstranéni napdjeciho zdroje

Zdroj napajeni mirné nadzvednéte, az jej Ize z tiskarny zcela vyjmout.

@® Vyjméte zdroj napajeni z tiskarny a polozte jej na zadni stranu tiskarny na kus latky,
jak je znazornéno na obrazku.

@ Pro vyvedeni kabell z ramu bude nutné tiskarnu mirné nadzvednout.
® Opatrné otocte tiskarnu na stranu "elektroniky".
& Davejte pozor, abyste tiskarnu nepolozili na kabely LCD!

KROK 6 Vedeni kabell: priprava dill

@® Pro nasledujici kroky si prosim
pripravte:

Stahovaci paska (3x)

Sestaveni stavebnice Original Prusa Enclosure 49



2C. P¥iprava tiskarny (MK3S+ Cerny zdroj)

KROK 7 Vedeni kabel(
\ ¥

& V nasledujicich krocich prosim utahujte stahovaci pasky opatrné, nebot mizete
skfipnout/zlomit kabely.

Najdéte kruhové otvory v rdmu v blizkosti pravého motoru osy Z.
©® Prostrcte stahovaci pasku skrz otvory v ramu tak, abyste vytvorili smycku.

Protahnéte kabel motoru stahovaci paskou a pasku utahnéte. Dejte pozor, at pasku
neutahnete zbyteéné silné. Ustfihnéte zbyvajici ¢ast pasky.

KROK 8 Vedeni kabeld

©® Pokracujte smérem doli a vytvorte dalsi smyc¢ku pomoci stahovaci pasky.

Do svazku kabell pfidejte motor osy Y.
® Kabel xLCD a PE vedte dohromady s kabely motoru.

Zajistéte svazek kabell k ramu tiskarny pomoci stahovaci pasky. Stahovaci pasek
prilis neutahujte!

50 Sestaveni stavebnice Original Prusa Enclosure



2C. P¥iprava tiskarny (MK3S+ Cerny zdroj)

KROK 9 Montdz podpéry ramu fiskarny: priprava dild

@® Pro nasledujici kroky si prosim
pripravte:

@® Printer frame support (podpéra
ramu tiskarny) (1x)

® Sroub M4x10r (2x) dFive vyjmuty ze
zdroje

KROK 10 MontdZ podpéry ramu tiskarny

©® Nasadte podpéru ramu tiskarny na srouby v hlinikovych extruzich (misto zdroje
napajeni).

@® Posunte podpéru ramu tiskarny k ramu.
Zajistéte podpéru ramu tiskarny k ramu dvéma Srouby M4x10r.

Sestaveni stavebnice Original Prusa Enclosure 51



2C. P¥iprava tiskarny (MK3S+ Cerny zdroj)

KROK 11 Montaz podpery ramu tiskdrny

©® Zcela utahnéte srouby na podpére
ramu tiskarny.

KROK 12 Zakryti kabell zdroje napajeni: priprava dild

e A e T I R e P
—————————— 8x350mm ——————— \

7

@® Pro nasledujici kroky si prosim pripravte:
® Textilni rukav 8 x 350 mm (1x)
© Stahovaci paska (2x)

52 Sestaveni stavebnice Original Prusa Enclosure



2C. P¥iprava tiskarny (MK3S+ Cerny zdroj)

KROK 13 Zakryti kabelli zdroje napdjeni

@® Smérem od elektroniky omotejte kabel zdroje napajeni (véetné ¢erného&bilého
kabelu Power Panic) textilnim rukavem.

® Ponechte 2-5 cm elektroniky nezakryté. Zajistéte konec textilniho rukavu pomoci
stahovaci pasky.

© Cely kabelovy svazek omotejte textilnim rukavem a mirné ho stocte, ale
nepiekrucujte kabely uvnitf.

@® Zajistéte konec textilniho rukavu pomoci stahovaci pasky.

KROK 14 0dstranéni FS-cover

@ Nasledujici postup se tyka
jednomaterialovych tiskaren. Pokud
mate tiskarnu s Multi Materialem,
prejdéte na Demontaz obrazovky
LCD.

@® Povolte Sroub M3x10 upevnujici dil
FS-cover a odlozte jej stranou.
Pozdéji jej budete potfebovat.

©® Odstrante FS-cover z extruderu.

5
N Sxtruder
el

Sestaveni stavebnice Original Prusa Enclosure 53


https://help.prusa3d.com/cs/guide/2b-preparing-the-printer-mk3s-black-psu_334315#335244
https://help.prusa3d.com/cs/guide/2b-preparing-the-printer-mk3s-black-psu_334315#335244

2C. P¥iprava tiskarny (MK3S+ Cerny zdroj)
KROK 15 Montdz nového dilu FS-cover: priprava dild

@® Pro nasledujici kroky si prosim
pripravte:

@® Novy FS-cover (1x)
& Vsimnéte si, ze novy FS-cover

se lisi od starého pro tiskarnu
MK3S+. Ma mosaznou vlozku.

L+
~ ©® Sroub M3x10 (1x) pouzijte znovu
f 7‘ stary

© Fitink QSM-M5 (1x)

KROK 16 MontaZ noveého dilu FS-cover

Na extruder nasadte novy dil FS-cover. Davejte pozor na spravnou orientaci.
Zkosena strana musi byt vpravo (nad dilem extruder-idler).

@® Zajistéte jej Sroubem M3x10.

® Nasroubujte Sroubeni do mosazné vlozky v krytu senzoru (FS-cover). Neni nutné
pouzivat stranovy klic.

54 Sestaveni stavebnice Original Prusa Enclosure



2C. P¥iprava tiskarny (MK3S+ Cerny zdroj)

KROK 17 Je Cas na Haribo!

@® To bylosnadnég, ze? Odmeéinte se a
doplnte energii na dalsi kapitolu.

@® Snézte druhou fadu gumovych
medvidkd. Ostatni nechte!

® Opatrné umistéte zdroj na
vyhtivanou podlozku. Pouzijte kus
latky, jako ochranu.

@® Skvéla prace, tiskarna je

pFipravena.

@ Tiskarnu na chvili odlozte, budete ji

potrebovat pozdéji.

Nyni prejdéme k dalSi kapitole: 3.
Montaz enclosure

Sestaveni stavebnice Original Prusa Enclosure 55



56

2D. Priprava tiskarny (MK3S+ stribrny zdroj)

Sestaveni stavebnice Original Prusa Enclosure



2D. Priprava tiskarny (MK3S+ stfibrny zdroj)

KROK 1Naradi potrebné k téfo kapitole

_] i
Ao )

25mm 3.0mm

Pro nasledujici kroky si prosim pripravte:
2,5mm inbusovy kli¢

3.0mm inbusovy kli¢

Celistové klesté na ustfihnuti stahovacich pasek

Kus latky nebo tkaniny (o rozmérech minimalné 15 x 15 cm) pro zakryti vyhfivané
podlozky

& Nevyhazujte zadné dily ani spojovaci material. Pozdéji je znovu pouzijete.

KROK 2 Priprava tiskarny

& Nez zacnete s ¢astecnou demontazi tiskarny, provedte nasledujici kroky:

Vyjméte filament z extruderu.
Vypnéte tiskarnu a odpojte napdjeci kabel.
Odstrante ocelovy tiskovy plat z vyhfivané podlozky.

Vyjméte civku filamentu z drzaku a vyjméte drzak civek z tiskarny.

Sestaveni stavebnice Original Prusa Enclosure

57



2D. Priprava tiskarny (MK3S+ stfibrny zdroj)

@® Otocte tiskarnu a z jeji zadni strany uvolnéte dva Srouby upevnujici zdroj napajeni
na kratké hlinikoveé extruzi.

® Otocte tiskarnu predni stranou k sobé a odstrante dva Srouby upevnujici zdroj
napajeni k ramu. Drzte zdroj napajeni tak, aby neupadl.

® Opatrné umistéte zdroj vedle tiskarny na kus latky, abyste zabranili poskozeni
zdroje nebo pracovniho povrchu.

KROK 4 0dstranéni zadniho pldtu

@® Povolte dva Srouby M3 zajistujici motor osy Y. Opatrné nechte sestavu motoru
mirné sklouznout doll. Nechte ji volné lezet.

©® Release four M3 screws securing the Y-axis smooth rods. Leave the rods hanging
freely.

Povolte osm Sroub( M5 upevnujicich zadni desku.

® Vyjméte zadni desku z tiskarny.

58 Sestaveni stavebnice Original Prusa Enclosure



2D. Priprava tiskarny (MK3S+ stfibrny zdroj)

KROK 5 Zména umisténi matek

!

@® Vezméte zdroj napajeni a jeho kabely a presurnite je na druhou stranu tiskarny.
Ujistéte se, ze se pod ramem tiskarny nenachazi kabely zdroje.

©® Locate two M3nE nuts (T-nuts) in the short left extrusion profile.
® Remove the M3nE nuts from the upper groove and reposition them to the left side.

@ Exact position of the nuts doesn't matter at this moment.

KROK 6 Montaz zadni desky

Pfipevnéte zadni desku k profildm extruze. Pokud ma tiskarna na zadni desce $titek
se sériovym cCislem, orientujte jej tak, aby byl zezadu viditelny.

® Insert and slightly tighten eight M5x16r screws.

& After lightly tightening all eight screws, secure by tightening firmly. Tighten in the
order shown!

@® Attach the Y-axis motor assembly to the rear plate and secure it with two M3x10
screws from the rear side.

& Ujistéte se, Ze femen osy Y neni prekrouceny!

Mount the Y-rod-holders to the rear plate with four M3x10 screws. Do not tighten
them completely now!

Sestaveni stavebnice Original Prusa Enclosure 59



2D. Priprava tiskarny (MK3S+ stfibrny zdroj)

KROK 7 UtaZeni dild Y-rod-holders

& POZOR: spravné zarovnani hlazenych tyci je naprosto zasadni pro tichy chod a

snizeni treni.

Posunte nékolikrat osu Y tam a zpét pres celou jeji délku, zarovnate tim hlazené
tyce.

Then move the Y-axis all the way to the back (to the rear plate).

Pevné utahnéte vSechny Ctyfi Srouby M3.

Nyni pfejdéte na Vedeni kabeli: pfiprava dild.

KROK 8 Vedeni kabell: priprava dilti

60

@® Pro nasledujici kroky si prosim
pripravte:

© Stahovaci paska (3x)

Sestaveni stavebnice Original Prusa Enclosure


https://help.prusa3d.com/cs/guide/2d-preparing-the-printer-mk3s-silver-psu_642043#642334

2D. Priprava tiskarny (MK3S+ stfibrny zdroj)

KROK 9 Vedeni kabelt

Opatrné otocte tiskarnu na stranu "elektroniky".
Najdéte kruhové otvory v ramu v blizkosti pravého motoru osy Z.

V nasledujicich krocich prosim utahujte stahovaci pasky opatrné, nebot mizete
skfipnout/zlomit kabely.

Prostrcéte stahovaci pasku skrz otvory v ramu tak, abyste vytvorili smycku.

Protahnéte kabel motoru stahovaci paskou a pasku utahnéte. Dejte pozor, at pasku
neutahnete zbytecné silné. Ustfihnéte zbyvajici ¢ast pasky.

KROK 10 Vedeni kabell

Pokracujte smérem doll a vytvorte daldi smycku pomoci stahovaci pasky.

Do svazku kabell pfidejte motor osy Y.

Opatrné vsunte kabel do stahovaci pasky a utahnéte ji. Dejte pozor, at pasku
neutahnete zbytecné silné. Ustrihnéte zbyvajici ¢ast pasky.

Postupujte po dratech a upevnéte kabelovy svazek pomoci stahovaci pasky v
nékolika dalSich otvorech.

Sestaveni stavebnice Original Prusa Enclosure 61



2D. Priprava tiskarny (MK3S+ stfibrny zdroj)

KROK 11 Montaz podpery ramu tiskdrny: priprava dild

@® Pro nasledujici kroky si prosim
pripravte:

@® Printer frame support (podpéra
ramu tiskarny) (1x)

® Sroub M4x10r (2x) dfive vyjmuty ze
zdroje

Sroub M3x10r (2x) dFive vyjmuty ze
zdroje

Vlozte sva Sroubky M3x10 do matek M3nE. Neutahujte je Uplné. Pét otacek bude
prozatim stadit.

©® Nasadte podpéru ramu tiskarny na Srouby v hlinikovych extruzich (misto zdroje
napajeni).

@® Posunte podpéru ramu tiskarny k ramu.

62 Sestaveni stavebnice Original Prusa Enclosure



2D. Priprava tiskarny (MK3S+ stfibrny zdroj)
KROK 13 MontdZ podpéry ramu tiskarny
— [

Zajistéte podpéru ramu tiskarny k ramu dvéma Srouby M4x10r.

©® Zcela utdhnéte Srouby na podpére ramu tiskarny.

KROK 14 Zakryti kabelli zdroje napdjeni: priprava dild

R e — ST i o

13X 400 mm

— 8x350mm —

——— ——— /

® Pro nasledujici kroky si prosim pripravte:
& Ve vasem kitu jsou dva textilni rukavy s riznou délkou a primeérem.

@® Textilni rukav 8 x 350 mm (1x)
© Stahovaci paska (2x)

Sestaveni stavebnice Original Prusa Enclosure 63



2D. Priprava tiskarny (MK3S+ stfibrny zdroj)

KROK 15 Zakryti kabelti zdroje napdjeni

@® Smérem od elektroniky omotejte kabel zdroje napajeni (véetné ¢erného&bilého
kabelu Power Panic) textilnim rukavem.

® Ponechte 2-5 cm elektroniky nezakryté. Zajistéte konec textilniho rukavu pomoci
stahovaci pasky.

© Cely kabelovy svazek omotejte textilnim rukavem a mirné ho stocte, ale
nepiekrucujte kabely uvnitf.

@® Zajistéte konec textilniho rukavu pomoci stahovaci pasky.

KROK 16 0dstranéni FS-cover

@ Nasledujici postup se tyka
jednomaterialovych tiskaren. Pokud
mate tiskarnu s Multi Materialem,
prejdéte na Demontaz obrazovky
LCD.

@® Povolte Sroub M3x10 upevnujici dil
FS-cover a odlozte jej stranou.
Pozdéji jej budete potfebovat.

©® Odstrante FS-cover z extruderu.

5
N Sxtruder
el

64 Sestaveni stavebnice Original Prusa Enclosure


https://help.prusa3d.com/cs/guide/2b-preparing-the-printer-mk3s-black-psu_334315#335244
https://help.prusa3d.com/cs/guide/2b-preparing-the-printer-mk3s-black-psu_334315#335244

2D. Priprava tiskarny (MK3S+ stfibrny zdroj)
KROK 17 Montaz noveho dilu FS-cover: priprava dilt

@® Pro nasledujici kroky si prosim
pripravte:
@® Novy FS-cover (1x)
& Vsimnéte si, ze novy FS-cover

se lisi od starého pro tiskarnu
MK3S+. Ma mosaznou vlozku.

L+
~ ©® Sroub M3x10 (1x) pouzijte znovu
f 7‘ stary

© Fitink QSM-M5 (1x)

KROK 18 MontdZ nového dilu FS-cover

Na extruder nasadte novy dil FS-cover. Davejte pozor na spravnou orientaci.
Zkosena strana musi byt vpravo (nad dilem extruder-idler).

@® Zajistéte jej Sroubem M3x10.

® Nasroubujte Sroubeni do mosazné vlozky v krytu senzoru (FS-cover). Neni nutné
pouzivat stranovy klic.

Sestaveni stavebnice Original Prusa Enclosure 65



2D. Priprava tiskarny (MK3S+ stfibrny zdroj)

KROK 19 Je ¢as na Haribo!

2
(%
&8
\—‘.’ @ ./
L&

To bylo snadné, ze? Odménite se a
doplnte energii na dalsi kapitolu.

Snézte druhou fadu gumovych
medvidkd. Ostatni nechte!

KROK 20 Tiskarna je pripravena

Opatrné umistéte zdroj na
vyhtivanou podlozku. Pouzijte kus
latky, jako ochranu.

Skvéla prace, tiskarna je
pFipravena.

@ Tiskarnu na chvili odlozte, budete ji

potrebovat pozdéji.

Nyni prejdéme k dalSi kapitole: 3.
Montaz enclosure

66 Sestaveni stavebnice Original Prusa Enclosure



3. Montaz enclosure

Sestaveni stavebnice Original Prusa Enclosure

67



3. Montaz enclosure

KROK 1Naradi potrebné k téfo kapitole

@® Pro tuto kapitolu si prosim
pripravte:

® 2,5mm inbusovy kli¢

2.5 mm

KROK 2 DLOUHY vs KRATKY profil

/\ POZNAMKA: V baleni stavebnice
jsou dva typy plechovych profild.
Lisi se pouze délkou. Vzdy profily
vzajemné porovnavejte! Podivejte
se na obrazek.

©® Dlouhy profil - 4 ks ve stavebnici
@® Kratky profil - 8 ks ve stavebnici

] ” & Zachazejte s profily velmi opatrné!
) Profily maji ostré hrany.

68 Sestaveni stavebnice Original Prusa Enclosure



3. Montaz enclosure

KROK 3 Montdz zakladniho ramu: priprava dild

&
a:“a
O
Vi &

@® Pro nasledujici kroky si prosim pripravte:
® Dlouhy profil (2x)
® Kratky profil (2x)

& Pro jistotu porovnejte délky profilu.
® Sroub M4x5r (8x)

KROK 4 MontdZ zakladniho ramu

® Umistéte profily na plochu jako na obrazku:
® Kratky profil
® Dlouhy profil

& Doporucujeme pouzit podlozku pod profily, ktera ochrani pracovni plochu pred
poskrabanim. Po jejich spojeni je musite polozit ostrymi rohy dold. Mizete pouzit
pavodni karton, ale netrhejte ho, Casem se vam bude hodit.

Dbejte na spravné umisténi loga podle obrazku.

Spojte oba profily dohromady a zarovnejte otvory ve spoji.
Spojte oba profily pomoci dvou Sroubk( M4x5r.
® STEJNE postupujte i u dal$i dvojice dlouhych a kratkych profil .

Sestaveni stavebnice Original Prusa Enclosure 69



3. Montaz enclosure

KROK 5 MontdZ zakladniho rdmu
N\

@® Pripevnéte obé sestavené zakladni
casti k sobé jako na obrazku.

\ : : ® Spojte dily dohromady pomoci ctyf
: : M4x5r.
=
KROK 6 Montdz nozek: priprava dild
@) 7 by o
® 246 °o%,
4 3PN by :

Pro nasledujici kroky si prosim pripravte:
Feet-bracket (spojovaci noha) (4x)

Sroub M3x12 (8x)

Matka M3n (8x)

Pénovy blok nebo sada pénovych podlozek (2x)

70 Sestaveni stavebnice Original Prusa Enclosure



3. Montaz enclosure

KROK 7 Pripevnéni penovych podlozek

@® Do kazdé patky vlozte dvé matice M3n.

® Umistéte zaklad sestavy na vrsek originalni kartonové krabice (Profily & Ocelové
platy) s alesponi jednim rohem vy¢nivajicim z boxu.

@ Pokud nemuzete pouzit kartonovou krabici, umistéte sestavu na okraj plochy.
Nezapomente pouzit podlozku na ochranu povrchu pred poskrabanim.

KROK 8 MontdZ noZek

Vezméte dil spojovaci nohu a umistéte jej smérem k prodlouzenému rohu, jak je
znazornéno na obrazku. V§imnéte si orientace dilu.

® V této orientaci umistéte dil spojovaci nohu pod spoj profilti a zarovnejte otvory v
dilech.

Zajistéte vSechny dily pomoci dvou $roubki M3x12.

@® Stejné postupujte i se zbyvajicimi dily spojovaci nohy.

Otocte ram tak, aby nohy smérovaly nahoru.

Sestaveni stavebnice Original Prusa Enclosure 71



3. Montaz enclosure

KROK 9 Pripojeni anti-vibracnich podlozek

® Opatrné vytlacte 8 pénovych podlozek z bloku.
@ Zbyvajici ctyfi podlozky si ponechejte jako nahradni.

@® Odstrante ochranny film ze vSech podlozek. Budte opatrni, na podlozkach je
aplikovano adhesivni lepidlo.

Prilepte dvé protivibracni podlozky do kazdého dilu foot-bracket (spojovaci noha).
@® Otocte ram tak, aby stal na nozickach, a na chvili ho odlozte stranou.

KROK 10 MontdZ dolniho panelu: priprava dill

® @ R
é
. . %5,
. . 06‘5/(1/; P \
. . g /PU&'N
.

Pro nasledujici kroky si prosim pripravte:
Spodni panel (1x)
Sroub M3x4 (16x)

Papirova krabice (1x) minimalné 15 x 15 x 8 cm. PouzZijeme ji jako dalsi do¢asnou
podlozku.

@ Muzete pouzit jakoukoli civku Prusament.

72 Sestaveni stavebnice Original Prusa Enclosure



3. Montaz enclosure

KROK 11 MontdZ dolniho panelu

® Umistéte spodni panel na kartonovou krabici. Umistéte krabici tak, aby se
nachazela uprostred panelu.

& Spravna orientace panelu a ramu je zasadni! Postupujte spravné a pozorné si
prohlédnéte orientaci dilt na obrazcich.

® Vsimnéte si "V" vyfezu na predni strané a "L" vyfezu na pravé strané. Tuto
orientaci spodniho panelu zachovejte.

Vezméte sestaveny zakladni ram a polozte jej na spodni panel. Vyfez "V" v panelu
musi smérovat k vyfezu v zakladnim ramu.

KROK 12 Upevnéni spodniho panelu

® Zajistéte spodni panel u predniho a zadniho rohu dvéma Srouby M3x4.
® Do ostatnich otvorl vlozte zbyvajicich ¢trnact Sroubkd M3x4.

& Ctyfi otvory oznaéené na obrazku jako "X" musi z(istat prazdné.

Sestaveni stavebnice Original Prusa Enclosure 73



3. Montaz enclosure

KROK 13 Montdz protiskluzoveho tlumice: priprava dilti

@® Pro nasledujici kroky si prosim

pripravte:
. @® Anti-slip damper (protiskluzovy
' . tlumic) (4x)
— ® Damper-insert (vlozka tlumige) (4x)

%
=
=
== ]
e

Sroub M3x20 (4x)

© Vsunte vlozku do protiskluzového tlumice. Na strané tlumice nezalezi, je
symetricky.

® Otocte sestavu na nohy a umistéte zakladnu tak, aby prostfedni pfedni vyrez
sméroval dopredu.

@ Pamatujte, ze tento vyfez bude oznacovat predni stranu sestavy enclosure,
béhem jeji stavby.

Najdéte vpredu dva otvory se zavitem a dva vzadu na spodnim panelu. Pouzijete je v
dalsim kroku.

& Vyvarujte se vyuzivani otvorti ozna¢enych v obrazku jako "X".

74 Sestaveni stavebnice Original Prusa Enclosure



3. Montaz enclosure

KROK 15 Montaz protiskluzovych tlumict

@® Na otvor se zavitem umistéte protiskluzovy tlumic.

® Vlozte Sroubek M3x20 do protiskluzového tlumice a utahnéte jej.

@® Stejnym zpusobem postupujte i u zbyvajicich tfi protiskluzovych tlumicua.
& Pro jistotu zkontrolujte, zda pouzivate spravné otvory!

KROK 16 MontdZ podpér: priprava dila

® Pro nasledujici kroky si prosim pripravte:
® Kratky profil (4x)

& Pro jistotu porovnejte délky profilt.
©® Sroub M4x5r (16x)

Sestaveni stavebnice Original Prusa Enclosure

75



3. Montaz enclosure

KROK 17 Sestaveni podpér

£=
, )

Nastavte sestavu jako na obrazku, vS§imnéte si predniho vyrezu.

/\ BUDTE VELMI OPATRNI! Profily maji ostré hrany. Padajici profil miize zpGsobit
zranéni nebo poskodit pracovni povrch.

® Prichytte kratky profil k pravému rohu. Ujistéte se, Ze neni na spodni strané profilu
logo PRUSA.

@ Podivejte se pozorné na spoj - jedna strana prekryva spodni profil a druha
prochazi pod dalsim spodnim profilem.

@ Pridrzte profil rukou, abyste udrzeli jeho polohu, a upevnéte jej jednim Sroubem
M4x5r.

@ Vlozte a utahnéte zbyvajici tfi Srouby M4x5r.

KROK 18 Sestaveni podpér

@® Stejnym zplsobem pripevnéte dalsi
tfi profily.

©® Zkontrolujte, zda maji vSechny
profily v horni ¢asti logo PRUSA.

76 Sestaveni stavebnice Original Prusa Enclosure



3. Montaz enclosure

KROK 19 MontdZ hroniho ramu: priprava dild

Pro nasledujici kroky si prosim pripravte:
Dlouhy profil (2x)
Kratky profil (2x)

& Pro jistotu porovnejte délky profild.

Sroub M4x5r (24x)

KROK 20 Montaz horniho ramu

Otocte sestavu predni stranou k sobé.

/N\ BUDTE VELMI OPATRNI! Profily maji ostré hrany. Padajici profil miize zpiisobit
zranéni nebo poskodit pracovni povrch.

Prichytte kratky profil na podpéry a zajistéte jej dvéma Srouby M4x5r na kazdém
konci.

Od ted musi byt logo PRUSA na pravé strané kazdého horniho profilu.

Z pravé strany sestavy prichytte dlouhy profil na podpéry a zajistéte jej dvéma
srouby M4x5r na kazdém konci. Udrzte pozici loga PRUSA.

Zajistéte spoj obou hornich profili dvéma Srouby M4x5r.

Sestaveni stavebnice Original Prusa Enclosure 77



3. Montaz enclosure

KROK 21 Montaz horniho rdmu

Otocte sestavu zadni stranou k sobé - vS§imnéte si vyfezu v predni ¢asti.

/\ BUDTE VELMI OPATRNI! Profily maji ostré hrany. Padajici profil miize zpiisobit
zranéni nebo poskodit pracovni povrch.

® Ze zadni strany prichytte kratky profil na podpéry a zajistéte jej dvéma Srouby
M4x5r na kazdém konci. Udrzte pozici loga PRUSA.

@ Zajistéte spoj profilli shora dvéma srouby M4x5r.

® Prichytte zbyly dlouhy profil na podpéry a zajistéte jej dvéma Srouby M4x5r na
kazdém konci. Udrzte pozici loga PRUSA.

@® Zajistéte vSechny spoje profilu shora dvéma srouby M4x5r.

KROK 22 Montdz horniho panelu: priprava dill

@® Pro nasledujici kroky si prosim pripravte:

Horni panel (1x)
Sroub M3x4 (16x)

78 Sestaveni stavebnice Original Prusa Enclosure



3. Montaz enclosure

KROK 23 Priprava horniho panelu

& V dalSim kroku je nutné vlozit horni panel do boxu ve spravné orientaci. Vénujte
pozornost obrazkiim a pokynum:.

©® Na jedné strané horniho panelu jsou vystupky - tyto vystupky musi pfi montazi
smérovat doll (slouzi jako drzaky pro stahovaci pasky).

Horni panel neni symetricky - vSimnéte si dvou otvord - pfi montazi musi byt
otvory na zadni strané enclosure.

® Uchopte horni panel tak, aby vystupky sméfovaly dol(i a oznaéené otvory
smérovaly na zadni stranu panelu.

@® Tuto polohu zachovejte i v dal§im kroku.

KROK 24 Montaz horniho panelu

® Z predni strany zasufite horni panel DOVNITR enclosure. V&imnéte si spravné
orientace. Podivejte se na vyrezy na panelu.

© Perforace na panelu musi sméfovat dolt (dovnitf enclosure).

® Zvednéte horni panel a pripevnéte jej k hornimu ramu. Zarovnejte otvory a
pfisroubujte panel pomoci tfi Sroubl M3x4.

® Vlozte zbyvajici srouby M3x4 a plné utahnéte véech 16 Sroubd.

& Na obrazku vidite otvory oznacené jako "X", ponechejte je prazdné.

Sestaveni stavebnice Original Prusa Enclosure 79



3. Montaz enclosure

KROK 25 Instalace zamku zdroje (PSU-locks): priprava dild

&
../. ‘ :

Pro nasledujici kroky si prosim pripravte:
PSU-handle (Uchyt zdroje napajeni) (1x)
PSU-lock (zamek zdroje napajeni) (4x)
Srouby M3x8 (4x)

KROK 26 Instalace zamku zdroje (PSU-locks)

@ V nasledujicich krocich pouzijeme Uchyt zdroje napajeni (PSU-handle) jako nastroj
k upevnéni zamku zdroje (PSU-locks).

® Vlozte jeden zamek zdroje (PSU-lock) do uchytu zdroje (PSU-handle).

Umistéte enclosure tak, jako na obrazku. Pfedni strana enclosure (strana s vyfezem
ve spodnim panelu) musi byt vlevo.

@® Zamérte se na levou stranu - vzdalenéjsi roh od vas.

VloZzte sroubek M3x8 do spodniho profilu ramu ze zadni strany.

80 Sestaveni stavebnice Original Prusa Enclosure



3. Montaz enclosure

KROK 27 Montaz zamku zdroje

® Vezméte Uchyt zdroje napajeni (PSU-handle) s nasazenym zamkem zdroje (PSU-
lock) a nasadte jej na Sroub M3x8 na vnitini strané.

® Podrzte Uchyt zdroje a souéasné utahnéte sroub M3x8. Sroub neutahujte pfilis!
Zamek zdroje se musi volné pohybovat.

® Stejnym zpusobem postupujte i u zbyvajicich zamku zdroje napajeni (PSU-locks).
Davejte pozor na jejich polohu zevnitf enclosure:

Na spodnim ramu otocte zamky zdoje napajeni (PSU-locks) do vodorovné
polohy.

@® Na podpére otoéte zamky zdroje napajeni do svislé polohy.

® Nenechavejte uchyt zdroje napajeni (PSU-handle) namontovanou na zamku zdroje.
Sundejte jej, budete ho potiebovat v dalsi kapitole.

KROK 28 Sestaveni panta: priprava dilt

1
b

/
— ,
B = Y
ey 3 /

Pro nasledujici kroky si prosim pripravte:
Door-hinge (pant) (4x)

Enclosure hinge (zavés enclosure) (4x)
Osicka (Pin) 3x20 (8x)

Matka M3n (16x)

Sroub M3x8 (8x)

Sestaveni stavebnice Original Prusa Enclosure 81



3. Montaz enclosure

@

5,

KROK 29 Sestaveni pant

N

Umistéte zavés skriné do zavésu dveri. Podivejte se na spravnou orientaci obou dild.

& Pozorné si prohlédnéte orientaci obou diltl. Jejich zpétna demontaz je
nemozna.

@ Zasunte kolik z obou stran zavésu.

Zatlacte oba koliky az na doraz do zavésu a pritisknéte je k tvrdému povrchu (napf.
pracovnimu stolu). Konec koliku musi byt zarovnan s povrchem tisténého dilu.

® Do kazdé sestavy zavésl vlozte Ctyfi matice M3n.

KROK 30 Montdz pantt

® Otocte enclosure predni stranou smérujici k vam.

Najdéte dva otvory v horni ¢asti levého podpéry.

Vlozte dva Srouby M3x8 zevnitf.

® Pripevnéte pant na Srouby a utahnéte je. Dbejte na spravnou orientaci pantt.

82 Sestaveni stavebnice Original Prusa Enclosure



3. Montaz enclosure

KROK 31 Montdz pantu

Stejny postup opakujte pro zbyvajici
tfi panty.

& Dbejte na spravnou orientaci
panta.

e

@® Pro nasledujici kroky si prosim pripravte:
@® Zadni panel (1x)
& Zatim neodstranujte ochranné folie z panelu!

@ Nylonovy nyt (14x)

Sestaveni stavebnice Original Prusa Enclosure 83



3. Montaz enclosure

KROK 33 Montdz zadniho panelu

1
_ U4 !
Wi

G

® Otocte box tak, aby zadni strana sméfrovala k vam.
® Na obou stranach panelu jsou ochranné félie. Obé je sloupnéte.
A S panelem zachazejte opatrné. Snadno se poskrabe.

© Vlozte zadni panel k enclosure a prichytte jej zevnitt k zadnimu ramu. VSimnéte si,
jak je panel orientovan. Pro lepsi pfedstavu se orientujte dle vyrezu.

& Neotirejte panel pomoci papirovych ubrousku. Pouzijte misto toho material z
mikrovlakna.

KROK 34 MontdZ zadniho panelu

@ Pobliz stfedu horniho profilu zarovnejte otvor v zadnim panelu a otvor v hornim
profilu. Vlozte do otvoru nylonovy nyt.

& Otvory oznacené v obrazku "X" nepouzivejte!
® Zadni panel k ramu pripevnéte zatlacenim nylonovych nyt(.

® Stejné postupujte i u zbyvajicich 13 nylonovych nyt. Poznamenejte si, které otvory
pfesné pouzit.

84 Sestaveni stavebnice Original Prusa Enclosure



3. Montaz enclosure

KROK 35 Montaz bocniho panelu (pravy): priprava dilt

@® Pro nasledujici kroky si prosim pripravte:
® Bocni panel (1x)
& Zatim neodstranujte ochranné folie z panelu!

@ V baleni jsou dva identické boc¢ni panely. Nezalezi na tom, ktery z nich nyni
vyberete.

Nylonovy nyt (16x)

KROK 36 Montdz bocniho panelu (pravy)

@® Na obou stranach panelu jsou ochranné félie. Obé je sloupnéte.

® Pripojte bo¢ni panel na pravou stranu zevnitf enclosure. Bo¢ni panel je symetricky,
nezalezi na tom, kterou stranouho k ramu pripevnite. Dualezité je, aby byl vyfez pro
transportni drzak nahore.

Zajistéte to pomoci nylonovych nyt v hornim profilu.
& Otvory oznacené v obrazku "X" nepouzivejte!

® Zajistéte bocni panel pomoci zbylych 14 nylonovych nytl. Peélivé si poznamenejte,
které otvory pouzivate.

& Neotirejte panel pomoci papirovych ubrouski. Pouzijte misto toho material z
mikrovlakna.

Sestaveni stavebnice Original Prusa Enclosure 85



3. Montaz enclosure

KROK 37 MontdZ bocniho panelu (levy): priprava dilti

@® Pro nasledujici kroky si prosim pripravte:
® Bocni panel (1x)
& Zatim neodstranujte ochranné folie z panelu!

@ Nylonovy nyt (16x)

KROK 38 MontdZz bocniho panelu (levy)

U

Na obou stranach panelu jsou ochranné félie. Obé je sloupnéte.

@® Pripojte bocni panel na levou stranu zevnitf enclosure. Boéni panel je symetricky,
nezalezi na tom, kterou stranouho k ramu pripevnite. Dualezité je, aby byl vyfez pro
transportni drzak nahore.

@ Zajistéte to pomoci nylonovych nytd v hornim profilu.
& Otvory oznacené v obrazku "X" nepouzivejte!

® Zajistéte bo¢ni panel pomoci zbylych 14 nylonovych nytl. Peélivé si poznamenejte,
které otvory pouzivate.

& Neotirejte panel pomoci papirovych ubrouski. Pouzijte misto toho material z
mikrovlakna.

86 Sestaveni stavebnice Original Prusa Enclosure



3. Montaz enclosure

KROK 39 Je Cas na Haribo!
® Uspésné jste slozili zaklad
enclosure. To zasluhuje odpovidajici
odmeénu!
® Snézte tfi gumové medvidky z treti
fady. Ostatni nechte!
~~ A
b’* § -
&

@ Dobra prace! Uspésné jste slozili
zaklad enclosure.

@® Porovnejte vami slozeny dil s
obrazkem.

@ Dvirka se instaluji az po zajisténi
tiskarny.

Sestaveni stavebnice Original Prusa Enclosure 87



3. Montaz enclosure

KROK 41Vybrat tiskarnu

® Nyni postupujte dle kapitoly v zavislosti na varianté zdroje, ktery mate na tiskarné:

@ Original Prusa MK4/MK3.9: prejdéte k dalSi kapitole 4A. Instalace tiskarny
(MK4/MK3.9)

@® Original Prusa i3 MK3S+ (Cerny zdroj): prejdéte k dalsi kapitole 4A. Instalace
tiskarny (MK3S+ cerny zdroj)

® Original Prusa i3 MK3S+ (Stribrny zdroj): prejdéte k dalsi kapitole 4B.
Instalace tiskarny (MK3S+ stfibrny zdroj)

88 Sestaveni stavebnice Original Prusa Enclosure


https://help.prusa3d.com/cs/guide/4a-installing-the-printer-mk4-s-mk3-9-s_567325
https://help.prusa3d.com/cs/guide/4a-installing-the-printer-mk4-s-mk3-9-s_567325
https://help.prusa3d.com/cs/guide/4b-installing-the-printer-mk3s-black-psu_342217
https://help.prusa3d.com/cs/guide/4b-installing-the-printer-mk3s-black-psu_342217
https://help.prusa3d.com/cs/guide/4c-installing-the-printer-mk3s-silver-psu_326562
https://help.prusa3d.com/cs/guide/4c-installing-the-printer-mk3s-silver-psu_326562

4A. Instalace tiskarny (MK4/MK3.9)

Sestaveni stavebnice Original Prusa Enclosure

89



4A. Instalace tiskarny (MK4/MK3.9)

KROK 1Naradi potrebné k téfo kapitole

A '

() |

Pro tuto kapitolu si prosim pripravte:

2,5mm inbusovy kli¢
Celistové klesté
KFizovy Sroubovak PH2

Kapesni nz nebo odlamovaci niz

@® Pro nasledujici kroky si prosim
pripravte:

KROK 2 MonfdzZ tchytu zdroje napdjeni (PSU): priprava dild
@® Drzak zdroje (1x)
PSU-handle (uchyt zdroje

napajeni) (1x)

® PSU-retainer (1x)
® PSU-holder-plug (zastrcka
\\‘>‘~ napajeciho zdroje) (1x)

@ Seznam pokracuje v dalSim kroku...

90 Sestaveni stavebnice Original Prusa Enclosure



4A. Instalace tiskarny (MK4/MK3.9)

KROK 3 Montdz uchytu zdroje napdjeni (PSU): priprava dild

@® Pro nasledujici kroky si prosim
pripravte:

1 & ® Sroub M3x12 (4x)
i1y '/ / ® Distanéni sloupek (2x)
-
‘ » o ® Matka M3nS (2x)
@ @ 6/32" Sroub (1x)

@
/i L L L Sroub M4x5r (1x)

Magnet 20x6x2 (3x)

AN
e

KROK 4 Sestaveni drzdku zdroje napdjeni (PSU holder)

Zatlacte tfi magnety do PSU-retaineru.

© Do drzaku zdroje (PSU-holder) zasroubujte dva Srouby M3x12 se dvéma
distan¢nimi objimkami. Nedotahujte sroub uplné! Mezi hlavou Sroubu a distancni
objimkou musi byt mezera 2-3 mm.

® Vlozte dvé matky M3nS do uchytu zdroje napajeni (PSU-handle). Pro uplné
zatlaceni matek dovnitf pouzijte 2,5mm inbusovy klic.

Sestaveni stavebnice Original Prusa Enclosure 91



4A. Instalace tiskarny (MK4/MK3.9)
KROK 5 Sestaveni drzaku zdroje napdjeni (PSU holder)

©® Prostréte dva Sroubky M3x12 otvory v drzaku zdroje (PSU holderu).

Zarovnejte uchyt zdroje se Srouby. Zachovejte stejnou orientaci uchytu zdroje, jako
na obrazku - v§imnéte si kapes.

® Spojte uchyt s drzakem zdroje napajeni dohromady utahnutim obou M3x12
Sroubka.

KROK 6 Sestaveni drzdku zdroje napdjeni (PSU holder)

@ Pokud jste si zakoupili doplnék Rychloupinaci kabel, nemusite instalovat tuto
krytku.

@® Zasunte jeden konec krytu drzaku napajeciho zdroje do otvoru v drzaku napajeciho
zdroje.
Druhy konec zatlacte do otvoru. Méli byste citit jemné "cvaknuti”, které vas ujisti, ze
je dil spravné nasazen.

92 Sestaveni stavebnice Original Prusa Enclosure



4A. Instalace tiskarny (MK4/MK3.9)
KROK 7 Sestaveni drzaku zdroje napajeni (PSU holder)

Pripravte tiskarnu s napajecim zdrojem. Umistéte zdroj na latku.

® Zarovnejte oteviené drazky ve zdroji napajeni se Srouby na drzaku zdroje napajeni
(PSU holder).

@® Nasunte napajeci zdroj na tyto Sroubky a utahnéte je.

KROK 8 Sestaveni drzaku zdroje napdjeni (PSU holder)

@® Na strané zdroje zarovnejte otvor v drzaku zdroje s otvorem ve zdroji.

Zajistéte oba dily pomoci Sroubu M4x5r.

® Pomoci Sroubu 6/32" pfipevnéte dil PSU-retainer do rohu zdroje napajeni podle
obrazku. VSimnéte si spravné orientace dilu.

Sestaveni stavebnice Original Prusa Enclosure 93



4A. Instalace tiskarny (MK4/MK3.9)

KROK 9 Zakryti zdroje napdjeni: priprava dild

—

Pro nasledujici kroky si prosim pripravte:
Kryt zdroje (PSU-cover) (1x) znovu pouzijte stary dil
Sroub M3x10 (2x) pouzijte znovu stary

Stahovaci paska (1x)

KROK 10 Zakryti zdroje napajeni

Pfimontujte kryt zdroje (PSU cover)
zpét na zdroj pomoci dvou Sroubl
M3x10.

94 Sestaveni stavebnice Original Prusa Enclosure



4A. Instalace tiskarny (MK4/MK3.9)

KROK 11 Vedeni svazku kabel( zdroje napajeni

Vedte svazek kabell napajeciho zdroje (PSU) skrz otvor v drzaku zdroje (PSU
holder).

Ze zadni strany drzaku zdroje (PSU holder) prostrcte stahovaci pasku skrze otvor na
drzaku.

Utahnéte stahovaci pasku okolo svazku kabell zdroje.

Tiskarnu se zdrojem napajeni prozatim opatrné odlozte stranou. Za néjaky cas se k
ni vratime.

KROK 12 Instalace tiskdrny

Zkontrolujte, zda jsou zamky zdroje napajeni (PSU-locks) stale ve stejné poloze:

Na spodnim ramu otocte zamky zdoje napajeni (PSU-locks) do vodorovné
polohy.

@® Na podpére otoCte zamky zdroje napajeni (PSU-lock) do svislé polohy.
Umistéte zdroj na vyhtivanou podlozku zakrytou latkou.
Umistéte zdroj napajeni tak, aby tchyt zdroje (PSU-handle) sméfoval nahoru.

Svazek kabell zdroje musi byt veden nalevo.

Sestaveni stavebnice Original Prusa Enclosure 95



4A. Instalace tiskarny (MK4/MK3.9)
KROK 13 Instalace tiskdrny

® Abyste tiskarnu umistili do enclosure, vsunte dovnitf nejprve levou stranu tiskarny.
& S LCD obrazovkou budte velmi opatrni.
& Davejte pozor, abyste tiskarnou neposkrabali bo¢ni panely!

@® Otocte tiskarnu tak, aby displej byl na levé strané a abyste méli volny pfistup k
prostoru oznacenému na obrazku.

@ Pro tiskarnu se jedna pouze o docasnou pozici. Skuteénou polohu nastavite
pozdéji.

KROK 14 Instalace zdroje napdjeni

@ Je pohodInéjsi pouzivat pro toto pravou ruku.

@ Vsunte napajeci zdroj otvorem ve spodni ¢asti zadniho panelu. Zacénéte tim, ze
protlacite dil PSU-retainer (dil s magnety).

96 Sestaveni stavebnice Original Prusa Enclosure



4A. Instalace tiskarny (MK4/MK3.9)
KROK 15 Instalace zdroje napdjeni

©® Naklonte zdroj napajeni smérem k zadnimu panelu. Zdroj musi byt mimo enclosure
a uchyt zdroje musi byt uvnitf.

Uchyt zdroje musi perfektné sedét na véech étyfech zamcich zdroje napajeni.

® Pro zamknuti sestavy zdroje napajeni otocte vSechny zamky zdroje o 90°.

KROK 16 Nastaveni tiskarny

@® Zmeénte polohu tiskarny podle toho, jak to vidite na obrazku. Umistéte ji do stfedu
enclosure a nastavte spravnou polohu:

Oba zadni protiskluzové tlumice musi byt zevnitt zajiStény proti zadni desce.

® Oba predni protiskluzové tlumi¢e musi byt z vnéjsi strany zajistény k predni
desce.

Sestaveni stavebnice Original Prusa Enclosure 97



4A. Instalace tiskarny (MK4/MK3.9)

KROK 17 Sestaveni vodice filamentu: priprava dilti

@® Pro nasledujici kroky si prosim pripravte:

@® Filament-guide-a (vodi¢-filamentu-a) (1x)
Filament-guide-b (vodi¢-filamentu-b) (1x)

@® Matka M3n (5x)

Sroub M3x12 (2x)

Sroub M3x8 (3x)

Stahovaci paska (1x)

PTFE trubicka (1x) 4x650 mm

KROK 18 Sestaveni vodice filamentu (filament guide)

-~

® Vlozte pét matek M3n do dilu Filament-guide-a (vodi¢e-filamentu-a).

® Prichytte dil Filament-guide-b k Filament-guide-a a spojte je dohromady pomoci tfi
Sroubk( M3x8. Srouby nedotahujte Gplné, prozatim staci par otacek.
® Zasunte PTFE trubicku az na doraz do otvoru ve vodici filamentu. Na opacné strané

zkontrolujte, zda je PTFE trubic¢ka zcela zasunuta. Pokud ne, zatlacte ji trochu
hloubéji. Dbejte na orientaci PTFE trubicky.

98 Sestaveni stavebnice Original Prusa Enclosure



4A. Instalace tiskarny (MK4/MK3.9)
KROK 19 Montdz vodice filamentu

© PIné utahnéte vsechny sroubky na sestavé vodice filamentu.

® Zarovnejte otvory ve vodici filamentu (filament guide) s otvory v pravém hornim
prednim rohu ramu. Davejte pozor na orientaci vodice.

Zajistéte vodic filamentu k ramu pomoci dvou Sroubt M3x12.

KROK 20 Vedeni PTFE frubicky

zlstavaji shodné s modrym.
Vedte PTFE trubic¢ku k hornimu ramu.
Zajistéte trubi¢ku stahovaci paskou k ramu.

Vlozte volny konec PTFE trubicky do Sroubeni QSM-M5 na extruderu. Zasunte ji az
nadoraz.

@ Od zafi 2024 mUzete obdrzet nové ¢erné Sroubeni M5-4. Sestava a funkcénost
®
®
®

Sestaveni stavebnice Original Prusa Enclosure 99



4A. Instalace tiskarny (MK4/MK3.9)
KROK 21 Sestaveni teploméru: priprava dild

@® Pro nasledujici kroky si prosim
pripravte:

Senzor teploty (1x)

<
o

Thermometer-bracket (drzak

¢ ¢ teploméru) (1x)
e o ® Sroub M3x8 (2x)
/[\ © Matka M3n (2x)

© Do drzaku teploméru (Thermometer-bracket) vliozte dvé matky M3n.

@® Umistéte senzor teploty do dilu Thermometer-bracket (drzak teploméru). Stisknéte
ji palci, dokud neucitite lehké "cvaknuti". Na obrazovku netlacte, mohlo by dojit k
jejimu poskozeni.

® Do levého horniho rohu zevnitf namontujte teplomér. PriSroubujte jej na misto
pomoci dvou Sroubl M3x8.

100 Sestaveni stavebnice Original Prusa Enclosure



4A. Instalace tiskarny (MK4/MK3.9)

KROK 23 Montdz dvirek: priprava dild

Pro nasledujici kroky si prosim pripravte:
Panel dvefi (2x)

Door-magnet-a (2x)

Door-magnet-b (2x)

Uchyt dvitek (door handle) (2x)

Door trim (Oblozeni dvifek) (2x)

@ Seznam pokracuje v dalsim kroku...

KROK 24 Montdz dvirek: priprava dild

Pro nasledujici kroky si prosim pripravte:
Matka M3n (8x)

Sroub M3x12 (4x)

Magnet 20x6x2 (4x)

Sroub M3x8 (16x)

Sestaveni stavebnice Original Prusa Enclosure

101



4A. Instalace tiskarny (MK4/MK3.9)
KROK 25 Sestaveni dvirkovych magnetd

® V kazdém dilu Door-magnet (A a B) je kapsa. Pfilozte magnet ke kapse.
® Zasunte magnet az na doraz do kapsy.
@® Do kazdého dilu Door-magnet (A a B) vlozte dvé matky M3n.

KROK 26 MontazZ dvirek

Na obou stranach panelu jsou ochranné félie. Obé je sloupnéte.

Prilozte okraj panelu dvefi k oblozeni dvefi. Obé strany panelu jsou symetrické.
Nezalezi na tom, na kterou stranu obloZeni dvefi ji umistite. Dllezité je, aby kruhovy
otvor sedél s otvorem na listé.

® Zarovnejte okraje panelu dvifek s obéma konci obloZeni dvifek.
@® Stejny postup opakujte u druhého panelu dvifek.

@ V dalSim kroku budete potfebovat dil door-magnet-a a door-magnet-b. Tyto dily
nejsou stejné! Jsou oznaceny pismeny "A" a "B" a maji odliSny tvar.

102 Sestaveni stavebnice Original Prusa Enclosure



4A. Instalace tiskarny (MK4/MK3.9)

KROK 27 Instalace dvirkovych magnett

& Srouby v panelu dvifek pFili$ neutahujte! Panel by mohl prasknout.

Umistéte dil door-magnet-a (magnet-dvefi-a) pod levou stranu obloZeni a panel
dvirek.

Zajistéte to pomoci dvou Sroubkld M3x8.

Umistéte dil door-magnet-b (magnet dvirek b) pod pravou stranu oblozeni a panel
dvirek.

Zajistéte to pomoci dvou Sroubkld M3x8.
Porovnejte konecny vzhled panelu.

Stejny postup opakujte u sestavovani druhych dvirek.

KROK 28 Montdz Uichytd dvirek

Srouby v panelu dviiek pFili§ neutahujte! Panel by mohl prasknout.

Do otvorll v sestavé dvifek vlozte dva Srouby M3x12. Na obrazku si véimnéte, ze
které strany jsou Srouby zasunuty.

Umistéte uchyt dvefi (door-handle) pod smontovana dvirka a zarovnejte otvory se
srouby.

Spojte dily dohromady utahnutim M3x12 Sroubkd.

Stejny postup opakujte u sestavovani druhych dvirek.

Sestaveni stavebnice Original Prusa Enclosure 103



4A. Instalace tiskarny (MK4/MK3.9)

KROK 29 Instalace dvirek

& Srouby v panelu dvifek pFilis neutahujte! Panel by mohl prasknout.

@® Vezméte prvni sestavu dvifek a umistéte ji na oteviené panty na pravé strané
enclosure. Ujistéte se, Ze je Gichyt na vnéjsi strané panelu.

Zajistéte sestavu dvitek utazenim dvou Soubkld M3x8 v kazdém pantu.

@ Podivejte se na detail, abyste |épe pochopili, jak je panel dvefi pfipevnén k
pantu.

@® Vezméte druhou sestavu dvifek a umistéte ji na oteviené panty na levé strané
enclosure. Ujistéte se, ze je ichyt na vnéjsi strané panelu.

® Zajistéte sestavu dvifek utazenim dvou Soubkd M3x8 v kazdém pantu.

KROK 30 Montaz hornich zdstrcek (plugs)

\\
el 3
é :

@® Pro nasledujici kroky si prosim
pripravte:

@® Top-plug-center (horni stfedova
zastrcka) (1x)

©® Top-plug-edge (Horni okrajova
zastrcka) (2x)

Nylonovy nyt (4x)

/
i
E

104 Sestaveni stavebnice Original Prusa Enclosure



4A. Instalace tiskarny (MK4/MK3.9)

KROK 31 Montdz hornich zastrcek (plugs)

Zasunte dil Top-plug-edge do vyfezu v predni ¢asti horniho panelu.

Horni povrch tisténého dilu by mél byt v jedné roviné s hornim povrchem profilu.
Zajistéte to pomoci nylonovych nytd.

@® Do stejného vyfezu na zadni strané horniho panelu nasadte druhou zastr¢ku Top-
plug-edge. Pripevnéte ji nylonovym nytem.

® Vlozte dil Top-plug-center (horni zastréku) do obdélnikového vyfezu uprostred
horniho panelu. Pfipevnéte ji pomoci dvou nylonovych nytd.

KROK 32 0dstranéni bocniho ramene

@® Vezméte drzak civky, ktery jste
predtim vyjmuli z tiskarny.

® Otocenim jednoho ramene proti
sméru hodinovych rucicek jej
uvolnéte z drzaku civky.

Sestaveni stavebnice Original Prusa Enclosure 105



4A. Instalace tiskarny (MK4/MK3.9)

KROK 33 Instalace drzaku civky: priprava dilt

@® Pro nasledujici kroky si prosim
pripravte:

\ / @® Spool-holder-r (1x)
©® Rameno drzaku civky (1x)
@® Sroub M3x12 (2x)
® Matka M3n (2x)
i<
ee <—

KROK 34 Instalace drzaku civky

® Zasunte dvé matky M3n zcela do otvort v dilu Spool-holder-r.

® Pripevnéte dil Spool-holder-r (Drzak civky-r) zevnitf do rohu na pravé strané
enclosure. Zajistéte jej dvéma Srouby M3x12. VSimnéte si orientace dilu Spool-
holder-r na obrazku.

@® Zasunte bocni rameno do dilu Spool-holder-r (drzak-civky-r) a otocenim proti
sméru hodinovych rucicek jej zajistéte na misteé.

106 Sestaveni stavebnice Original Prusa Enclosure



4A. Instalace tiskarny (MK4/MK3.9)

KROK 35 Instalace civky na MK4S

@® After assembly, ensure there is sufficient space between the inside wall of the
enclosure and the Nextruder when it is in the top-right position. When printing at
the full height of the printer, the Nextruder may come into contact with the filament
spool. To prevent this, place the spool on the spool holder as far to the right as
possible.

©® Pti spravném umisténi civek Prusament to nema vliv.

KROK 36 0dménte se!

@® Bylo to obtizné? Samoziejmé, Ze ne.
Doufame, Ze jste si sestavovani
uzili. Nezapomernte se odmeénit.

©® Snézte vSechny zbyvajici medvidky.

2
R iy P

Sestaveni stavebnice Original Prusa Enclosure 107



4A. Instalace tiskarny (MK4/MK3.9)

KROK 37 Aje fo!

@® Nez zacnete tisknout na tiskarné v enclosure, provedte nasledujici:

©® Umistéte tiskovy plat na vyhtivanou podlozku. Ujistéte se, ze je plat orientovany
spravné.

@® Na obrazovce tiskarny jdéte do Kalibrace & Testy & Kalibrovat Z a postupujte
podle instrukci na displeji.

@® Dobra prace! Uspésné jste slozili Original Prusa Enclosure.

/N DULEZITE: Predtim, ne za&nete enclosure pouzivat, si prectéte navod k pouziti,
ktery byl dodany v baleni a také si prectéte ¢lanek o tdrzbé postrannich paneld.

108 Sestaveni stavebnice Original Prusa Enclosure


https://help.prusa3d.com/cs/article/enclosure-maintenance_332094

4A. Instalace tiskarny (MK4/MK3.9)

KROK 38 Doplriky k enclosure

@® Seznam dostupnych navodd k dopnkim k Enclosure:
@® Protipozarni Systém
Vyklopné viko

Pokrocily filtracni systém

Mechanicky zamek
® Bily LED pasek
@® Rychoupinaci kabel zdroje (pro MK4/MK3.9/MK3.5)

Sestaveni stavebnice Original Prusa Enclosure 109


https://help.prusa3d.com/cs/guide/fire-suppression-system-add-on_347566
https://help.prusa3d.com/cs/guide/hinged-lid-add-on_354154
https://help.prusa3d.com/cs/guide/advanced-filtration-system-add-on_361946
https://help.prusa3d.com/cs/guide/mechanical-lock-add-on_360812
https://help.prusa3d.com/cs/guide/white-led-strip-add-on_363376
https://help.prusa3d.com/cs/guide/quick-release-psu-cable-mk4-3-9-black-psu-add-on_628940

4B. Instalace tiskarny (MK3.5 cerny zdroj napdjeni)

110 Sestaveni stavebnice Original Prusa Enclosure



4B. Instalace tiskarny (MK3.5 ¢erny zdroj napajeni)

KROK 1Naradi potrebné k téfo kapitole

A '

() |

Pro tuto kapitolu si prosim pripravte:

2,5mm inbusovy kli¢
Celistové klesté
KFizovy Sroubovak PH2

Kapesni nz nebo odlamovaci niz

@® Pro nasledujici kroky si prosim
pripravte:

KROK 2 MonfdzZ tchytu zdroje napdjeni (PSU): priprava dild
@® Drzak zdroje (1x)
PSU-handle (uchyt zdroje

napajeni) (1x)

® PSU-retainer (1x)
® PSU-holder-plug (zastrcka
\\‘>‘~ napajeciho zdroje) (1x)

@ Seznam pokracuje v dalSim kroku...

Sestaveni stavebnice Original Prusa Enclosure 11



4B. Instalace tiskarny (MK3.5 ¢erny zdroj napajeni)

KROK 3 Montdz uchytu zdroje napdjeni (PSU): priprava dild

@® Pro nasledujici kroky si prosim
pripravte:

1 & ® Sroub M3x12 (4x)
i1y '/ / ® Distanéni sloupek (2x)
-
‘ » o ® Matka M3nS (2x)
@ @ 6/32" Sroub (1x)

@
/i L L L Sroub M4x5r (1x)

Magnet 20x6x2 (3x)

AN
e

KROK 4 Sestaveni drzdku zdroje napdjeni (PSU holder)

Zatlacte tfi magnety do PSU-retaineru.

© Do drzaku zdroje (PSU-holder) zasroubujte dva Srouby M3x12 se dvéma
distan¢nimi objimkami. Nedotahujte sroub uplné! Mezi hlavou Sroubu a distancni
objimkou musi byt mezera 2-3 mm.

® Vlozte dvé matky M3nS do uchytu zdroje napajeni (PSU-handle). Pro uplné
zatlaceni matek dovnitf pouzijte 2,5mm inbusovy klic.

112 Sestaveni stavebnice Original Prusa Enclosure



4B. Instalace tiskarny (MK3.5 ¢erny zdroj napajeni)

KROK 5 Sestaveni drzaku zdroje napdjeni (PSU holder)

©® Prostréte dva Sroubky M3x12 otvory v drzaku zdroje (PSU holderu).

Zarovnejte uchyt zdroje se Srouby. Zachovejte stejnou orientaci uchytu zdroje, jako
na obrazku - v§imnéte si kapes.

® Spojte uchyt s drzakem zdroje napajeni dohromady utahnutim obou M3x12
Sroubka.

KROK 6 Sestaveni drzdku zdroje napdjeni (PSU holder)

@ Pokud jste si zakoupili doplnék Rychloupinaci kabel, nemusite instalovat tuto
krytku.

@® Zasunte jeden konec krytu drzaku napajeciho zdroje do otvoru v drzaku napajeciho
zdroje.
Druhy konec zatlacte do otvoru. Méli byste citit jemné "cvaknuti”, které vas ujisti, ze
je dil spravné nasazen.

Sestaveni stavebnice Original Prusa Enclosure 113



4B. Instalace tiskarny (MK3.5 ¢erny zdroj napajeni)

KROK 7 Sestaveni drzaku zdroje napajeni (PSU holder)

© Pripravte tiskarnu s napajecim zdrojem. Umistéte zdroj na latku.

® Zarovnejte oteviené drazky ve zdroji napajeni se Srouby na drzaku zdroje napajeni
(PSU holder).

® Nasunte napajeci zdroj na tyto Sroubky a utahnéte je.

KROK 8 Sestaveni drzaku zdroje napdjeni (PSU holder)

@® Na strané zdroje zarovnejte otvor v drzaku zdroje s otvorem ve zdroji.

Zajistéte oba dily pomoci Sroubu M4x5r.

® Pomoci Sroubu 6/32" pfipevnéte dil PSU-retainer do rohu zdroje napajeni podle
obrazku. VSimnéte si spravné orientace dilu.

114 Sestaveni stavebnice Original Prusa Enclosure



4B. Instalace tiskarny (MK3.5 ¢erny zdroj napajeni)

KROK 9 Zakryti zdroje napdjeni: priprava dild

Pro nasledujici kroky si prosim pripravte:
Kryt zdroje (PSU-cover) (1x) znovu pouzijte stary dil
Sroub M3x10 (2x) pouzijte znovu stary

Stahovaci paska (1x)

KROK 10 Zakryti zdroje napajeni

@ Prfimontujte kryt zdroje (PSU cover)
zpét na zdroj pomoci dvou Sroubl
M3x10.

Sestaveni stavebnice Original Prusa Enclosure 115



4B. Instalace tiskarny (MK3.5 ¢erny zdroj napajeni)

KROK 11 Vedeni svazku kabel( zdroje napajeni

® Vedte svazek kabell napajeciho zdroje (PSU) skrz otvor v drzaku zdroje (PSU
holder).

© Ze zadni strany drzaku zdroje (PSU holder) prostréte stahovaci pasku skrze otvor na
drzaku.

® Utdhnéte stahovaci pasku okolo svazku kabell zdroje.

Tiskarnu se zdrojem napajeni prozatim opatrné odlozte stranou. Za néjaky cas se k
ni vratime.

KROK 12 Instalace tiskdrny

® Zkontrolujte, zda jsou zamky zdroje napajeni (PSU-locks) stale ve stejné poloze:

Na spodnim ramu otocte zamky zdoje napajeni (PSU-locks) do vodorovné
polohy.

@® Na podpére otoCte zamky zdroje napajeni (PSU-lock) do svislé polohy.

Umistéte zdroj na vyhfivanou podlozku zakrytou latkou.

® Umistéte zdroj napajeni tak, aby uchyt zdroje (PSU-handle) sméroval nahoru.

Svazek kabell zdroje musi byt veden nalevo.

116 Sestaveni stavebnice Original Prusa Enclosure



4B. Instalace tiskarny (MK3.5 ¢erny zdroj napajeni)

KROK 13 Instalace tiskarny

® Abyste tiskarnu umistili do enclosure, vsunte dovnitf nejprve levou stranu tiskarny.
& Davejte pozor, abyste tiskarnou neposkrabali bo¢ni panely!

@® Umistéte tiskarnu pod uhlem (jako na obrazku) do enclosure za protiskluzové
tlumice.

@ Pro tiskarnu se jedna pouze o docasnou pozici. Skuteénou polohu nastavite
pozdéji.

KROK 14 Instalace zdroje napdjeni

@ Je pohodInéjsi pouzivat pro toto pravou ruku.

©® Vsunte napdjeci zdroj otvorem ve spodni ¢asti zadniho panelu. Zaénéte tim, ze
protlacite dil PSU-retainer (dil s magnety).

Uchyt zdroje musi perfektné sedét na vsech &tyfech zamcich zdroje napajeni.

® Pro zamknuti sestavy zdroje napajeni otocte vSechny zamky zdroje o 90°.

Sestaveni stavebnice Original Prusa Enclosure 117



4B. Instalace tiskarny (MK3.5 ¢erny zdroj napajeni)

KROK 15 Nastaveni tiskdrny

@® Zménte polohu tiskarny podle toho,
jak to vidite na obrazku. Umistéte ji
do stfedu enclosure a nastavte
spravnou polohu:

® Oba predni protiskluzové
tlumi¢e musi byt z vnéjsi strany
zajistény k predni desce.

KROK 16 Sestaveni vodice filamentu: priprava dild

dL :
Jl‘/

°°°°°/ /

\

@® Pro nasledujici kroky si prosim pripravte:
@® Filament-guide-a (vodi¢-filamentu-a) (1x)
© Filament-guide-b (vodi¢-filamentu-b) (1x)
@® Matka M3n (5x)
Sroub M3x12 (2x)
@ Sroub M3x8 (3x)
Stahovaci paska (1x)
® PTFE trubicka (1x) 2,5x4x650 mm

118 Sestaveni stavebnice Original Prusa Enclosure



4B. Instalace tiskarny (MK3.5 ¢erny zdroj napajeni)
KROK 17 Sestaveni vodice filamentu (filament guide)

Vlozte pét matek M3n do dilu Filament-guide-a (vodice-filamentu-a).

Prichytte dil Filament-guide-b k Filament-guide-a a spojte je dohromady pomoci tfi
$roubkl M3x8. Srouby nedotahujte uplné, prozatim staci par otacek.

©® Zasunte PTFE trubicku az na doraz do otvoru ve vodici filamentu. Na opacné strané
zkontrolujte, zda je PTFE trubi¢ka zcela zasunuta. Pokud ne, zatlaéte ji trochu
hloubéji. Dbejte na orientaci PTFE trubicky.

KROK 18 MontdzZ vodice filamentu

© PIné utahnéte vsechny sroubky na sestavé vodice filamentu.

® Zarovnejte otvory ve vodici filamentu (filament guide) s otvory v pravém hornim
prednim rohu ramu. Davejte pozor na orientaci vodice.

Zajistéte vodic filamentu k ramu pomoci dvou Sroubl M3x12.

Sestaveni stavebnice Original Prusa Enclosure 119



4B. Instalace tiskarny (MK3.5 ¢erny zdroj napajeni)

KROK 19 Vedeni PTFE frubicky

ORIGINAL @
PRUSA i3

® Vedte PTFE trubicku k pfednimu hornimu pravému ramu.

® Zajistéte trubicku stahovaci paskou k ramu.

® Vlozte volny konec PTFE trubic¢ky do Sroubeni QSM-M5 na extruderu. Zasunte ji az

nadoraz.

KROK 20 Sestaveni teploméru: priprava dilt

=
S

Pro nasledujici kroky si prosim
pripravte:

Senzor teploty (1x)

Thermometer-bracket (drzak
teploméru) (1x)

Sroub M3x8 (2x)
Matka M3n (2x)

120 Sestaveni stavebnice Original Prusa Enclosure



4B. Instalace tiskarny (MK3.5 ¢erny zdroj napajeni)

KROK 21 Sestaveni teploméru

Do drzaku teploméru (Thermometer-bracket) vlozte dvé matky M3n.
Pull out the plastic tab from the temperature sensor.

Umistéte senzor teploty do dilu Thermometer-bracket (drzak teploméru). Stisknéte
ji palci, dokud neucitite lehké "cvaknuti". Na obrazovku netla¢te, mohlo by dojit k
jejimu poskozeni.

Do levého horniho rohu zevnitf namontujte teplomér. PriSroubujte jej na misto
pomoci dvou Sroubl M3x8.

KROK 22 Montaz dvirek: priprava dilti

Kr,

Pro nasledujici kroky si prosim pfipravte:
Panel dvefi (2x)

Door-magnet-a (2x)

Door-magnet-b (2x)

Uchyt dvitek (door handle) (2x)

Door trim (ObloZeni dvirek) (2x)

Seznam pokracuje v dalsim kroku...

Sestaveni stavebnice Original Prusa Enclosure 121



4B. Instalace tiskarny (MK3.5 ¢erny zdroj napajeni)

KROK 23 Montdz dvirek: priprava dild

—

Pro nasledujici kroky si prosim pripravte:
Matka M3n (8x)

Sroub M3x12 (4x)

Magnet 20x6x2 (4x)

Sroub M3x8 (16x)

KROK 24 Sestaveni dvirkovych magnetu

® V kazdém dilu Door-magnet (A a B) je kapsa. Pfilozte magnet ke kapse.
® Zasunte magnet az na doraz do kapsy.
® Do kazdého dilu Door-magnet (A a B) vlozte dvé matky M3n.

122 Sestaveni stavebnice Original Prusa Enclosure



4B. Instalace tiskarny (MK3.5 ¢erny zdroj napajeni)

KROK 25 MontdzZ dvirek

Na obou stranach panelu jsou ochranné félie. Obé je sloupnéte.

Prilozte okraj panelu dvefi k obloZeni dvefi. Obé strany panelu jsou symetrické.
Nezalezi na tom, na kterou stranu obloZeni dvefi ji umistite. Dllezité je, aby kruhovy
otvor sedél s otvorem na listé.

® Zarovnejte okraje panelu dvifek s obéma konci obloZeni dvifek.
@® Stejny postup opakujte u druhého panelu dvirek.

@ V dalSim kroku budete potfebovat dil door-magnet-a a door-magnet-b. Tyto dily
nejsou stejné! Jsou oznaceny pismeny "A" a "B" a maji odliSny tvar.

KROK 26 Instalace dvirkovych magnet(

& Srouby v panelu dvifek pFilis neutahujte! Panel by mohl prasknout.

® Umistéte dil door-magnet-a (magnet-dvefi-a) pod levou stranu obloZeni a panel
dvirek.

Zajistéte to pomoci dvou Sroubkld M3x8.

@® Umistéte dil door-magnet-b (magnet dvirek b) pod pravou stranu oblozeni a panel
dvirek.

Zajistéte to pomoci dvou Sroubkld M3x8.

@® Porovnejte koneény vzhled panelu.

Stejny postup opakujte u sestavovani druhych dvirek.

Sestaveni stavebnice Original Prusa Enclosure 123



4B. Instalace tiskarny (MK3.5 ¢erny zdroj napajeni)

KROK 27 Montdz Uchytt dvirek

& Srouby v panelu dvifek pFilis neutahujte! Panel by mohl prasknout.

® Do otvorll v sestavé dvifek vlozte dva srouby M3x12. Na obrazku si v§imnéte, ze
které strany jsou Srouby zasunuty.

@® Umistéte uchyt dvefi (door-handle) pod smontovana dvirka a zarovnejte otvory se
Srouby.

Spojte dily dohromady utahnutim M3x12 Sroubkd.

@® Stejny postup opakujte u sestavovani druhych dvirek.

124 Sestaveni stavebnice Original Prusa Enclosure



4B. Instalace tiskarny (MK3.5 ¢erny zdroj napajeni)

KROK 28 Instalace dvirek

bl

L JC |

& Srouby v panelu dvifek pFilis neutahujte! Panel by mohl prasknout.

@® Vezméte prvni sestavu dvifek a umistéte ji na oteviené panty na pravé strané
enclosure. Ujistéte se, Ze je Gichyt na vnéjsi strané panelu.

Zajistéte sestavu dvitek utazenim dvou Soubkld M3x8 v kazdém pantu.

@ Podivejte se na detail, abyste |épe pochopili, jak je panel dvefi pfipevnén k
pantu.

@® Vezméte druhou sestavu dvifek a umistéte ji na oteviené panty na levé strané
enclosure. Ujistéte se, ze je ichyt na vnéjsi strané panelu.

® Zajistéte sestavu dvifek utazenim dvou Soubkd M3x8 v kazdém pantu.

KROK 29 Montaz hornich zdstrcek (plugs)

\\
el 3
é :

@® Pro nasledujici kroky si prosim
pripravte:

@® Top-plug-center (horni stfedova
zastrcka) (1x)

©® Top-plug-edge (Horni okrajova
zastrcka) (2x)

Nylonovy nyt (4x)

/
i
E

Sestaveni stavebnice Original Prusa Enclosure 125



4B. Instalace tiskarny (MK3.5 ¢erny zdroj napajeni)

KROK 30 Montdz hornich zastréek (plugs)

Zasunte dil Top-plug-edge do vyfezu v predni ¢asti horniho panelu.

Horni povrch tisténého dilu by mél byt v jedné roviné s hornim povrchem profilu.
Zajistéte to pomoci nylonovych nytd.

@® Do stejného vyfezu na zadni strané horniho panelu nasadte druhou zastr¢ku Top-
plug-edge. Pripevnéte ji nylonovym nytem.

® Vlozte dil Top-plug-center (horni zastréku) do obdélnikového vyfezu uprostred
horniho panelu. Pfipevnéte ji pomoci dvou nylonovych nytd.

KROK 31 0dstranéni bocniho ramene

@® Vezméte drzak civky, ktery jste
predtim vyjmuli z tiskarny.

® Otocenim jednoho ramene proti
sméru hodinovych rucicek jej
uvolnéte z drzaku civky.

126 Sestaveni stavebnice Original Prusa Enclosure



4B. Instalace tiskarny (MK3.5 ¢erny zdroj napajeni)
KROK 32 Instalace drzaku civky: priprava dilti

@® Pro nasledujici kroky si prosim
pripravte:

\ / @® Spool-holder-r (1x)
©® Rameno drzaku civky (1x)
@® Sroub M3x12 (2x)
® Matka M3n (2x)
i<
ee <—

KROK 33 Instalace drzaku civky

® Zasunte dvé matky M3n zcela do otvort v dilu Spool-holder-r.

® Pripevnéte dil Spool-holder-r (Drzak civky-r) zevnitf do rohu na pravé strané
enclosure. Zajistéte jej dvéma Srouby M3x12. VSimnéte si orientace dilu Spool-
holder-r na obrazku.

@® Zasunte bocni rameno do dilu Spool-holder-r (drzak-civky-r) a otocenim proti
sméru hodinovych rucicek jej zajistéte na misteé.

@ For MK4S owners: If you are using a 7.1 cm (2.8") or wider spool, the Nextruder may
hit the filament spool when printing at full height. We recommend moving the
spool up against the Enclosure wall.

Sestaveni stavebnice Original Prusa Enclosure 127



4B. Instalace tiskarny (MK3.5 ¢erny zdroj napajeni)
KROK 34 Transportni drzak (Transport-handle): priprava dild

Tyto instrukce jsou stejné pro Original Prusa MK4/3.9

[

@ Nékteré z nasledujicich krokl jsou oznaceny jako nepovinné. Pokud v tuto chuvili
nepotrebujete instalovat uchyty, prejdéte na Odmeénte se!

@® Pro nasledujici kroky si prosim pripravte:

®

Transport-handle (transportni drzak) (2x) tento dil neni souéasti baleni, je nutné si ho
vytisknout

Matka M3nS (6x)
Sroub M3x12 (6x)

KROK 35 Instalace transportniho drzaku (volitelné)

Do kazdého transportniho drzaku (Transport-handle) vlozte ze strany dvé matice
M3nS.

® Do kazdého transportniho drzaku (Transport-handle) vlozte z druhé strany matku
M3nS.

@® Pomoci noze OPATRNE odfiznéte vdechny podpéry kazdého vyfezu pro tchyt v
boc¢nich panelech a vyjméte je.

128 Sestaveni stavebnice Original Prusa Enclosure


https://help.prusa3d.com/cs/guide/4a-installing-the-printer-mk4-s-3-9-s_477487#479358

4B. Instalace tiskarny (MK3.5 ¢erny zdroj napajeni)

KROK 36 Instalace transportniho drzaku (volitelng)

Zatlacte nylonové nyty z vnitini strany enclosure klestémi, a poté je vytahnéte z
vnéjsi strany.

Zevnitf umistéte dil Transport-handle (transportni drzak) do vyfezu stejného tvaru.

Zajistéte to trema Srouby M3x12.
@® Stejny postup zopakujte i u druhého transportniho drzaku.

KROK 37 0dménite se!

@® Bylo to obtizné? Samoziejmé, zZe ne.
Doufame, ze jste si sestavovani
uzili. Nezapomeiite se odménit.

©® Snézte vSechny zbyvajici medvidky.

Sestaveni stavebnice Original Prusa Enclosure 129



4B. Instalace tiskarny (MK3.5 ¢erny zdroj napajeni)

KROK 38 A je fol

@® Nez zacnete tisknout na tiskarné v enclosure, provedte nasledujici:

© Umistéte tiskovy plat na vyhtivanou podlozku. Ujistéte se, ze je plat orientovany
spravné.

@® Na obrazovce tiskarny jdéte do Kalibrace & Testy & Kalibrovat Z a postupujte
podle instrukci na displeji.

@® Dobra prace! Uspésné jste slozili Original Prusa Enclosure.

/N DULEZITE: Predtim, nes za&nete enclosure pouzivat, si prectéte navod k pouziti,
ktery byl dodany v baleni a také si prectéte ¢lanek o tdrzbé postrannich paneld.

130 Sestaveni stavebnice Original Prusa Enclosure


https://help.prusa3d.com/cs/article/enclosure-maintenance_332094

4B. Instalace tiskarny (MK3.5 ¢erny zdroj napajeni)

KROK 39 Doplriky k enclosure

@ Postup instalace uvedenych doplnku je spolecny pro MK3S+, MK4 a MK3.9.
@® Seznam dostupnych navodd k dopnkidm k Enclosure:
@® Protipozarni Systém
Vyklopné viko
Pokrogily filtraéni systém
Mechanicky zamek
Bily LED pasek
Rychoupinaci kabel zdroje - MK4/MK3.9 Cerny zdroj (doplnék)

Sestaveni stavebnice Original Prusa Enclosure 131


https://help.prusa3d.com/cs/guide/fire-suppression-system-add-on_347566
https://help.prusa3d.com/cs/guide/hinged-lid-add-on_354154
https://help.prusa3d.com/cs/guide/advanced-filtration-system-add-on_361946
https://help.prusa3d.com/cs/guide/mechanical-lock-add-on_360812
https://help.prusa3d.com/cs/guide/white-led-strip-add-on_363376
https://help.prusa3d.com/cs/guide/quick-release-psu-cable-mk4-3-9-black-psu-add-on_628940

4C. Instalace tiskarny (MK3S+ cerny zdroj napdjeni)

132 Sestaveni stavebnice Original Prusa Enclosure



4C. Instalace tiskarny (MK3S+ Cerny zdroj napajeni)

KROK 1Naradi potrebné k téfo kapitole

() |

Pro tuto kapitolu si prosim pripravte:

2,5mm inbusovy kli¢
Celistové klesté
KFizovy Sroubovak PH2

Kapesni nz nebo odlamovaci niz

@® Pro nasledujici kroky si prosim
pripravte:

KROK 2 MontdzZ uchytu zdroje napdjeni: priprava dilti
® Drzak zdroje (1x)
PSU-handle (Uchyt zdroje napajeni)

(1x)

@® PSU-retainer (1x)
©® PSU-holder-plug (zastrcka
\\‘>‘~ napajeciho zdroje) (1x)

@ Seznam pokracuje v dalSim kroku...

Sestaveni stavebnice Original Prusa Enclosure 133



4C. Instalace tiskarny (MK3S+ Cerny zdroj napajeni)

KROK 3 Montdz uchytu zdroje napdjeni: priprava dildi

@® Pro nasledujici kroky si prosim
pripravte:

Sroub M3x12 (4x)
Distancni sloupek (2x)
Matka M3nS (2x)
6/32" Sroub (1x)

@
/i L L L Sroub M4x5r (1x)

Magnet 20x6x2 (3x)

il ;‘{ - /

AN
e

KROK 4 Sestaveni drzdku zdroje napdjeni (PSU holder)

Zatlacte tfi magnety do PSU-retaineru.

© Do drzaku zdroje (PSU-holder) zasroubujte dva Srouby M3x12 se dvéma
distan¢nimi objimkami. Nedotahujte sroub uplné! Mezi hlavou Sroubu a distancni
objimkou musi byt mezera 2-3 mm.

® Vlozte dvé matky M3nS do uchytu zdroje napajeni (PSU-handle). Pro uplné
zatlaceni matek dovnitf pouzijte 2,5mm inbusovy klic.

134 Sestaveni stavebnice Original Prusa Enclosure



4C. Instalace tiskarny (MK3S+ Cerny zdroj napajeni)

KROK 5 Sestaveni drzaku zdroje napdjeni (PSU holder)

©® Prostréte dva Sroubky M3x12 otvory v drzaku zdroje (PSU holderu).

Zarovnejte uchyt zdroje se Srouby. Zachovejte stejnou orientaci uchytu zdroje, jako
na obrazku - v§imnéte si kapes.

® Spojte uchyt s drzakem zdroje napajeni dohromady utahnutim obou M3x12
Sroubka.

KROK 6 Sestaveni drzdku zdroje napdjeni (PSU holder)

@ Pokud jste si zakoupili doplnék Rychloupinaci kabel, nemusite instalovat tuto
krytku.

@® Zasunte jeden konec krytu drzaku napajeciho zdroje do otvoru v drzaku napajeciho
zdroje.
Druhy konec zatlacte do otvoru. Méli byste citit jemné "cvaknuti”, které vas ujisti, ze
je dil spravné nasazen.

Sestaveni stavebnice Original Prusa Enclosure 135



4C. Instalace tiskarny (MK3S+ Cerny zdroj napajeni)

KROK 7 Sestaveni drzaku zdroje napajeni (PSU holder)

Pripravte tiskarnu se zdrojem napajeni. Umistéte zdroj na latku.

® Zarovnejte oteviené drazky ve zdroji napajeni se Srouby na drzaku zdroje napajeni
(PSU holder).

Nasunte napajeci zdroj na tyto Sroubky a utahnéte je.

KROK 8 Sestaveni drzaku zdroje napdjeni (PSU holder)

@® Na strané zdroje zarovnejte otvor v drzaku zdroje s otvorem ve zdroji.

Zajistéte oba dily pomoci Sroubu M4x5r.

® Pomoci Sroubu 6/32" pfipevnéte dil PSU-retainer do rohu zdroje napajeni podle
obrazku. VSimnéte si spravné orientace dilu.

136 Sestaveni stavebnice Original Prusa Enclosure



4C. Instalace tiskarny (MK3S+ Cerny zdroj napajeni)

KROK 9 Zakryti zdroje napdjeni: priprava dild

—

Pro nasledujici kroky si prosim pripravte:
Kryt zdroje (PSU-cover) (1x) znovu pouzijte stary dil
Sroub M3x10 (2x) pouzijte znovu stary

Stahovaci paska (1x)

KROK 10 Zakryti zdroje napajeni

Pfimontujte kryt zdroje (PSU cover)
zpét na zdroj pomoci dvou Sroubl
M3x10.

Sestaveni stavebnice Original Prusa Enclosure 137



4C. Instalace tiskarny (MK3S+ Cerny zdroj napajeni)

KROK 11 Vedeni svazku kabel( zdroje napajeni

® Vedte svazek kabell napajeciho zdroje (PSU) skrz otvor v drzaku zdroje (PSU
holder).

© Ze zadni strany drzaku zdroje (PSU holder) prostréte stahovaci pasku skrze otvor na
drzaku.

® Utdhnéte stahovaci pasku okolo svazku kabell zdroje.

Tiskarnu se zdrojem napajeni prozatim opatrné odlozte stranou. Za néjaky cas se k
ni vratime.

KROK 12 Instalace tiskdrny

® Zkontrolujte, zda jsou zamky zdroje napajeni (PSU-locks) stale ve stejné poloze:

Na spodnim ramu otocte zamky zdoje napajeni (PSU-locks) do vodorovné
polohy.

@® Na podpére otoCte zamky zdroje napajeni (PSU-lock) do svislé polohy.

Umistéte zdroj na vyhfivanou podlozku zakrytou latkou.

® Umistéte zdroj napajeni tak, aby uchyt zdroje (PSU-handle) sméroval nahoru.

Svazek kabell zdroje musi byt veden nalevo.

138 Sestaveni stavebnice Original Prusa Enclosure



4C. Instalace tiskarny (MK3S+ Cerny zdroj napajeni)

KROK 13 Instalace tiskarny

'
0
'
0
0
0
0
.0
0
L

® Abyste tiskarnu umistili do enclosure, vsunte dovnitf nejprve levou stranu tiskarny.
& S LCD obrazovkou budte velmi opatrni.
& Davejte pozor, abyste tiskarnou neposkrabali bo¢ni panely!

@® Otocte tiskarnu tak, aby displej byl na levé strané a abyste méli volny pristup k
prostoru oznacenému na obrazku.
@ Pro tiskarnu se jedna pouze o docasnou pozici. Skuteénou polohu nastavite
pozdéji.

KROK 14 Instalace zdroje napdjeni

@® Uchopte zevnitf enclosure napajeci zdroj za jeho Gchyt.
@ Je pohodInéjsi pouzivat pro toto pravou ruku.

® Vsunte napajeci zdroj otvorem ve spodni ¢asti zadniho panelu. Zaénéte tim, ze
protlacite dil PSU-retainer (dil s magnety).

Sestaveni stavebnice Original Prusa Enclosure 139



4C. Instalace tiskarny (MK3S+ Cerny zdroj napajeni)
KROK 15 Instalace zdroje napdjeni

©® Naklonte zdroj napajeni smérem k zadnimu panelu. Zdroj musi byt mimo enclosure
a uchyt zdroje musi byt uvnitf.

Uchyt zdroje musi perfektné sedét na véech étyfech zamcich zdroje napajeni.

® Pro zamknuti sestavy zdroje napajeni otocte vSechny zamky zdroje o 90°.

KROK 16 Nastaveni tiskarny

@® Zmeénte polohu tiskarny podle toho, jak to vidite na obrazku. Umistéte ji do stfedu
enclosure a nastavte spravnou polohu:

Oba zadni protiskluzové tlumice musi byt zevnitf zajiStény proti zadni desce.

® Oba predni protiskluzové tlumi¢e musi byt z vnéjsi strany zajistény k predni
desce.

140 Sestaveni stavebnice Original Prusa Enclosure



4C. Instalace tiskarny (MK3S+ Cerny zdroj napajeni)

KROK 17 Sestaveni vodice filamentu: priprava dilti

@® Pro nasledujici kroky si prosim pripravte:
@® Filament-guide-a (vodi¢-filamentu-a) (1x)
Filament-guide-b (vodi¢-filamentu-b) (1x)
@® Matka M3n (5x)
Sroub M3x12 (2x)

® Sroub M3x8 (3x)
® Stahovaci paska (1x)
@® PTFE trubicka (1x) 4x650 mm

KROK 18 Sestaveni vodice filamentu (filament guide)

-~

® Vlozte pét matek M3n do dilu Filament-guide-a (vodi¢e-filamentu-a).

® Prichytte dil Filament-guide-b k Filament-guide-a a spojte je dohromady pomoci tfi
Sroubk( M3x8. Srouby nedotahujte Gplné, prozatim staci par otacek.
® Zasunte PTFE trubicku az na doraz do otvoru ve vodici filamentu. Na opacné strané

zkontrolujte, zda je PTFE trubic¢ka zcela zasunuta. Pokud ne, zatlacte ji trochu
hloubéji. Dbejte na orientaci PTFE trubicky.

Sestaveni stavebnice Original Prusa Enclosure 141



4C. Instalace tiskarny (MK3S+ Cerny zdroj napajeni)

KROK 19 MontdzZ vodice filamentu

PIné utahnéte vsechny sroubky na sestavé vodice filamentu.

Zarovnejte otvory ve vodici filamentu (filament guide) s otvory v pravém hornim
prednim rohu ramu. Davejte pozor na orientaci vodice.

Zajistéte vodic filamentu k ramu pomoci dvou Sroubt M3x12.

KROK 20 Vedeni PTFE frubicky

® Vedte PTFE trubi¢ku k hornimu ramu.

® Zajistéte trubicku stahovaci paskou k ramu.

©® Vlozte volny konec PTFE trubicky do Sroubeni QSM-MS5 na extruderu. Zasunte ji az
nadoraz.

142 Sestaveni stavebnice Original Prusa Enclosure



4C. Instalace tiskarny (MK3S+ Cerny zdroj napajeni)
KROK 21 Sestaveni teploméru: priprava dild

@® Pro nasledujici kroky si prosim
pripravte:

@® Senzor teploty (1x)
\[ ©® Thermometer-bracket (drzak
¢ ¢ teploméru) (1x)
e o @® Sroub M3x8 (2x)
/[\ © Matka M3n (2x)

© Do drzaku teploméru (Thermometer-bracket) vliozte dvé matky M3n.

@® Umistéte senzor teploty do dilu Thermometer-bracket (drzak teploméru). Stisknéte
ji palci, dokud neucitite lehké "cvaknuti". Na obrazovku netlacte, mohlo by dojit k
jejimu poskozeni.

® Do levého horniho rohu zevnitf namontujte teplomér. PriSroubujte jej na misto
pomoci dvou Sroubl M3x8.

Sestaveni stavebnice Original Prusa Enclosure 143



4C. Instalace tiskarny (MK3S+ Cerny zdroj napajeni)

KROK 23 Montdz dvirek: priprava dild

o4

Pro nasledujici kroky si prosim pripravte:
Panel dvefi (2x)

Door-magnet-a (2x)

Door-magnet-b (2x)

Uchyt dvitek (door handle) (2x)

® Door trim (ObloZeni dvifek) (2x)

@ Seznam pokracuje v dalsim kroku...

KROK 24 Montdz dvirek: priprava dild

—

Pro nasledujici kroky si prosim pripravte:
Matka M3n (8x)

Sroub M3x12 (4x)

Magnet 20x6x2 (4x)

Sroub M3x8 (16x)

144 Sestaveni stavebnice Original Prusa Enclosure



4C. Instalace tiskarny (MK3S+ Cerny zdroj napajeni)
KROK 25 Sestaveni dvirkovych magnetd

® V kazdém dilu Door-magnet (A a B) je kapsa. Pfilozte magnet ke kapse.
® Zasunte magnet az na doraz do kapsy.
@® Do kazdého dilu Door-magnet (A a B) vlozte dvé matky M3n.

KROK 26 MontazZ dvirek

Na obou stranach panelu jsou ochranné félie. Obé je sloupnéte.

Prilozte okraj panelu dvefi k oblozeni dvefi. Obé strany panelu jsou symetrické.
Nezalezi na tom, na kterou stranu obloZeni dvefi ji umistite. Dllezité je, aby kruhovy
otvor sedél s otvorem na listé.

® Zarovnejte okraje panelu dvifek s obéma konci obloZeni dvifek.
@® Stejny postup opakujte u druhého panelu dvifek.

@ V dalSim kroku budete potfebovat dil door-magnet-a a door-magnet-b. Tyto dily
nejsou stejné! Jsou oznaceny pismeny "A" a "B" a maji odliSny tvar.

Sestaveni stavebnice Original Prusa Enclosure 145



4C. Instalace tiskarny (MK3S+ Cerny zdroj napajeni)

KROK 27 Instalace dvirkovych magnett

& Srouby v panelu dvifek pFili$ neutahujte! Panel by mohl prasknout.

Umistéte dil door-magnet-a (magnet-dvefi-a) pod levou stranu obloZeni a panel
dvirek.

Zajistéte to pomoci dvou Sroubkld M3x8.

Umistéte dil door-magnet-b (magnet dvirek b) pod pravou stranu oblozeni a panel
dvirek.

Zajistéte to pomoci dvou Sroubkld M3x8.
Porovnejte konecny vzhled panelu.

Stejny postup opakujte u sestavovani druhych dvirek.

KROK 28 Montdz Uichytd dvirek

& Srouby v panelu dviiek pFili§ neutahujte! Panel by mohl prasknout.

146

Do otvorll v sestavé dvifek vlozte dva Srouby M3x12. Na obrazku si véimnéte, ze
které strany jsou Srouby zasunuty.

Umistéte uchyt dvefi (door-handle) pod smontovana dvirka a zarovnejte otvory se
srouby.

Spojte dily dohromady utahnutim M3x12 Sroubkd.

Stejny postup opakujte u sestavovani druhych dvirek.

Sestaveni stavebnice Original Prusa Enclosure



4C. Instalace tiskarny (MK3S+ Cerny zdroj napajeni)

KROK 29 Instalace dvirek

bl

L JC |

& Srouby v panelu dvifek pFilis neutahujte! Panel by mohl prasknout.

@® Vezméte prvni sestavu dvifek a umistéte ji na oteviené panty na pravé strané
enclosure. Ujistéte se, Ze je Gichyt na vnéjsi strané panelu.

Zajistéte sestavu dvitek utazenim dvou Soubkld M3x8 v kazdém pantu.

@ Podivejte se na detail, abyste |épe pochopili, jak je panel dvefi pfipevnén k
pantu.

@® Vezméte druhou sestavu dvifek a umistéte ji na oteviené panty na levé strané
enclosure. Ujistéte se, ze je ichyt na vnéjsi strané panelu.

® Zajistéte sestavu dvifek utazenim dvou Soubkd M3x8 v kazdém pantu.

KROK 30 Montaz hornich zdstrcek (plugs)

\\
el 3
é :

@® Pro nasledujici kroky si prosim
pripravte:

@® Top-plug-center (horni stfedova
zastrcka) (1x)

©® Top-plug-edge (Horni okrajova
zastrcka) (2x)

Nylonovy nyt (4x)

/
i
E

Sestaveni stavebnice Original Prusa Enclosure 147



4C. Instalace tiskarny (MK3S+ Cerny zdroj napajeni)

KROK 31 Montdz hornich zastrcek (plugs)

Zasunte dil Top-plug-edge do vyfezu v predni ¢asti horniho panelu.

Horni povrch tisténého dilu by mél byt v jedné roviné s hornim povrchem profilu.
Zajistéte to pomoci nylonovych nytd.

@® Do stejného vyfezu na zadni strané horniho panelu nasadte druhou zastr¢ku Top-
plug-edge. Pripevnéte ji nylonovym nytem.

® Vlozte dil Top-plug-center (horni zastréku) do obdélnikového vyfezu uprostred
horniho panelu. Pfipevnéte ji pomoci dvou nylonovych nytd.

KROK 32 0dstranéni bocniho ramene

@® Vezméte drzak civky, ktery jste
predtim vyjmuli z tiskarny.

® Otocenim jednoho ramene proti
sméru hodinovych rucicek jej
uvolnéte z drzaku civky.

148 Sestaveni stavebnice Original Prusa Enclosure



4C. Instalace tiskarny (MK3S+ Cerny zdroj napajeni)
KROK 33 Instalace drzaku civky: priprava dilt

@® Pro nasledujici kroky si prosim
pripravte:

\ / @® Spool-holder-r (1x)
©® Rameno drzaku civky (1x)
@® Sroub M3x12 (2x)
® Matka M3n (2x)
i<
ee <—

KROK 34 Instalace drzaku civky

® Zasunte dvé matky M3n zcela do otvort v dilu Spool-holder-r.

® Pripevnéte dil Spool-holder-r (Drzak civky-r) zevnitf do rohu na pravé strané
enclosure. Zajistéte jej dvéma Srouby M3x12. VSimnéte si orientace dilu Spool-
holder-r na obrazku.

@® Zasunte bocni rameno do dilu Spool-holder-r (drzak-civky-r) a otocenim proti
sméru hodinovych rucicek jej zajistéte na misteé.

Sestaveni stavebnice Original Prusa Enclosure 149



4C. Instalace tiskarny (MK3S+ Cerny zdroj napajeni)
KROK 35 Transportni drzak (Transport-handle): priprava dilti

@ Nékteré z nasledujicich krokl jsou oznaceny jako nepovinné. Pokud v tuto chuvili
nepotfebujete instalovat uchyty, prejdéte na krok Odmeénte se!

@® Pro nasledujici kroky si prosim pripravte:

® Transport-handle (transportni drzak) (2x) tento dil neni soucasti baleni, je nutné si ho
vytisknout

@® Matka M3nS (6x)
Sroub M3x12 (6x)

KROK 36 Instalace transportniho drzdku (volitelné)

Do kazdého transportniho drzaku (Transport-handle) vlozte ze strany dvé matice
M3nS.

©® Do kazdého transportniho drzaku (Transport-handle) vlozte z druhé strany matku
M3nS.

® Pomoci noze OPATRNE odfiznéte vdechny podpéry kazdého vyfezu pro tchyt v
boc¢nich panelech a vyjméte je.

150 Sestaveni stavebnice Original Prusa Enclosure


https://help.prusa3d.com/cs/guide/4b-installing-the-printer-mk3s-black-psu_342217#343558

4C. Instalace tiskarny (MK3S+ Cerny zdroj napajeni)

KROK 37 Instalace fransportniho drzaku (volitelné)

Zatlacte nylonové nyty z vnitini strany enclosure klestémi, a poté je vytahnéte z
vnéjsi strany.

Zevnitf umistéte dil Transport-handle (transportni drzak) do vyfezu stejného tvaru.

Zajistéte to trema Srouby M3x12.
@® Stejny postup zopakujte i u druhého transportniho drzaku.

KROK 38 0dmérnte sel

@® Bylo to obtizné? Samoziejmé, zZe ne.
Doufame, ze jste si sestavovani
uzili. Nezapomeiite se odménit.

©® Snézte vSechny zbyvajici medvidky.

Sestaveni stavebnice Original Prusa Enclosure 151



4C. Instalace tiskarny (MK3S+ Cerny zdroj napajeni)

KROK 39 To je ano!

@® Nez zacnete tisknout na tiskarné v enclosure, provedte nasledujici:

© Umistéte tiskovy plat na vyhtivanou podlozku. Ujistéte se, ze je plat orientovany
spravné.

® Na obrazovce tiskarny jdéte do Kalibrace -> Kalibrovat Z a postupujte podle
instrukci na displeji.

@® Dobra prace! Uspésné jste slozili Original Prusa Enclosure.

/N DULEZITE: Predtim, nes za&nete enclosure pouzivat, si prectéte navod k pouziti,
ktery byl dodany v baleni a také si prectéte ¢lanek o tdrzbé postrannich paneld.

152 Sestaveni stavebnice Original Prusa Enclosure


https://help.prusa3d.com/cs/article/enclosure-maintenance_332094

4C. Instalace tiskarny (MK3S+ Cerny zdroj napajeni)

KROK 40 Doplriky k enclosure

@® Seznam dostupnych navodd k dopnkim k Enclosure:

Protipozarni Systém

Vyklopné viko

Pokrocily filtracni systém

Mechanicky zamek

Rychloupinaci kabel zdroje - MK3S+ Cerny zdroj
Bily LED pasek

Sestaveni stavebnice Original Prusa Enclosure

153


https://help.prusa3d.com/cs/guide/fire-suppression-system-add-on_347566
https://help.prusa3d.com/cs/guide/hinged-lid-add-on_354154
https://help.prusa3d.com/cs/guide/advanced-filtration-system-add-on_361946
https://help.prusa3d.com/cs/guide/mechanical-lock-add-on_360812
https://help.prusa3d.com/cs/guide/quick-release-psu-cable-mk3s-black-psu-add-on_358426
https://help.prusa3d.com/cs/guide/white-led-strip-add-on_363376

ProtipozZdrni systém (dopinek)

154 Sestaveni stavebnice Original Prusa Enclosure



Protipozarni systém (doplnék)

KROK 1Uvod

@® Tento navod se zabyva instalaci Protipozarniho systému na Original Prusa
Enclosure.

KROK 2 Naradi potrebné pro tento ndvod

2.5mm

@® Pro tento krok si prosim pfipravte:
® 25mm inbusovy kli¢
@® Kaus latky nebo tkaniny (o rozmérech minimalné 20x20 cm) pro zakryti vyhfivané

podlozky

Sestaveni stavebnice Original Prusa Enclosure 155



Protipozarni systém (doplnék)

KROK 3 Priprava tiskarny

VAN Ujistéte se, Ze je tiskarna

VYPNUTA a vychladla!

Pred témito kroky doporucujeme
zakryt vyhtrivanou podlozku!

Sundejte pruzny tiskovy plat.

Pouzijte jakoukoliv tkaninu nebo
kus latky, ktera je dost velka na to,
aby zakryla celou vyhfivanou
podlozku. Zajistite tim ochranu
podlozky pred poskozenim Ci
poskrabanim povrchu béhem
demontaze.

Pro nasledujici kroky si prosim
pripravte:

P-svorka (2x)

Sestava matky M3 (2x) matka se
sroubem M3x12

Trubice Hasiciho systému (1x) typ:
TO33E BlazeCut T Series Fire
Suppression 1 System s
manometrem

S trubickou zachazejte opatrné,
abyste ji neposkodili.

156 Sestaveni stavebnice Original Prusa Enclosure



Protipozarni systém (doplnék)

KROK 5 Montaz P-svorky

L\

@® Oba sroubky M3x12 vysroubujte z matek.

©® Vyhledejte dva otvory (ty dva vzdalenéjsi od sebe) na zadni strané horniho panelu a
do obou otvor( vlozte srouby M3x12.

KROK 6 Montdz P-svorky

® Zevnitf najdéte vlozené Srouby M3x12 na pravé strané horniho panelu.
® Vlozte matku do P-svorky. Podivejte se na spravnou orientaci obou dilG.

Pfipevnéte matku v P-svorce ke Sroubu M3x12 v hornim panelu. Sroub utahnéte
pomoci imbusového kli¢e shora druhou rukou. Sroub nyni nedotahujte! Staci
nékolik otacek. Dotahnete jej pozdéji.

Sestaveni stavebnice Original Prusa Enclosure 157



Protipozarni systém (doplnék)

KROK 7 Instalace automatického potlacovaciho systému

@® Vlozte kovovy konec trubicky do P-svorky.

@ Pokud je obtizné zasunout trubicku do P-svorky, povolte trochu matku. Davejte
vS§ak pozor, abyste P-svorku neupustili!

Ujistéte se, ze je matka dostupna zepredu.

@ Zdruhé strany trubicky nasadte druhou P-svorku na kovovou ¢ast trubicky. Dbejte
na spravnou polohu P-svorky.

® Vlozte matici do P-svorky a pfipevnéte ji ke Sroubu M3x12 na levé strané. Sroub
mirné utahnéte pomoci inbusového kli¢e shora druhou rukou - prozatim staci
nékolik otacek. Pozdéji jej dotahnete uplné.

KROK 8 Zsjisténi automatického potlacovaciho systému

© Vyrovnejte trubku v P-svorkach. Na
kazdé strané by mél vyénivat stejny
kus trubky.

@® Utahnéte pIné P-svorky.

158 Sestaveni stavebnice Original Prusa Enclosure



Protipozarni systém (doplnék)

KROK 9 Aje fo!

@® Gratulujeme! Pravé jste Uspésné
nainstalovali Protipozarni systém.

Sestaveni stavebnice Original Prusa Enclosure 159



4D. Instalace tiskdrny (MK3S- stribrny zdroj)

160 Sestaveni stavebnice Original Prusa Enclosure



4D. Instalace tiskarny (MK3S+ stfibrny zdroj)

KROK 1Naradi potrebné k téfo kapitole

2.5 mm

@® Pro tuto kapitolu si prosim pripravte:
® 2,5mm inbusovy kli¢

® Celistové klesté

KROK 2 Montdz ichytu zdroje napajeni: priprava dild

‘\-)-

@® Pro nasledujici kroky si prosim pripravte:

Drzak zdroje (1x)

PSU-handle (Uchyt zdroje napajeni) (1x)

® PSU-holder-plug (zastrcka napajeciho zdroje) (1x)
SILVER-PSU-retainer (1x) vytisknuty dil

& Ujistéte se, Ze pouzivate spravny dil. Porovnejte s obrazkem. Nepouzivejte dil
PSU-retainer, ktery je soucasti vaseho kitu.

@ Seznam pokracuje v dalsim kroku...

Sestaveni stavebnice Original Prusa Enclosure 161



4D. Instalace tiskarny (MK3S+ stfibrny zdroj)

KROK 3 Montdz uchytu zdroje napdjeni: priprava dildi

@® Pro nasledujici kroky si prosim
pripravte:

t 1/ ® Sroub M3x12 (4x)
. i) / ® Matka M3nS (2x)
Sroub M4x5r (2x)
@
® ® Magnet 20x6x2 (3x)
Elg
Vi

KROK 4 Sestaveni drzaku zdroje napdjeni (PSU holder)

\

@® Zatlacte tfi magnety do Silver-PSU-retaineru.

® Vlozte dvé matky M3nS do uchytu zdroje napdajeni (PSU-handle). Pro uplné
zatla¢eni matek dovnitf pouzijte 2,5mm inbusovy klic.

162 Sestaveni stavebnice Original Prusa Enclosure



4D. Instalace tiskarny (MK3S+ stfibrny zdroj)

KROK 5 Sestaveni drzaku zdroje napdjeni (PSU holder)

©® Prostréte dva Sroubky M3x12 otvory v drzaku zdroje (PSU holderu).

Zarovnejte uchyt zdroje se Srouby. Zachovejte stejnou orientaci uchytu zdroje, jako
na obrazku - v§imnéte si kapes.

® Spojte uchyt s drzakem zdroje napajeni dohromady utahnutim obou M3x12
$roubk.

KROK 6 Sestaveni drzdku zdroje napdjeni (PSU holder)

® Zasunte jeden konec krytu drzaku napajeciho zdroje do otvoru v drzaku napajeciho
zdroje.

Druhy konec zatlacte do otvoru. Méli byste citit jemné "cvaknuti”, které vas ujisti, Zze
je dil spravné nasazen.

Sestaveni stavebnice Original Prusa Enclosure 163



4D. Instalace tiskarny (MK3S+ stfibrny zdroj)

KROK 7 Sestaveni drzaku zdroje napajeni (PSU holder)

® Vyhledejte vyfez na drzaku zdroje napajeni na strané bez uchytu zdroje.
® Ohnéte vyrez posunutim prstu smérem ke strané s Uchytem.
® Ohnutou c¢ast vytlacte priblizné do uhlu 90°.

KROK 8 Sestaveni drzaku zdroje napdjeni (PSU holder)

© Upevnéte drzak zdroje tak, aby plastovy vystupek zapadl do ohnutého plechu.
Utahnéte jej dvéma Srouby M3x12.

® Vedte svazek kabelli zdroje skrz otvor v drzaku zdroje (PSU holderu).

Na strané zdroje zarovnejte otvor v drzaku zdroje s otvorem ve zdroji.

Zajistéte oba dily pomoci Sroubu M4x5r.

164 Sestaveni stavebnice Original Prusa Enclosure



4D. Instalace tiskarny (MK3S+ stfibrny zdroj)

KROK 9 Pripevneéni dilu SILVER-PSU-refainer

Na boéni strané zdroje napajeni najdéte otvor znazornény na obrazku.

@® Pripevnéte dil SILVER-PSU-retainer ke zdroji a zarovnejte otvory v obou dilech. Obé
casti zajistéte Sroubem M4x5r.

KROK 10 Vedeni svazku kabel( zdroje napadjeni

© Ze zadni strany drzaku zdroje (PSU holder) prostréte stahovaci pasku skrze otvor na
drzaku.

® Utahnéte stahovaci pasku okolo svazku kabell zdroje.

@® Tiskarnu se zdrojem napajeni prozatim opatrné odlozte stranou. Za néjaky Cas se k
ni vratime.

Sestaveni stavebnice Original Prusa Enclosure 165



4D. Instalace tiskarny (MK3S+ stfibrny zdroj)

KROK 11 Instalace fiskarny

@® Zkontrolujte, zda jsou zamky zdroje napajeni (PSU-locks) stale ve stejné poloze:

Na spodnim ramu otocte zamky zdoje napajeni (PSU-locks) do vodorovné
polohy.

@® Na podpére otocte zamky zdroje napajeni do svislé polohy.

Umistéte zdroj na vyhtivanou podlozku zakrytou latkou.

® Umistéte zdroj napajeni tak, aby uchyt zdroje (PSU-handle) sméroval nahoru.

Svazek kabel( zdroje musi byt veden nalevo.

KROK 12 Instalace tiskdrny

® Abyste tiskarnu umistili do enclosure, vsunte dovnitf nejprve levou stranu tiskarny.

& Davejte pozor, abyste tiskarnou neposkrabali bo¢ni panely!

@® Umistéte tiskarnu pod uhlem (jako na obrazku) do enclosure za protiskluzové
tlumice.

@ Jedna se pouze o docasnou pozici pro tiskarnu. Skute¢nou polohu nastavite
pozdéji.

166 Sestaveni stavebnice Original Prusa Enclosure



4D. Instalace tiskarny (MK3S+ stfibrny zdroj)
KROK 13 Instalace zdroje napdjeni

@® Uchopte zevnitt enclosure napajeci zdroj za jeho uchyt.
@ Je pohodInéjsi pouzivat pro toto pravou ruku.

® Vsunte zdroj napajeni otvorem ve spodni ¢asti zadniho panelu. Zaénéte tim, ze
protladite dil PSU-retainer (dil s magnety).

KROK 14 Instalace zdroje napdjeni

SSRURRRARARAANNNAN §

@® Naklorite zdroj napajeni smérem k zadnimu panelu. Zdroj musi byt mimo enclosure
a uchyt zdroje musi byt uvnitt.

Uchyt zdroje musi perfektné sedét na véech étyfech zamcich zdroje napajeni.

® Pro zamknuti sestavy zdroje napajeni otocte vSechny zamky zdroje o 90°.

Sestaveni stavebnice Original Prusa Enclosure 167



4D. Instalace tiskarny (MK3S+ stfibrny zdroj)

KROK 15 Nastaveni tiskdrny

@® Zménte polohu tiskarny podle toho, jak to vidite na obrazku. Umistéte ji do stredu
enclosure a nastavte spravnou polohu:

® Oba predni protiskluzové tlumi¢e musi byt z vnéjsi strany zajistény k predni
desce.

Oba zadni protiskluzové tlumice musi byt zajiStény proti zadni desce zevnitf.

KROK 16 Sestaveni vodice filamentu: priprava dill

d S— “
Jl‘/

°°°°°/ /

\

@® Pro nasledujici kroky si prosim pripravte:
@® Filament-guide-a (vodi¢-filamentu-a) (1x)
© Filament-guide-b (vodi¢-filamentu-b) (1x)
@® Matka M3n (5x)

Sroub M3x12 (2x)
® Sroub M3x8 (3x)
® PTFE trubicka (1x) 2,5x4x650 mm

168 Sestaveni stavebnice Original Prusa Enclosure



4D. Instalace tiskarny (MK3S+ stfibrny zdroj)
KROK 17 Sestaveni vodice filamentu (filament guide)

Vlozte pét matek M3n do dilu Filament-guide-a (vodic filamentu a).

Prichytte dil Filament-guide-b k Filament-guide-a a spojte je dohromady pomoci tfi
$roubkl M3x8. Srouby nedotahujte uplné, prozatim staci par otacek.

©® Zasunte PTFE trubicku az na doraz do otvoru ve vodici filamentu. Na opacné strané
zkontrolujte, zda je PTFE trubi¢ka zcela zasunuta. Pokud ne, zatlaéte ji trochu
hloubéji. Dbejte na orientaci PTFE trubicky.

KROK 18 MontdzZ vodice filamentu

© PIné utahnéte vsechny sroubky na sestavé vodice filamentu.

® Zarovnejte otvory ve vodici filamentu (filament guide) s otvory v pravém hornim
prednim rohu ramu. Davejte pozor na orientaci vodice.

Zajistéte vodic filamentu k ramu pomoci dvou Sroubl M3x12.

Sestaveni stavebnice Original Prusa Enclosure 169



4D. Instalace tiskarny (MK3S+ stfibrny zdroj)

KROK 19 Vedeni PTFE frubicky

® Vedte PTFE trubi¢ku k hornimu ramu.
® Zajistéte trubicku stahovaci paskou k ramu.

® Vlozte volny konec PTFE trubic¢ky do Sroubeni QSM-M5 na extruderu. Zasunte ji az

nadoraz.

KROK 20 Sestaveni teploméru: priprava dilt

=
S

Pro nasledujici kroky si prosim
pripravte:

Senzor teploty (1x)

Thermometer-bracket (drzak
teploméru) (1x)

Sroub M3x8 (2x)
Matka M3n (2x)

170 Sestaveni stavebnice Original Prusa Enclosure



4D. Instalace tiskarny (MK3S+ stfibrny zdroj)
KROK 21 Sestaveni teploméru

© Do drzaku teploméru (Thermometer-bracket) vliozte dvé matky M3n.

@® Umistéte senzor teploty do dilu Thermometer-bracket (drzak teploméru). Stisknéte
ji palci, dokud neucitite lehké "cvaknuti". Na obrazovku netlacte, mohlo by dojit k
jejimu poskozeni.

® Do levého horniho rohu zevnitf namontujte teplomér. PriSroubujte jej na misto
pomoci dvou Sroubl M3x8.

KROK 22 MontdzZ dvirek: priprava dilti

Kr,

Bh—
a4

@® Pro nasledujici kroky si prosim pripravte:
© Panel dvefi (2x)

® Door-magnet-a (1x)

® Door-magnet-b (1x)

® Uchyt dvifek (door handle) (2x)

® Door trim (Oblozeni dvifek) (2x)

©,

Seznam pokracuje v dalsim kroku...

Sestaveni stavebnice Original Prusa Enclosure 171



4D. Instalace tiskarny (MK3S+ stfibrny zdroj)

KROK 23 Montdz dvirek: priprava dild

—

Pro nasledujici kroky si prosim pripravte:
Matka M3n (8x)

Sroub M3x12 (4x)

Magnet 20x6x2 (4x)

Sroub M3x8 (16x)

KROK 24 Sestaveni dvirkovych magnetu

® V kazdém dilu Door-magnet (A a B) je kapsa. Pfilozte magnet ke kapse.
® Zasunte magnet az na doraz do kapsy.
® Do kazdého dilu Door-magnet (A a B) vlozte dvé matky M3n.

172 Sestaveni stavebnice Original Prusa Enclosure



4D. Instalace tiskarny (MK3S+ stfibrny zdroj)

KROK 25 MontdzZ dvirek

® Prilozte okraj panelu dvefi k oblozeni dvefi. Obé strany panelu jsou symetrickeé.
Nezalezi na tom, na kterou stranu obloZeni dvefi ji umistite. Dllezité je, aby kruhovy
otvor sedél s otvorem na listé.

® Zarovnejte okraje panelu dvifek s obéma konci obloZeni dvifek.
@® Stejny postup opakujte u druhého panelu dvirek.

@ V dalSim kroku budete potfebovat dil door-magnet-a a door-magnet-b. Tyto dily
nejsou stejné! Jsou oznaceny pismeny "A" a "B" a maji odliSny tvar.

KROK 26 Instalace dvirkovych magnet(

/

& Srouby v panelu dvitek pFilis neutahujte Panel by mohl prasknout.

©® Umistéte dil door-magnet-a (magnet-dvefi-a) pod levou stranu oblozeni a panel
dvirek.

Zajistéte to pomoci dvou Sroubkld M3x8.

@® Umistéte dil door-magnet-b (magnet dvifek b) pod pravou stranu oblozeni a panel
dvirek.

Zajistéte to pomoci dvou Sroubkld M3x8.

® Porovnejte koneény vzhled panelu.

Stejny postup opakujte u sestavovani druhych dvirek.

Sestaveni stavebnice Original Prusa Enclosure 173



4D. Instalace tiskarny (MK3S+ stfibrny zdroj)

KROK 27 Montdz Uchytt dvirek

& Srouby v panelu dvifek pFilis neutahujte! Panel by mohl prasknout.

® Do otvorll v sestavé dvifek vlozte dva srouby M3x12. Na obrazku si v§imnéte, ze
které strany jsou Srouby zasunuty.

@® Umistéte uchyt dvefi (door-handle) pod smontovana dvirka a zarovnejte otvory se
Srouby.

Spojte dily dohromady utahnutim M3x12 Sroubkd.

@® Stejny postup opakujte u sestavovani druhych dvirek.

174 Sestaveni stavebnice Original Prusa Enclosure



4D. Instalace tiskarny (MK3S+ stfibrny zdroj)

KROK 28 Instalace dvirek

L JC |

& Srouby v panelu dvifek pFilis neutahujte! Panel by mohl prasknout.

@® Vezméte prvni sestavu dvifek a umistéte ji na oteviené panty na pravé strané
enclosure. Ujistéte se, Ze je Gichyt na vnéjsi strané panelu.

Zajistéte sestavu dvitek utazenim dvou Soubkld M3x8 v kazdém pantu.

@ Podivejte se na detail, abyste |épe pochopili, jak je panel dvefi pfipevnén k
pantu.

@® Vezméte druhou sestavu dvifek a umistéte ji na oteviené panty na levé strané
enclosure. Ujistéte se, ze je ichyt na vnéjsi strané panelu.

® Zajistéte sestavu dvifek utazenim dvou Soubkd M3x8 v kazdém pantu.

KROK 29 Montaz hornich zdstrcek (plugs)

\\
el 3
é :

@® Pro nasledujici kroky si prosim
pripravte:

@® Top-plug-center (horni stfedova
zastrcka) (1x)

©® Top-plug-edge (Horni okrajova
zastrcka) (2x)

Nylonovy nyt (4x)

/
i
E

Sestaveni stavebnice Original Prusa Enclosure 175



4D. Instalace tiskarny (MK3S+ stfibrny zdroj)

KROK 30 Montdz hornich zastréek (plugs)

Zasunte dil Top-plug-edge do vyfezu v predni ¢asti horniho panelu.

Horni povrch tisténého dilu by mél byt v jedné roviné s hornim povrchem profilu.
Zajistéte to pomoci nylonovych nytd.

@® Do stejného vyfezu na zadni strané horniho panelu nasadte druhou zastr¢ku Top-
plug-edge. Pripevnéte ji nylonovym nytem.

® Vlozte dil Top-plug-center (horni zastréku) do obdélnikového vyfezu uprostred
horniho panelu. Pfipevnéte ji pomoci dvou nylonovych nytd.

KROK 31 0dstranéni bocniho ramene

@® Vezméte drzak civky, ktery jste
predtim vyjmuli z tiskarny.

® Otocenim jednoho ramene proti
sméru hodinovych rucicek jej
uvolnéte z drzaku civky.

176 Sestaveni stavebnice Original Prusa Enclosure



4D. Instalace tiskarny (MK3S+ stfibrny zdroj)
KROK 32 Instalace drzaku civky: priprava dilti

@® Pro nasledujici kroky si prosim
pripravte:

\ / @® Spool-holder-r (1x)
©® Rameno drzaku civky (1x)
@® Sroub M3x12 (2x)
® Matka M3n (2x)
i<
ee <—

KROK 33 Instalace drzaku civky

® Zasunte dvé matky M3n zcela do otvort v dilu Spool-holder-r.

® Pripevnéte dil Spool-holder-r (Drzak civky-r) zevnitf do rohu na pravé strané
enclosure. Zajistéte jej dvéma Srouby M3x12. VSimnéte si orientace dilu Spool-
holder-r na obrazku.

@® Zasunte boéni rameno do dilu Spool-holder-r (drzak-civky-r) a oto¢enim ve sméru
hodinovych rucicek jej zajistéte na misté.

Sestaveni stavebnice Original Prusa Enclosure 177



4D. Instalace tiskarny (MK3S+ stfibrny zdroj)
KROK 34 Transportni drzak (Transport-handle): priprava dild

@ Nékteré z nasledujicich krokl jsou oznaceny jako nepovinné. Pokud v tuto chuvili
nepotfebujete instalovat uchyty, prejdéte na krok Odmeénte se!

@® Pro nasledujici kroky si prosim pripravte:

® Transport-handle (transportni drzak) (2x) tento dil neni soucasti baleni, je nutné si ho
vytisknout

@® Matka M3nS (6x)
Sroub M3x12 (6x)

KROK 35 Instalace transportniho drzdku (volitelné)

Do kazdého transportniho drzaku (Transport-handle) vlozte ze strany dvé matice
M3nS.

©® Do kazdého transportniho drzaku (Transport-handle) vlozte z druhé strany matku
M3nS.

® Pomoci noze OPATRNE odfiznéte vdechny podpéry kazdého vyfezu pro tchyt v
boc¢nich panelech a vyjméte je.

178 Sestaveni stavebnice Original Prusa Enclosure


https://help.prusa3d.com/cs/guide/4b-installing-the-printer-mk3s-black-psu_342217#343558

4D. Instalace tiskarny (MK3S+ stfibrny zdroj)

KROK 36 Instalace transportniho drzaku (volitelng)

Zatlacte nylonové nyty z vnitini strany enclosure klestémi, a poté je vytahnéte z
vnéjsi strany.

Zevnitf umistéte dil Transport-handle (transportni drzak) do vyfezu stejného tvaru.

Zajistéte to trema Srouby M3x12.
@® Stejny postup zopakujte i u druhého transportniho drzaku.

KROK 37 0dménte se

@® Bylo to obtizné? Samoziejmé Ze ne.
Doufame, ze jste si sestavovani
uzili. Nezapomeiite se odménit.

©® Snézte vSechny zbyvajici medvidky.

Sestaveni stavebnice Original Prusa Enclosure 179



4D. Instalace tiskarny (MK3S+ stfibrny zdroj)

KROK 38 To je ano!

@® Nez zacnete tisknout na tiskarné v enclosure, provedte nasledujici:

@® Provedte kalibraci os XYZ. Na obrazovce tiskarny jdéte do Kalibrace ->
Kalibrovat XYZ a postupujte podle instrukci na displeji.

@® Kalibraci prvni vrstvy provedte dle postupu v tomto ¢lanku: Kalibrace prvni
vrstvy (i3).

@® Dobra prace! Uspésné jste slozili Original Prusa Enclosure.

& DULEZITE: Pfedtim, nez zaénete enclosure pouzivat, si pre&téte navod k pouziti,
ktery byl dodany v baleni a také si prectéte clanek o udrzbé postrannich paneld.

KROK 39 Doplriky k enclosure

@® Seznam dostupnych navodd k dopnkim k Enclosure:
@® Protipozarni Systém
® Vyklopné viko
® Pokrocily filtracni systém
® Mechanicky zamek
® Bily LED pasek

180 Sestaveni stavebnice Original Prusa Enclosure


https://help.prusa3d.com/cs/article/first-layer-calibration-i3_112364
https://help.prusa3d.com/cs/article/first-layer-calibration-i3_112364
https://help.prusa3d.com/cs/article/enclosure-maintenance_332094
https://help.prusa3d.com/cs/guide/fire-suppression-system-add-on_347566
https://help.prusa3d.com/cs/guide/hinged-lid-add-on_354154
https://help.prusa3d.com/cs/guide/advanced-filtration-system-add-on_361946
https://help.prusa3d.com/cs/guide/mechanical-lock-add-on_360812
https://help.prusa3d.com/cs/guide/white-led-strip-add-on_363376

Vyklopné viko (Hinged Lid) (doplnék)

Sestaveni stavebnice Original Prusa Enclosure 181



Vyklopné viko (Hinged Lid) (doplnék)

KROK 1Uvod

@® Tento navod se zabyva instalaci Vyklopného vika (hinged lid) na Original Prusa
Enclosure.

® Nez zaénete pfisludenstvi sestavovat, VYTISKNETE SI VSECHNY POTREBNE
PLASTOVE DILY! Dily jsou k dispozici ke stazeni na webu Printables.com.

@ Veskery potrebny spojovaci material je jiz souéasti stavebnice Enclosure.

KROK 2 Ndradi potrebné k této kapitole

2.5mm

Pro tuto kapitolu si prosim pripravte:
2,5mm inbusovy kli¢

Celistoveé klesté

Kapesni nGZ nebo odlamovaci ndiz (pouze pro montaz MMU)

182 Sestaveni stavebnice Original Prusa Enclosure


https://www.printables.com/model/273426-hinged-lid

Vyklopné viko (Hinged Lid) (doplnék)

KROK 3 0dstranéni krytt

Zevnitr vytlacte nylonové nyty upeviujici dil Top-plug-edge k predni ¢asti
enclosure. Pomoci Celistovych klesti je vytlacte.

Vyjmeéte dil Top-plug-edge z enclosure.

Stejnym zpusobem odstrante dil Top-plug-edge (horni okrajovou zastrc¢ku) na zadni
strané.

Vyjmeéte dil Top-plug-center (horni sttedovou zastrcku). Dil nevyhazujte, budete ho
potfebovat pozdéji.

KROK 4 0dstranéni horniho panelu

Uvolnéte tfinact Sroubl na hornim ramu.

Ponechejte tfi Sroubky v pozicich, které jsou oznaceny na obrazku.
Podepfrete horni panel zevnitf rukou.
Druhou rukou uvolnéte tfi Srouby, které drzi horni panel na svém misté.

& UPOZORNENI: Davejte pozor, abyste neupustili horni panel a nezptisobili si
zranéni nebo skodu!

Prostrcte horni panel otvorem v hornim ramu a vyjméte jej z enclosure.

Sestaveni stavebnice Original Prusa Enclosure 183



Vyklopné viko (Hinged Lid) (doplnék)

KROK 5 Instalace pantd vika: priprava dild

‘P -\ P ?

Pro nasledujici kroky si prosim pripravte:

Hinge-bracket-L (levy drzak pant() (1x)

® Hinge-bracket-R (pravy drzak pant) (1x)
Vsimnéte si, ze po vytisténi maji oba drzaky zavésl vnitfni podptrnou
konstrukci, kterou je tieba pred pouzitim odstranit. Viz posledni obrazek.

Hinge-lever (zavésna paka) (2x)

Kolik 3x20 (2x)

Sroub M3x8 (8x)

® Matka M3n (6x)

KROK 6 Sestaveni pantd vika

® Vlozte dil Hinge-lever (zavésnou paku) do dilu Hinge-bracket-R (pravy drzak pantu).

Zarovnejte otvory v obou dilech a zasunte kolik 3 x 20 do plastovych dilG.

® Zatlacte pin proti rovné plose az na doraz do plastovych dill. Ujistéte se, ze je pin v
jedné roviné s povrchem dilu.

@® Postupujte totozné u dilu Hinge-bracket-L (levy drzak pantd).

184 Sestaveni stavebnice Original Prusa Enclosure



Vyklopné viko (Hinged Lid) (doplnék)
KROK 7 Sestaveni panti vika

Do kazdé sestavy zavésu vlozte tfi
matice M3n.

& Pokud jste nainstalovali doplnék Pokrocily filtracni systém, pouzijte dil hinge-
bracket-Rt, ktery je k dispozici na printables.com

@® Otocte enclosure zadni stranou smérujici k vam a zamérte se na levy horni roh.

® Vytlacte zevnitf prvni nylonovy nyt zleva.
(D Pomoci &elistovych klesti zatlaéte na nylonovy nyt.

Do stejného otvoru vlozte zevnitf Sroub M3x8.
® Nasadte sestavu Hinge-bracket-R (pravy drzak pantd) na $roub a utahnéte ji.

Sestaveni stavebnice Original Prusa Enclosure 185


https://www.printables.com/model/273426-hinged-lid-for-adding-mmu2s-to-original-prusa-encl

Vyklopné viko (Hinged Lid) (doplnék)
KROK 9 Montdz pant vika

- |

| 4

o

@® Prejdéte do pravého horniho rohu zadni ¢asti enclosure.
® Vytlacte zevnitf prvni nylonovy nyt zprava.
@ Pomoci celistovych klesti zatlacte na nylonovy nyt.
® Do stejného otvoru vlozte zevnitf Sroub M3x8.
® Nasadte sestavu Hinge-bracket-L (levy drzak pant() na Sroub a utahnéte ji.

KROK 10 MontdZ pantt vika

© Zajistéte zevnitf dil Hinge-bracket-L (levy drzak pantl) pomoci Sroubu M3x8.
® Zajistéte zevnitf dil Hinge-bracket-R (pravy drzak pantd) pomoci Sroubu M3x8.
@® Oba panty otevrete.

186 Sestaveni stavebnice Original Prusa Enclosure



Vyklopné viko (Hinged Lid) (doplnék)

KROK 11 MontdZ horniho panelu

@® Umistéte horni panel na vrchni ¢ast enclosure a ujistéte se, ze:
® Perforace na hornim panelu sméfuji nahoru.
Strana se vzdalenéjSimi zavitovymi tycemi je vzadu (blize k pantim).
©® Zavrete panty a zajistéte kazdy pant pomoci Sroubku M3x8.
® Otevrete viko (horni panel) a zespodu pripevnéte kazdy pant pomoci Sroubu M3x8.

KROK 12 Instalace krytu: priprava dild

@® Pro nasledujici kroky si prosim
pripravte:

/ / @® Top-plug-center (1x) pouZijte znovu

stary dil
. ® Top-plug-rear (horni zadni zastrcka)

(1x)
@® Nylonovy nyt (3x)

Sestaveni stavebnice Original Prusa Enclosure 187



Vyklopné viko (Hinged Lid) (doplnék)

KROK 13 Montaz kryt

© Umistéte dil Top-plug-center (horni zastrcku) do obdélnikového otvoru v hornim
panelu. Pfipevnéte jej pomoci dvou nylonovych nytud.

@® Umistéte dil Top-plug-rear do vyfezu v zadni ¢asti horniho panelu a upevnéte ji
nylonovym nytem.

KROK 14 Montaz rukojeti: priprava dild

@® Pro nasledujici kroky si prosim
pripravte:

Lid-handle (rukojet vika) (1x)
® Sroub M3x8 (3x)
Matka M3nS (1x)

N

L B S

188 Sestaveni stavebnice Original Prusa Enclosure



Vyklopné viko (Hinged Lid) (doplnék)
KROK 15 Montaz Uchytu

Q€=

® Zasunte matku M3n az na doraz do rukojeti vika (Lid-handle).

® Pripevnéte dil Lid-handle (rukojet vika) k hornimu panelu na prednim okraji a
prisroubujte jej dvéma Srouby M3x8.

& Srouby pfilis neutahujte! Mohlo by dojit k pogkozeni zavitu v plechu.

® Otevrete viko a prisroubujte rukojet zevniti pomoci tretiho Sroubu M3x8.

KROK 16 MontdZ zamku: priprava dill

" d¢

@® Pro nasledujici kroky si prosim
pripravte:

® Sroub M3x8 (2x)
Lid-lock (zamek vika) (2x)

Sestaveni stavebnice Original Prusa Enclosure 189



Vyklopné viko (Hinged Lid) (doplnék)

KROK 17 MontdZ zamk{

-

Otocte enclosure predni stranou smérujici k vam a zamérte se na pravy horni roh.

VloZzte zevnitf jeden Sroub M3x8 do prvniho otvoru zleva na hornim prednim profilu.

® Nasadte na $roub jeden ze zamkd vika (lid-lock) a utdhnéte jej. Sroub neutahujte
prilis, zamek se musi volné otacet.

©® Stejny postup opakujte u druhého zamku dvirek (lid-lock).

KROK 18 Uzamceni zamka

© Zavrete viko a otoCte obéma dily Lid-lock (zamek vika). Pokud se zamky nad vikem
otaceji ztuha, mirné povolte Srouby na spodni strané zamku (uvnitf enclosure).

190 Sestaveni stavebnice Original Prusa Enclosure



Vyklopné viko (Hinged Lid) (doplnék)
KROK 19 Instalace MMU

T\

@® Skvéla prace! Uspésné jste nainstalovali vyklopné viko. Pokud mate single-material
tiskarnu, vase prace je hotova.

@® Proinstalaci MMU3 do Original Prusa Enclosure, pokracujte s nasledujicim
navodem:

® G6A. Vyklopné vikos MMU3

® Proinstalaci MMU2S do Original Prusa Enclosure, pokracujte s nasledujicim
navodem:

@® 6B. Vyklopné viko s MMU2S

Sestaveni stavebnice Original Prusa Enclosure 191


https://help.prusa3d.com/cs/guide/hinged-lid-with-mmu3_561868
https://help.prusa3d.com/cs/guide/hinged-lid-with-mmu2s_355295

Vyklopné viko s MMU3

192 Sestaveni stavebnice Original Prusa Enclosure



Vyklopné viko s MMUS3

KROK 1Uvod

MMU3
on MK3S+ printer

MMU3
'on MK4 printer

@® Tato kapitola vas provede instalaci jednotky MMU3 do Enclosure.
® Jednotka MMU3 muze byt namontovana pouze poté, co je na misté Vyklopné viko.

& Protoze MMU3 je kompatibilni s vice modely tiskaren, vezméte na védomi, ze
nékteré ¢asti vasi tiskarny se mohou mirné lisit od obrazku. Proces montaze vsak
zUstava stejny.

KROK 2 Tisknutelné dily

@® Pokud jste ve vasem balicku
neobdrzeli vytisténé dily, mlZete si
je stahnout z Printables.com a
vytisknout.

@® https://www.printables.com/m
odel/980267-mmu3-enclosure-
addon

@® K dokonceni instalace je vSak tfeba
ziskat takeé balicek dalsiho
hardwaru, véetné Sroubd, matek,
dlouhych PTFE trubi¢ek a magnetd.

@ Tyto komponenty by mély byt
soucasti balicku Tiskarna +
Enclosure + MMUS3.

Sestaveni stavebnice Original Prusa Enclosure 193


https://www.printables.com/model/980267-mmu3-enclosure-addon
https://www.printables.com/model/980267-mmu3-enclosure-addon
https://www.printables.com/model/980267-mmu3-enclosure-addon

Vyklopné viko s MMUS3

KROK 3 0dstranéni LCD displeje

® Pokud mate LCD displej namontovany na Enclosure, postupujte podle nasledujicich
kroku:

® Zevnitf vyndejte dva Srouby, které drzi LCD disple;.
® Odpojte LCD kabel/y.

U MK4/S odpojte také uzemnovaci konektor.
© Presunte svazek kabell dovnitf Enclosure.

KROK 4 0dstranéni drzaku civky

@® VysSroubujte dva Srouby na pravé
strané Enclosure, které drzi drzak
civky.

® Odstrante drzak civky.

194 Sestaveni stavebnice Original Prusa Enclosure



Vyklopné viko s MMUS3

KROK 5 0dstranéni vedeni filamentu

Press down the collet on the filament fitting on the extruder.
Zatimco drzite objimku stisknutou, vytahnéte PTFE trubicku ze Sroubeni.

Odriznéte stahovaci pasku zajistujici PTFE trubi¢ku na vnitini strané horniho
predniho profilu.

Vysroubujte dva Srouby upevniujici vedeni filamentu a vyjméte jej z Enclosure.

KROK 6 Odstranéni zdroje napdjeni

Umistéte tiskarnu pod uhlem (jako na obrazku) do enclosure za protiskluzové
tlumice.

Odemknéte vsechny zamky zdroje, poté uchopte rukojet a vyjméte sestavu zdroje
ze zadniho panelu.

Umistéte zdroj napdjeni na vyhrivanou podlozku, chranénou latkou, uchytem zdroje
smérem nahoru.

Sestaveni stavebnice Original Prusa Enclosure 195



Vyklopné viko s MMUS3

KROK 7 0dstranéni fiskarny

@® Oteviete horni viko.

® Uchopte tiskarnu za ram a opatrné
ji vyjméte z krytu.

& Davejte pozor, abyste neposkrabali
tiskarnu a enclosure.

KROK 8 Instalace MMU3

& Pokud na tiskarnu instalujete novou
jednotku MMU3:

® V pfipadé potfeby znovu
pripojte displej LCD k tiskarné,
aby byl opét funkéni.

® Pokracujte k manualu k
sestaveni MMU3

@ Po instalaci jednotky MMUS na
tiskarnu ji otestujte. Poté se
vratte k tomuto navodu a
pokracujte dalSim krokem.

@® Pokud jste béhem sestavovani
Enclosure docasné odpojili jednotku
MMUS3 od tiskarny, pokracujte k
dal$imu kroku.

196 Sestaveni stavebnice Original Prusa Enclosure


https://help.prusa3d.com/cs/article/object-manipulation-panel_1757
https://help.prusa3d.com/cs/article/object-manipulation-panel_1757

Vyklopné viko s MMUS3

KROK 9 0dstranéni zasobniku

® Odpojte VSECHNY PTFE trubi¢ky
od zasobniku.

_—

'
e

® Odsunte zasobnik od tiskarny.

& In the following steps, we will
prepare the Enclosure and modify
the Buffer before installing them
into the Enclosure.

@® Pro nasledujici kroky si prosim pripravte:

@® mmu_enclosure_spoolholder (5x)
mmu_enclosure_spoolholder_R3_cap (5x)
Sroub M3x20 (5x)

® Sroub M3x12 (10x)

@ Sroub M3x10 (5x)

Matka M3nN (10x)

Sestaveni stavebnice Original Prusa Enclosure 197



Vyklopné viko s MMUS3

KROK 11 Priprava drzdku civky 1

~

z

@® Vezméte drzak civky. Na malou trubkovou ¢ast drzaku civky nasadte ¢ast s vickem.

Insert the M3x20 screw through the tubular part and tighten it against the Cap.
Ensure it's tight enough to hold the Cap in place, but still allows it to rotate.

Profesionalni tip: pokud jde otocit ztezka, mlzete pouzit jeden z ostatnich
drzaka civky jako rukojet pro vrchni ¢ast.

® Sroub M3x20 nedotahujte Uplné. Viko se musi volné otadet.

KROK 12 Priprava drzaku civky 2

©® Add the M3x10 screw onto the end of the Cap. Just start the thread. Do not tighten
it up yet!

Nainstalujte dvé matky M3nN do otvord na drzaku civky. Zatlacte je az na doraz.
@® Stejny postup opakujte, dokud nesestavite véech pét drzaku civek.

198 Sestaveni stavebnice Original Prusa Enclosure



Vyklopné viko s MMUS3

KROK 13 Instalace drzaku civek 1

|

@® Prejdéme na pravou stranu enclosure.

Run two M3x12 screws through the marked openings, from the inside to the
outside.

@® Namontujte prvni drzak civky na rouby. Srouby zcela utahnéte.

KROK 14 Instalace drzaku civek 2

® Using two M3x12 screws, attach a second spool holder into the bottom front corner.

® Using the same technique, mount the remaining three spool holders onto the LEFT
side of the enclosure in the marked positions.

@® Zkontrolujte, zda jsou drzaky civek umistény tak, jak je znazornéno na obrazku.

Sestaveni stavebnice Original Prusa Enclosure 199



Vyklopné viko s MMU3

KROK 15 Priprava dild vnitrniho zamku

@® Pro nasledujici kroky si prosim
pripravte:

@® Vnitini zamek A (1x)

Vnitini zamek B (1x)

a ‘ i Sroubek M3x12 &erny (1x)

KROK 16 Priprava vnitiniho zamku

AN
¢ - 8 wh

Insert the M3x12 screw through the Lock B part.

Orient Lock B with the screw pointing upwards and the small protruding part
being on the left.

@® Orient Lock A so that the circular opening is on the left.
® Vyénivajici kruhova ¢ast musi smérovat nahoru.
® Spojte oba dily dohromady a zajistéte, aby spravné licovaly.

200 Sestaveni stavebnice Original Prusa Enclosure



Vyklopné viko s MMUS3

KROK 17 Instalace vnitiniho zamku

@® Otevrete horni viko a odstrante Sroub na vnitini strané, ktery zajistuje rukojet.

Orientujte zamek tak, aby mala vy¢nivajici ¢ast byla v jedné roviné s otvorem v

platu.
©® Sroub zapadne na misto dfive odstranéného $roubu.
©® Utazenim Sroubu M3x12 upevnéte zamek na misté.

KROK 18 Priprava diltl bocniho drzaku PTFE

@® Pro nasledujici kroky si prosim
pripravte:

\ © PTFE_side_holder (2x)
® Sroub M3x8 (4x)
Matka M3nN (4x)

N

Sestaveni stavebnice Original Prusa Enclosure 201



Vyklopné viko s MMUS3

KROK 19 Priprava bocniho drzdku PTFE

@® Insert two M3nN nuts into the
corresponding openings on both the
PTFE side holders.

KROK 20 Instalace postranniho drzaku PTFE trubicky 1

® On the left side of the enclosure, remove the marked nylon rivet.

From inside the enclosure, push the center pin of the rivet, then pull the entire
rivet out from the outside.

® Runtwo M3x8 screws through the marked openings from the inside of the
enclosure to the outside.

Pfipevnéte boéni PTFE drzak na Srouby.

@® Make sure the lifted part of the holder is pointing towards the front of the
Enclosure!

@® Srouby utahnéte, abyste udrzeli drzak na misté.

202 Sestaveni stavebnice Original Prusa Enclosure



Vyklopné viko s MMUS3

KROK 21 Instalace postranniho drzaku PTFE trubicky 2

® On theright side of the enclosure, remove the marked nylon rivet.
Pomoci dvou $roubt M3x8 pfipevnéte druhy PTFE bocni drzak na misteé.

@® Make sure the lifted part of the holder is pointing towards the front of the
Enclosure!

KROK 22 0dstranéni krytu

® Na horni strané enclosure odstrante
dva oznacené kryty.

@ Zatlacte na stfedovou cast nytd
drzicich kryty zespodu a poté
odstrante nyty z horni ¢asti
spolu s kryty.

Sestaveni stavebnice Original Prusa Enclosure 203



Vyklopné viko s MMUS3

KROK 23 Drzak zasobniku: priprava dild

@® Pro nasledujici kroky si prosim
pripravte:

Buffer mount (1x)
Sroub M3x6 (3x)

@® Matka M3nN (2x)

® Matka M3n cerna (1x)
Horni prachodka PTFE (1x)

KROK 24 Instalace drzaku zdsobniku

® Insert two M3nN nuts into the marked openings on the Buffer Mount.
Place the Buffer Mount on top of the enclosure.

@® Ensure the part of the mount with the nuts is oriented toward the front of the
enclosure.

® Drzak pfipevnéte k hornimu viku pomoci dvou $roubi M3x6 zespodu.

204 Sestaveni stavebnice Original Prusa Enclosure



Vyklopné viko s MMUS3
KROK 25 Montaz prachodky PTFE

Vlozte do dilu PTFE richodky ¢ernou matku M3n.
© Attach the passthrough part onto the back of the top lid.

Secure it in place by inserting the M3x6 screw from the bottom of the lid and
tightening it.

KROK 26 Priprava zasobniku 1

Take the Buffer itself.

Remove all five cassette cartridges from the buffer.
VysSroubujte Sroub M3x30, ktery drzi dil Buffer Leg.
Remove the Buffer Leg.

Znovu zasroubujte dva Srouby M3x30. Utahnéte je jen lehce, aby nedoslo k ohnuti
zasobniku.

Sestaveni stavebnice Original Prusa Enclosure 205



Vyklopné viko s MMUS3

KROK 27 Priprava zasobniku 2

® VysSroubujte Sroub M3x30, ktery drzi drzak tiskarny.

® Vysroubujte Sroub M3x30 se zapustnou hlavou na opacné strané, ktery zajistuje
drzak tiskarny.

® Odstrante dil drzak tiskarny.

KROK 28 Enclosure zdsobnik: priprava dill

@® Pro nasledujici kroky si prosim
pripravte:

@ Buffer Side L (1x)
© Buffer Side R (1x)

Buffer Plate Holder L (1x)
©® Buffer Plate Holder R (1x)
@® Magnet 2x6x20 (11x)

& Magnety jsou silng, ale kiehké.
Po jejich oddéleni je drzte v
dostatecné vzdalenosti od sebe,
aby se neroztristily.

206 Sestaveni stavebnice Original Prusa Enclosure



Vyklopné viko s MMUS3
KROK 29 Instalace magnetd

e

Install four magnets into the marked openings on the Buffer Side L part.

© Install three magnets into the marked openings on the Buffer Side R part.

Install two magnets into the Plate Holder L, and the last two magnets into the Plate
Holder R parts.

KROK 30 Sestava Enclosure zasobniku 1

™\

® Orient the Buffer as shown in the picture: laying flat with the opening for the
cassette segments on the left side.

@® Remove the Plate holder part from the former bottom of the buffer.
@ Pokud je obtizné drzak desky vyjmout, pouzijte Celistové klesté.

@® Install the Buffer Side R (the part with three magnets) onto the Buffer, ensuring
the magnets are pointing downwards.

Ensure all the plates are fully engaged into the Side R part.

Sestaveni stavebnice Original Prusa Enclosure 207



Vyklopné viko s MMUS3

KROK 31 Sestava Enclosure zasobniku 2

@® Remove the two marked plate holders on the opposite side.
@® Install the Buffer Side L part (with four magnets) onto the Buffer.

® Ujistéte se, Ze jsou magnety orientovany stejné jako na opacné strané.

KROK 32 Sestava Enclosure zasobniku 3

Odstraiite dva dily Plate holders.
©® Install the Plate Holder L onto the Buffer, as seen in the picture.

® Ujistéte se, ze jsou magnety orientovany na stejnou stranu jako ostatni dily.

® Install the Plate Holder R onto the Buffer. Ensure the magnets are oriented to the
same side as the other parts.

208 Sestaveni stavebnice Original Prusa Enclosure



Vyklopné viko s MMUS3
KROK 33 Instalace zdsobniku Enclosure

R At

@ Insert all five cassettes back into the buffer.

® Namontujte zasobnik na horni viko enclosure. Cast s kazetami by se méla
zahaknout do plastové ¢asti na hornim viku.

@ Predni ¢ast zasobniku by méla bezpecné drzet na misté diky magnetdm.
@ Enclosure je nyni v nasledujicich krocich pfipraven pro instalaci tiskarny.

KROK 34 Priprava tiskdrny

@® Pred umisténim tiskarny do Enclosure pripravte tiskarnu v tomto stavu:
® Zdroj napdajeni je vyjmut z rdmu a umistén na chranéné vyhfivané podlozce.
® Podpéraramu tiskarny je namontovana na tiskarné.

® Pokud planujete pouzivat externé namontované LCD, muzete jej odpojit a
vyjmout z tiskarny.

Sestaveni stavebnice Original Prusa Enclosure 209



Vyklopné viko s MMUS3

KROK 35 Instalace fiskarny

® Uchopte tiskarnu za ram a opatrné ji vlozte do krytu pod mirnym Sikmym dhlem,
abyste zabranili poskrabani tiskarny i krytu Enclosure.

& Ujistéte se, zZe tiskarna neni postavena na zadnych kabelech nebo PTFE
trubickach!

Umistéte tiskarnu pod uhlem (jako na obrazku) do enclosure za protiskluzové
tlumice.

@ Toto je pouze docasna pozice tiskarny. Skutecnou polohu nastavime pozdéji.

KROK 36 Instalace zdroje napdjeni

® Uchopte zevnitt enclosure napajeci zdroj za jeho uchyt.

g Je pohodInéjsi pouzivat pro toto pravou ruku.
® Vlozte zdroj napajeni otvorem ve spodni ¢asti zadniho panelu, poc¢inaje drzakem
zdroje napajeni (Cast s magnety).

® Naklonte zdroj napajeni smérem k zadnimu panelu, aby zdroj napajeni ztstal vné
Enclosure, zatimco drzak zdroje napajeni je uvnitf.

Zajistéte, aby dezak zdroje napajeni perfektné sedél na vsech ¢tyrech zamcich
zdroje.

® Pro zajisténi sestavy zdroje napajeni otocte vSechny zamky zdroje o 90°.

210 Sestaveni stavebnice Original Prusa Enclosure



Vyklopné viko s MMUS3

KROK 37 Umisteéni tiskarny

Rearrange the printer as shown in the picture. Center it in the enclosure and adjust
it to the correct position.

Zkontrolujte, zda jsou oba zadni protiskluzové tlumice zajistény proti zadni
desce zevniti.

® Oba predni protiskluzové tlumic¢e musi byt zvenku pripevnény k predni desce.

Vedte svazek kabeli LCD pod tiskarnou od elektroniky k pfedni strané enclosure.
Prozatim ponechejte kabel povoleny.

KROK 38 Instalace LCD: priprava dild

Y

g
=
&
3
£

ORIGINAL

If you're using the externally mounted LCD, proceed with these steps. If not, skip
them.

Pro nasledujici kroky si prosim pripravte:
Sestava LCD (1x) kompatibilni s vasi tiskarnou
Sroub M3x8 (2x) dFfive vyjmuty

Sestaveni stavebnice Original Prusa Enclosure 211



Vyklopné viko s MMUS3

KROK 39 Zapojeni LCD

® Vedte svazek kabel( LCD skrze vyfez ve spodnim panelu.

@® Umistéte sestavu LCD vedle Enclosure tak, aby drzaky smérovaly od Enclosure, jak
je znazornéno na obrazku.

@® MK4/S: Pripojte kabel xLCD k desce xLCD a ujistéte se, ze je bezpecnostni
zapadka na strané slotu oznaceného oranzovym trojuhelnikem na desce fadné
zasunuta.

MK4/S: Pripojte uzemnovaci konektor Faston k xLCD
MK3S+: Pripojte kabel oznaceny dvéma prouzky do levého slotu (EXP2).

MK3S+: Pripojte kabel oznaceny jednim prouzkem do pravého slotu (EXP1).

KROK 40 Instalace LCD

Posunte sestavu LCD smérem k Enclosure, jak je vidét na obrazku.

Fix it to the metal profile using two M3x8 screws. Tighten the screws fully.

Pripevnéte svazek kabeld LCD ke spodni ¢asti enclosure. Perforaci protahnéte
stahovaci pasku a stahnéte ji kolem svazku kabeld.

212 Sestaveni stavebnice Original Prusa Enclosure



Vyklopné viko s MMUS3
KROK 41 PTFE trubicky: priprava dill

@® Pro nasledujici kroky si prosim
pripravte:

@® PTFE trubicka 4x2,5x1100 (5x)

‘ - PTFE Clip 3-way (1x)
PTFE Clip 2-way (1x)

/

KROK 42 Instalace PTFE trubicky 1

Guide the PTFE tubes from the MMU unit through the opening at the rear of the
top lid of the Enclosure.

® Pripojte PTFE trubicky k pfislusnym ocislovanym kazetam v zasobniku.
® Vlozte dvé 4x2,5x1100 PTFE trubicky do pozic kazet 4 a 5.

Sestaveni stavebnice Original Prusa Enclosure 213



Vyklopné viko s MMUS3
KROK 43 Instalace PTFE trubicky 2
N

Vlozte dvé PTFE trubicky do bo¢niho drzaku.

@® Guide the PTFE tubes towards the spool holders on the right side of the Enclosure
(when looking from the front side)

® Konce PTFE trubicek prostréte vikem na kazdém drzaku civky. Konec by mél byt
tésné za vikem.

$ The end of the tube should be positioned just behind the cap.

® Pokud je slozité PTFE trubicku zavést, mirné povolte Sroub M3x10.

KROK 44 Instalace PTFE frubicky 3

©® Lehce utahnéte Sroub M3x10 na viku, abyste zajistili PTFE trubicku na misté, a
davejte pozor, abyste ji neutahli prilis.

& Sroub utahnéte jen velmi lehce, aby PTFE trubicka drzela na svém misté.
Neutahujte ji ho pf¥ilis, protoze by to mohlo zpusobit dfeni filamentu a ovlivnit
spravnou funkci jednotky MMU.

Na zadni strané tiskarny, pfiblizné uprostfed dlouhych PTFE trubicek...

@® Spojte trubi¢ky k sobé pomoci odpovidajici dvoucestné spojky.

214 Sestaveni stavebnice Original Prusa Enclosure



Vyklopné viko s MMUS3

KROK 45 Instalace PTFE frubicky 4

® Vlozte tfi PTFE trubicky do pozic kazet 1,2, a 3.
Guide the tubes through the side holder on the opposite side.

® Attach the ends of the tubes to the caps on each spool holder. Secure them in
place by gently tightening the M3x10 screws.

@® Spojte trubicky k sobé pomoci odpovidajici tficestné spojky.

KROK 46 Zaveden filament(

)

Wi

@® Pro zavedeni filamentu nejprve uchytte civku na drzak civky na boku.

@® Protlacte fiament PTFE trubickou do zasobniku (buffer) a poté jej pomoci funkce
Preload zasunte do MMUS.

® Opakujte proces pro zavedeni zbyvajicich filamentd.

Sestaveni stavebnice Original Prusa Enclosure 215



Vyklopné viko s MMUS3

KROK 47 Hotovo

® Gratulujeme!

® Ted muizete zadit pouzivat MMU3
uvnitf Enclosure.

216 Sestaveni stavebnice Original Prusa Enclosure



Vyklopné viko s MMU2S

Sestaveni stavebnice Original Prusa Enclosure 217



Vyklopné viko s MMU2S

KROK 1Uvod

@® Tato kapitola vas provede instalaci
jednotky MMU2S do Enclosure.

® Jednotka MMU2S miuze byt
namontovana pouze poté, co je na
misté Vyklopné viko.

Opatrné odfiznéte stahovaci pasku zajistujici svazek LCD kabeld.

Povolte dva Srouby upeviujici sestavu LCD displeje.
Odpojte oba kabely obrazovky LCD z LCD.
Svazek kabell od LCD prostrcte skrz otvor ve spodnim panelu v enclosure.

218 Sestaveni stavebnice Original Prusa Enclosure



Vyklopné viko s MMU2S

KROK 3 0dstranéni vodice filamentu

Stlacte modrou objimku na Sroubeni filamentu.
Vyjméte PTFE trubicku ze Sroubeni.

Odriznéte stahovaci pasku zajistujici PTFE trubi¢ku na vnitini strané horniho
predniho profilu.

Vysroubujte dva Srouby upevniujici vedeni filamentu a vyjméte jej z Enclosure.

@ Nasledujici instrukce ukazuji MK3S+ s ¢ernym zdrojem napajeni, ale postup je
totozny i pro stribrny zdroj napajeni.

Umistéte tiskarnu pod uhlem (jako na obrazku) do enclosure za protiskluzové
tlumice.

Odemknéte vSechny zamky zdroje, poté uchopte rukojet a vyjméte sestavu zdroje
ze zadniho panelu.

Umistéte zdroj napajeni na vyhrivanou podlozku, chranénou latkou, uchytem zdroje
smérem nahoru.

Sestaveni stavebnice Original Prusa Enclosure 219



Vyklopné viko s MMU2S

KROK 5 Vyjmuti tiskarny

@ Otevrete viko.

® Uchopte tiskarnu za ram a opatrné
ji vyjméte z krytu.

& Davejte pozor, abyste neposkrabali
tiskarnu a enclosure.

® Nyni prejdéte k pokynim pro instalaci jednotky MMU2S do tiskarny.

@® Postup se bude mirné lisit v zavislosti na tom, zda byla jednotka MMU2S béhem
montaze krytu z tiskarny pouze do¢asné vyjmuta, nebo zda dosud nebyla na
tiskarnu viibec nainstalovana. Vyberte si moznost:

@® Zcelanovainstalace jednotky MMU2S na tiskarnu: prejdéte na navod
pro Upgrade Original Prusa i3 na MMU2S.

® Premontovani jednotky MMU2S na tiskarné: prejdéte na Sestaveni jednotky
MMU2S.

@ Po dokonceni instalace jednotky MMU2S do tiskarny se vratte k této prirucce a
pokracujte dalSim krokem.

220 Sestaveni stavebnice Original Prusa Enclosure


https://help.prusa3d.com/cs/guide/1-introduction_36832
https://help.prusa3d.com/cs/guide/6-electronics-and-mmu2s-unit-assembly_44728#45545
https://help.prusa3d.com/cs/guide/6-electronics-and-mmu2s-unit-assembly_44728#45545

Vyklopné viko s MMU2S

KROK 7 Priprava tiskdrny (MK3S+ s MMU2S)

@® Pred umisténim tiskarny do Enclosure pripravte tiskarnu v tomto stavu:

@® LCD displej je odpojen a odstranén z tiskarny

©® Napajeci zdroj (Cerna i stfibrna verze) je vyjmut z rdamu a umistén na chranénou
vyhfivanou podlozku

® Podpéra ramu tiskarny je namontovana na tiskarné.

KROK 8 Instalace tiskarny

@® Uchopte tiskarnu za ram a opatrné ji vlozte do enclosure pod mirnym sikmym
Uhlem, abyste zabranili poskrabani tiskarny i krytu Enclosure.

& Davejte pozor, abyste tiskarnu nepolozili na kabely a PTFE trubicku!
Umistéte tiskarnu pod uhlem (jako na obrazku) do enclosure za protiskluzové
tlumice.

@ Pro tiskarnu se jedna pouze o docasnou pozici. Skute¢nou polohu nastavite
pozdéji.

Sestaveni stavebnice Original Prusa Enclosure 221



Vyklopné viko s MMU2S
KROK 9 Instalace zdroje napajeni

@® Uchopte zevnitf enclosure napajeci zdroj za jeho Uchyt.

@ Je pohodInéjsi pouzivat pro toto pravou ruku.

® Vsunte napdjeci zdroj otvorem ve spodni ¢asti zadniho panelu. Zaénéte tim, ze
protlacite dil PSU-retainer (dil s magnety).

@® Naklonte zdroj napajeni smérem k zadnimu panelu, aby zdroj napajeni ztstal vné
Enclosure, zatimco drzak zdroje napajeni je uvnitf.

Zajistéte, aby dezak zdroje napajeni perfektné sedél na vSech ¢tyfech zamcich
zdroje.

® Pro zajisténi sestavy zdroje napajeni otocte vSechny zamky zdroje o 90°.

KROK 10 Nastaveni tiskarny

@® Zménte polohu tiskarny podle toho, jak to vidite na obrazku. Umistéte ji do stfedu
enclosure a nastavte spravnou polohu:

Zkontrolujte, zda jsou oba zadni protiskluzové tlumice zajistény proti zadni
desce zevnitt.

® Oba predni protiskluzové tlumi¢e musi byt zvenku pripevnény k predni desce.

® Vedte svazek kabell LCD pod tiskarnou od elektroniky k ptedni strané enclosure.
Prozatim ponechejte kabel povoleny.

222 Sestaveni stavebnice Original Prusa Enclosure



Vyklopné viko s MMU2S
KROK 11 Montaz obrazovky LCD: priprava dild

!/.
s
-

Pro nasledujici kroky si prosim pripravte:
Kompletace LCD (1x)

Stahovaci paska (1x)

Sroub M3x8 (2x) dFive vyjmuty

KROK 12 0sazeni LCD

® Vedte LCD kabel skrze vyfez ve spodnim panelu.

Zajistéte textilni rukav na svazku kabell pomoci stahovaci pasky. Stahovaci pasek
pfilis neutahujte, aby nedoslo k poskozeni kabeld!

® Do spodniho profilu zevnitf vlozte dva srouby M3x8.

@® Umistéte jednotku LCD obrazovky blizko ke kabelim LCD, jako na obrazku.
Nezapomente na stejnou orientaci obrazovky jako na obrazku. Pro lepsi pochopeni
si v§imnéte podpér LCD obrazovky.

& Véimnéte si, Ze jsou oba kabely na jedné strané oznaceny pruhy. Dulezité je
spravné pripojeni kabell!

® LCD kabel oznaéeny DVEMA PROUZKY zapojte do levého slotu (nazvany
EXP2) na ovladaci displeje.

LCD kabel ozna¢eny JEDNiIM PROUZKEM zapojte do pravého slotu (nazvany
EXP1) na ovladaci displeje.

@® Nasadte sestavu LCD obrazovky na dva Srouby M3x8 v ramu a utahnéte je.

Sestaveni stavebnice Original Prusa Enclosure 223



Vyklopné viko s MMU2S

KROK 13 Sestaveni dili grommets (prachodek): priprava dild

@® Pro nasledujici kroky si prosim

pripravte:
® MMU-grommet (prichodka) (2x)
T ® Sroub M3x8 (2x)
©® Matka M3n (2x)
& o<
00 <—

KROK 14 Sestaveni dili MMU-grommets (prtichodek)

@ Na obou okrajich zadni stény enclosure jsou dvé symetrické prichodky. V pfipadé,
ze planujete umistit véechny civky pouze na jednu stranu zvenku enclosure, mizete
pouzit pouze jednu prichodku.

® Pomoci inbusového klice vytahnéte vytisténé podpéry z obou prichodek (MMU-
grommet).

® Vlozte matku M3n do kazdého dilu MMU-grommet (prichodky).

224 Sestaveni stavebnice Original Prusa Enclosure



Vyklopné viko s MMU2S

KROK 15 MontdZ dili MMU-grommets (priichodek)

@ V zavislosti na tom, kam civky umistite, vyfriznéte otvor na levé, pravé nebo na obou
stranach.

® Z vnitini strany enclosure pomoci noze OPATRNE ufiznéte véechny podpéry levého
vyfezu prichodky a odstrante je.

@® Z vnitini strany enclosure pomoci noze OPATRNE ufiznéte viechny podpéry
pravého vyfezu prichodky a odstraiite je.

KROK 16 Montdz dilti MMU-grommets (priichodek)

® Prostrcte zevnitf sroub M3x8 otvorem vedle vyfezu pro levou prichodku.

® Upevnéte zvenku dil MMU-grommet (priichodku) pomoci $roubku tak, aby dil sedél
ve vyfezu. Sroub utahnete.

Sestaveni stavebnice Original Prusa Enclosure 225



Vyklopné viko s MMU2S

KROK 17 Montaz dilt MMU-grommets (prichodek) (volitelng)

Prostréte zevniti Sroub M3x8 otvorem vedle vyfezu pro pravou prichodku.

® Upevnéte zvenku dil MMU-grommet (priichodku) pomoci $roubku tak, aby dil sedél
ve vyfezu. Sroub utahnete.

KROK 18 Vedeni PTFE frubicky

©® Spojte vSechny PTFE trubicky z
MMU2S a protlacte je pres pravy dil
MMU-grommet (priichodka) ven z
enclosure.

@D Mazete pouzit i levy MMU-
grommet. Postup je stejny.

226 Sestaveni stavebnice Original Prusa Enclosure



Vyklopné viko s MMU2S
KROK 19 Sestaveni nozek zasobniku: priprava dild

@® Pro nasledujici kroky si prosim pripravte:
® Sestava zasobniku (1x)
® MMU-buffer-foot (2x)

KROK 20 Sestaveni nohou zasobniku

® Povolte dva Sroubky zajistujici dil s-buffer-hook-uni a odstrarite tistény dil ze
zasobniku.

® Vlozte Sroub do matice v s-buffer-hook-uni. Nezasroubujte ho uplné, staci nékolik
otacek.
© Vytdhnéte Sroub a matici z tisténého dilu. Sundejte matici ze Sroubu.

@ Pokud je obtizné matku vytahnout timto zplsobem, vezméte si nahradni matku
M3n z Enclosure kitu.

@® Stejné postupujte pfi extrakci matice z druhého s-bufferu-hook-uni.
® Do kazdé MMU-buffer-foot vsadte matici M3n.
& Srouby nevyhazujte, budete je potiebovat pozdéji!

Sestaveni stavebnice Original Prusa Enclosure 227



Vyklopné viko s MMU2S

KROK 21 Montaz nohou zasobniku

Umistéte a zorientujte sestavu zasobniku podle obrazku. Jako voditko pouzijte
teflonové trubicky.

Namontujte dil MMU-buffer-foot na pravy spodni okraj sestavy zasobniku.

® Zajistéte dil MMU-buffer-foot pomoci Sroubku M3x40.

KROK 22 MontdZ nohou zdsobniku

©® Otocte zasobnik tak, aby namontovany dil MMU-buffer-foot byl na levé strané.
@® Pripojte druhy MMU-buffer-foot na druhy spodni roh sestavy zasobniku.
® Zajistéte dil MMU-buffer-foot pomoci Sroubku M3x40.

228 Sestaveni stavebnice Original Prusa Enclosure



Vyklopné viko s MMU2S

KROK 23 Pripojeni zasobniku

Vlozte PTFE trubicku z MMU2S do
zasobniku.

UtaZenim Sroubli M3x12 zajistéte
teflonovou PTFE trubicku. Srouby
neutahujte pfilis silné. Prilisné treni
v teflonu by mohlo pozdéji zplsobit
problémy pfi tisku.

To samé zopakujte pro véechny
PTFE trubicky. Pozice filament( si
muzete usporadat dle vasich
preferenci.

® |
W |
ﬂ ﬁ*\& by

@® Usporadejte zasobnik a filamenty.
@ Jako pfiklad mizete pouzit nami testované usporadani, které vidite na obrazku.

Sestaveni stavebnice Original Prusa Enclosure 229



Pokrocily filtracni systém (dopinék)

230 Sestaveni stavebnice Original Prusa Enclosure



Pokrocily filtracni systém (doplnék)

KROK 1Uvod

@® Tento navod se zabyva instalaci
Pokrocilého filtracniho systému na
Original Prusa Enclosure.

@ Dalsi nahradni dily jsou soucasti
dodavaného spojovaciho materialu.

@ Upozornujeme, ze filtrace vyuziva

vnitfni cirkulaci vzduchu. Do krytu
neni tieba vyvrtavat zadné otvory.

@ Doplnék Filtraéni systém je odesilan se dvéma typy externiho zdroje napajeni, kazdy
od jiného vyrobce. Funkce obou verzi je stejna, avSak proces instalace se mirné lisi.

@® Na stitku externiho zdroje napajeni zkontrolujte, jaky model mate, a postupujte
podle pfislusnych pokyna:

® Externi zdroj napajeni model Delta MEA-065A24C: piejdéte na Uvod - Externi
zdroj napajeni Delta

® Externi zdroj napajeni model XP Power VEC65US24: piejdéte na Uvod -
Externi zdroj napajeni XP Power

Sestaveni stavebnice Original Prusa Enclosure 231


https://help.prusa3d.com/cs/guide/advanced-filtration-system-add-on_361946#379323
https://help.prusa3d.com/cs/guide/advanced-filtration-system-add-on_361946#379323
https://help.prusa3d.com/cs/guide/advanced-filtration-system-add-on_361946#377302
https://help.prusa3d.com/cs/guide/advanced-filtration-system-add-on_361946#377302

Pokrocily filtracni systém (doplnék)

KROK 3 Uvod - Externi napdjeci zdroj Delta (1x)

® Nasledujici kroky se zaméruji na instalaci pokrocilého filtra¢niho systému s
externim zdrojem napajeni PSU Delta model MEA-065A24C na Original Prusa
Enclosure.

® Nez zaénete pfisludenstvi sestavovat, VYTISKNETE SI VSECHNY POTREBNE
PLASTOVE DILY! Dily External-PSU-bracket-DELTA a Basic-board-cover jsou k
dispozici ke stazeni na webu Printables.com

@ Poznamka: Drzak externiho zdroje napajeni DELTA je urc¢en k montazi
externiho zdroje napajeni do enclosure. Neni vSak nezbytné nutny.

KROK 4 Naradi pofrebné k této kapitole

25mm )

Naradi neni soucasti baleni tohoto dopliku.

Pro tuto kapitolu si prosim pripravte:
2,5mm inbusovy kli¢
Celistové klesté (ke zkraceni stahovacich paski)

o0 o0

Kus hadfiku nebo latky o velikosti alespon 15 x 15 cm

232 Sestaveni stavebnice Original Prusa Enclosure


https://www.printables.com/model/284120-basic-board-psu-add-on-printable-parts

Pokrocily filtracni systém (doplnék)

KROK 5 Montdz externiho zdroje napajeni (volitelné): priprava dild

@ Poznamka: Drzak externiho zdroje napdajeni DELTA je uréen k montazi externiho
zdroje napajeni do enclosure. Neni vSak nezbytné nutny. Pokud nechcete instalovat
drzak externiho zdroje napajeni, prejdéte na Priprava tiskarny.

@® Pro nasledujici kroky si prosim pripravte:

Externi napajeci zdroj (1x)

® Sroub M3x8 (1x)
® Matka M3nS (1x)
@® External-PSU-Bracket-DELTA (Drzak externiho zdroje napajeni) (1x)

KROK 6 Montaz externiho zdroje napdjeni (volitelng)

® Vlozte matici M3nS do drzaku externi jednotky PSU-DELTA. Pomoci inbusového
klice zatlacte matici az na doraz do tisténého dilu a zarovnejte matici s otvorem v
dilu.

Sestaveni stavebnice Original Prusa Enclosure 233


https://help.prusa3d.com/cs/guide/advanced-filtration-system-add-on_361946#362106

Pokrocily filtracni systém (doplnék)

KROK 7 Sestaveni drzaku externiho zdroje napdjeni (volitelng)

VloZte externi napajeci zdroj do drzaku externiho napajeciho zdroje DELTA a
zasunte jej az na doraz. Dbejte na jeho spravnou orientaci.

® Vedte externi kabel jednotky napajeni jako na obrazku a pripevnéte ferit kabelu do
svorky na tisténém dilu.

KROK 8 Priprava tiskarny

@® Otevrete dvirka enclosuru.

Umistéte tiskarnu pod uhlem (jako na obrazku) do enclosure za protiskluzové
tlumice.

@ Jedna se pouze o doCasnou pozici tiskarny. Spravnou polohu nastavite pozdéji.
® Ocelovy tiskovy plat sundejte z vyhtivané podlozky.

Na vyhfivanou podlozku rozprostiete kus latky.

234 Sestaveni stavebnice Original Prusa Enclosure



Pokrocily filtracni systém (doplnék)

KROK 9 0dstranéni napdjeciho zdroje

® "Odemknéte" vsechny zamky zdroje napajeni (PSU-lock). Uchopte sestavu zdroje za
rukojet a vyjméte ji ze zadniho panelu.

Umistéte zdroj na vyhtivanou podlozku zakrytou latkou. Otocte jej uchytem zdroje
napajeni smérem nahoru.

KROK 10 Vedeni kabelu externiho zdroje napajeni

Pfi manipulaci pod enclosurem davejte pozor, abyste si neskFipli prsty.

@ Pokud je pro vas manipulace s encloserem kvuli jeho hmotnosti obtizna, mizete
tiskarnu vyndat.

@® Otocte enclosure zadni stranou smérujici k vam.

Obdélnikovym otvorem v zadnim panelu povolte dva Srouby upevnujici patku ke
spodnimu panelu.

Vyjméte nozicku zpod enclosure. Dil nevyhazujte, budete ho potfebovat pozdéji.

Vedte kabel zdroje napajeni skrze otvor ve spodnim panelu smérem do enclosure.

Sestaveni stavebnice Original Prusa Enclosure 235



Pokrocily filtracni systém (doplnék)

KROK 11 Vedeni kabelu externiho zdroje napdjeni

& Pfi manipulaci pod enclosurem davejte pozor, abyste si neskFipli prsty.

©® Vedte kabel externiho zdroje napajeni skrz kanalek v drzaku nohou. Dbejte na
orientaci drzaku nohou.

@® Zasunte dil feet bracket s kabelem pod roh enclosure.

KROK 12 Vedeni kabelu externiho zdroje napajeni (volitelng)

AT

& Pfi manipulaci pod enclosurem davejte pozor, abyste si neskripli prsty.

® Nasledujici instrukce popisuji montaz externiho zdroje napajeni k enclosure. Pokud
nechcete montovat externi zdroj k enclosure, prejdéte k Instalaci zdroje napajeni.

® Zarovnejte otvory v dilu feet bracket s otvory ve spodnim profilu.

Zajistéte drzak nohou pomoci dvou Sroubki M3x12.

236 Sestaveni stavebnice Original Prusa Enclosure


https://help.prusa3d.com/cs/guide/advanced-filtration-system-add-on_361946#362346

Pokrocily filtracni systém (doplnék)

KROK 13 Montdz externiho zdroje napdjeni (volitelné)

Nasledujici instrukce popisuji montaz externiho zdroje napdjeni k enclosure, coz je
volitelny prvek. Pokud nechcete montovat externi zdroj k enclosure, prejdéte k
Instalaci zdroje napajeni.

Do otvoru ve spodnim profilu zevnitf, vedle loga PRUSA, vlozte Sroub M3x8.
Pfipojte externi napajeci zdroj k profilu. Zarovnejte ji proti Sroubu.

Utahnéte Sroub M3x8 na vnitini strané pro upevnéni externiho zdroje napajeni.

KROK 14 Instalace zdroje napdjeni

Zkontrolujte, zda jsou zamky zdroje napajeni (PSU-locks) stale ve stejné poloze:

Na spodnim ramu otocte zamky zdoje napajeni (PSU-locks) do vodorovné
polohy.

@® Na podpére otoCte zamky zdroje napajeni do svislé polohy.
Protlacte zdroj napajeni skrze otvor v zadnim panelu.

Pfipojte drzak napajeciho zdroje (PSU-holder) na véechny zamky zdroje (PSU-
locks).

Pro zamknuti sestavy zdroje napajeni otocte vsechny zamky zdroje o 90°.

Sestaveni stavebnice Original Prusa Enclosure 237


https://help.prusa3d.com/cs/guide/advanced-filtration-system-add-on_361946#362346

Pokrocily filtracni systém (doplnék)

KROK 15 Vedeni kabelu externiho zdroje napajeni

AN
o
o
B

Pfi manipulaci pod enclosurem davejte pozor, abyste si neskripli prsty.
Odstrante dva Srouby upeviujici levou predni nohu.
Vyjméte nozicku z enclosure. Dil nevyhazujte, budete ho potrebovat pozdéji.

Vedte kabel externiho zdroje napajeni skrze otvor ve spodnim panelu smérem ven z
enclosure.

KROK 16 Vedeni kabelu externiho zdroje napajeni

238

Pfi manipulaci pod enclosurem davejte pozor, abyste si neskripli prsty.

Vedte kabel externiho zdroje napdjeni skrz kanalek v drzaku nohou.

Zasunte dil feet bracket s kabelem pod roh enclosure a zarovnejte otvory v tomto
dilu s otvory ve spodnim profilu.

Zajistéte drzak nohou pomoci dvou Sroubk( M3x12.

Prozatim ponechejte kabel externiho zdroje napajeni volné. Pfipojite ho pozdéji.

Sestaveni stavebnice Original Prusa Enclosure



Pokrocily filtracni systém (doplnék)

KROK 17 Sestaveni filtrace: priprava dild

Pro nasledujici kroky si prosim pripravte:
Tlumic (4x)

Palcova matka (4x)

Sroub M3x8 (4x)

Zapustny Sroub M4x16b (2x)

O-krouzek ventilatoru (1x)

® Balicek filtru (1x)

KROK 18 Sestaveni filtrace: priprava dilti

Vysunte filtr z baleni a rozdélte baleni na tyto jednotlivé casti:

Vysokotlaky ventilator (1x)
HEPA filtr (1x)
Filter-Bracket (drzak filtru) (1x)

Sestaveni stavebnice Original Prusa Enclosure 239



Pokrocily filtracni systém (doplnék)

KROK 19 Sestaveni filfrace

Umistéte dil Filter-Bracket (drzak filtru) tak, jak to vidite na obrazku a inbusovy kli¢
podle obrazku prostréte skrze otvor.

® Na konec inbusového klice nasadte Sroub M3x8.

® Pomoci inbusoveho klice protlacte Sroub az na doraz pfednim otvorem drzaku.
Sroub musi ¢aste¢né vycnivat.

KROK 20 Sestaveni filtru

X

® Utahnéte tlumié Sroubku.

Proces zopakujte a namontujte druhy tlumic.

240 Sestaveni stavebnice Original Prusa Enclosure



Pokrocily filtracni systém (doplnék)

KROK 21 Sestaveni filtrace

@® Pomociinbusového klice protlacte Sroub M3x8 skrze vycnélek na druhé strané dilu
Filter-bracket (drzaku filtru).

Utahnéte tlumic Sroubku.

Proces zopakujte a namontujte druhy tlumic.

KROK 22 Nasazeni ventilatoru

@ Vlozte o-krouzek ventilatoru do dilu Filter-Bracket (drfak filtru).

@® Vlozte vysokotlaky ventilator do drzaku filtru tak, aby blower ventilatoru sméroval k
Sestihrannym otvortim v tisténém dilu.

® Obadily spojte pomoci dvou M4x16b zapustnych $roubd.

Sestaveni stavebnice Original Prusa Enclosure 241



Pokrocily filtracni systém (doplnék)

KROK 23 VloZeni HEPA filtru

® Otevrete filtracni sacek a vyjméte
HEPA filtr.

& Zachazejte s filtrem opatrné.
Pokud se povrch HEPA filtru (bily
skladany povrch) poskodi, filtr ztrati
svou ucinnost. PFi vyjimani
pouzitého filtru si chrante ruce a
vlozte jej do plastového sacku.
Nasyceny filtr neni recyklovatelny.

@® Umistéte filtracni jednotku dle obrazku. Ujistéte se, Ze oba drzaky sméfji smérem k
vam a kabel mifi smérem doleva.

/\ Ujistéte se, e je HEPA filtr vyjmut ze sacku.

® Zleva zasunte HEPA filtr az na doraz do drzaku filtru (Filter-Bracket). Dbejte na jeho
orientaci.

242 Sestaveni stavebnice Original Prusa Enclosure



Pokrocily filtracni systém (doplnék)

KROK 25 Instalace filtrace

-

Na zadni strané enclosure vytahnéte dva nylonové nyty v levém hornim rohu.

(@ Palcem nebo &pitkou &elistovych kledti zatladte zevnitt na nylonové nyty. PFi
pouziti klesti davejte pozor, abyste neposkodili zadni panel a profil.

® Zevnitf se zamérte na zadni pravy horni roh. Oblast, kam budeme pripeviiovat
filtraci.

KROK 26 Instalace filtrace

@ Zevnitf pfipevnéte filtraci v oblasti pravého horniho rohu tak, aby tlumice vycénivaly
otvory v zadnich profilech.

©® Zajistéte Srouby pravého a spodniho tlumice utazenim dvou palcovych matic.

Sestaveni stavebnice Original Prusa Enclosure 243



Pokrocily filtracni systém (doplnék)

KROK 27 Instalace filtrace

@ Zajistéte dva zbyvajici Srouby
tlumice na sestave filtru pomoci
dvou palcovych matic.

@® Pro jistotu rukou pevné utahnéte
vSechny palcové matice.

KROK 28 Vedeni kabelu filtrace: priprava dild

. .

@® Pro nasledujici kroky si prosim
pripravte:

® Stahovaci paska (11x)

244 Sestaveni stavebnice Original Prusa Enclosure



Pokrocily filtracni systém (doplnék)

KROK 29 Vedeni kabelu filtrace

Uvolnéte kabel filtru a nechte jej volny.

Protahnéte stahovaci pasku skrze vSechny tfi perforace na hornim zadnim profilu.
Viimnéte si orientace stahovacich pasku a filtru.

® Kabel filtrace vedte pres stahovaci pasky podél horniho profilu.
Zajistéte kabel stahnutim vSech stahovacich paskd.
& Pasky neutahujte prilis, abyste neposkodili kabel!

KROK 30 Vedeni kabelu filtrace

Protahnéte Ctyfi stahovaci pasky perforacemi na levém zadnim podpérném profilu.
® Kabel filtrace vedte pres stahovaci pasky.
® Vsechny stahovaci pasky utahnéte, abyste zajistili pozici kabelu.
& Pasky neutahujte prilis, abyste neposkodili kabel!

Sestaveni stavebnice Original Prusa Enclosure 245



Pokrocily filtracni systém (doplnék)

KROK 31Vedeni kabelu filtrace

Protahnéte tfi stahovaci pasky perforacemi v levém spodnim profilu.
® Vytvorte z kabelu zdroje napajeni smycku tak, jak to vidite na obrazku.

Spojte kabelovy svazek filtru a zdroje a vedte je dohromady. Oba kabely pripevnéte
prvni stahovaci paskou na spodnim profilu.

@® Vedte kabel podél spodniho profilu pres stahovaci pasky a utahnéte zbyvajici dvé
stahovaci pasky.

KROK 32 Vedeni kabelu filtrace

® Vedte kabel filtru skrze otvor ve spodnim panelu smérem ven z enclosure.

® S kabelem externiho zdroje napajeni udélejte malou smycku.

Zajistéte kabel zdroje napajeni pomoci stahovaci pasky k perforaci na spodnim
profilu.

@® Zmeénte polohu tiskarny podle toho, jako to vidite na obrazku. Umistéte ji do stfedu
enclosure a nastavte spravnou polohu:

246 Sestaveni stavebnice Original Prusa Enclosure



Pokrocily filtracni systém (doplnék)

KROK 33 Instalace desky Basic: priprava dilti

Pro nasledujici kroky si prosim pripravte:
Kryt Basic desky (1x)

Deska Basic (1x)

Sroub M3x12 (2x)

Vroubkovana pojistna podlozka M3w (2x)
® Matka M3nS (2x)

KROK 34 Instalace desky basic

/ \

® Nasadte na Sroub M3x12 matku M3nS. Nasroubujte ji na konec Sroubu o nékolik
otacek.

® Vsunte Sroubek s matkou do otvoru stejného tvaru uvnitf krytu desky Basic (Basic-
Board-Cover).

® Vyjméte Sroubek z matky.

Sestaveni stavebnice Original Prusa Enclosure 247



Pokrocily filtracni systém (doplnék)

KROK 35 Instalace desky basic

® Stejnym zplsobem postupujte u
obou slotl krytu desky Basic.

©® Pripojte kabel filtrace ke konektoru na desce basic.
@® Do predniho profilu zevnitf encloseru vlozte dva Srouby M3x12.
Pfipojte dvé pojistné podlozky M4w ke Sroubkdm.

KROK 37 MontdzZ desky basic

® Vlozte zakladni desku do krytu (Basic board cover) a zarovnejte otvory obou dild.
® Vezméte sestavu zakladni desky a zarovnejte jeji otvory se Sroubky v profilu.
® Pripevnéte sestavu desky basic ke Sroubim a Srouby dotahnéte zevnitf.

248 Sestaveni stavebnice Original Prusa Enclosure



Pokrocily filtracni systém (doplnék)

KROK 38 Pripojeni externiho zdroje napdjeni

@® Pripojte kabel externiho zdroje napajeni k zakladni desce z levé strany.

KROK 39 Pripojeni napajeciho kabelu: priprava dild

@® Pro nasledujici kroky si prosim
pripravte:

@® Napajeci kabel Y-rozdvojka (1x)

Sestaveni stavebnice Original Prusa Enclosure 249



Pokrocily filtracni systém (doplnék)

KROK 40 Pripojeni napajeciho kabelu

@ Pripojte zastrcky kabelu k
externimu napajecimu zdroji a
napajecimu zdroji tiskarny.

@ Na poradi pfipojeni nezalezi.

@® Zkontrolujte, zda funguje spravné. Stisknéte tlacitko FILTER na panelu zakladni
desky a zkontrolujte, zda se otaci ventilator filtru. Dvirka skfiné nechte oteviené,
ventilator je snadno slySet.

@® Skvéla prace! Uspésné jste nainstalovali Pokrogily filtradni systém.

@ Nasledujici kroky se zaméruji na instalaci Pokrocilého filtraéniho systému s
externim zdrojem napajeni XP Power model VEC65US24.

250 Sestaveni stavebnice Original Prusa Enclosure



Pokrocily filtracni systém (doplnék)

KROK 42 Uvod - Externi napdjeci zdroj XP Power

@® Nasledujici kroky se zaméruji na instalaci Pokrocilého filtraéniho systému s
externim zdrojem napajeni XP Power model VEC65US24.

® Nez zaénete pfisludenstvi sestavovat, VYTISKNETE SI VSECHNY POTREBNE
PLASTOVE DILY! Dily External-PSU-bracket-XP a Basic-board-cover jsou k
dispozici ke stazeni na webu Printables.com

@ Poznamka: DrZak externiho zdroje napajeni XP je urcen k montazi externiho
zdroje napajeni do enclosure. Neni vSak nezbytné nutny.

KROK 43 Ndradi potiebné k této kapitole

A

25mm )

Naradi neni soucasti baleni tohoto dopliiku.

Pro tuto kapitolu si prosim pripravte:
2,5mm inbusovy kli¢

Celistové klesté (ke zkraceni stahovacich pasku)

o0 o0e(

Kus hadfiku nebo latky o velikosti alespon 15 x 15 cm

Sestaveni stavebnice Original Prusa Enclosure 251


https://www.printables.com/model/284120-basic-board-psu-add-on-printable-parts

Pokrocily filtracni systém (doplnék)

KROK 44 Ndvrh

M i
'\. R = gs 5

@ V nasledujicich krocich budete potfebovat pfistup k spodni ¢asti enclosure. Toho
dosahnete, kdyz bude jeden ze spodnich okraji ramu mimo pracovni plochu.
Doporucujeme pouzit kartonovou krabici a enclosure na ni polozit.

® Velikost boxu musi byt nejméné 600 x 600 x 100 mm.
@ Tip: mUzete pouzit pavodni krabici z baleni Enclosure.

& Zatim nepokladejte enclosure na krabici. Vyckejte na instrukce.

KROK 45 Montaz externiho zdroje napdjeni (volitelné): priprava dild

@ Poznamka: Drzak externiho zdroje napajeni XP je uréen k montazi externiho zdroje
napajeni do enclosure. Neni vSak nezbytné nutny. Pokud nechcete instalovat drzak
externiho zdroje napajeni, prejdéte na Vyjmuti LCD.

Pro nasledujici kroky si prosim pripravte:

Externi napajeci zdroj XP Power (1x)

Sroub M3x8 (1x)

Matka M3nS (1x)

External PSU bracket-XP (Drzak externiho zdroje napajeni) (1x)

252 Sestaveni stavebnice Original Prusa Enclosure


https://help.prusa3d.com/cs/guide/advanced-filtration-system-add-on_361946#377539

Pokrocily filtracni systém (doplnék)

KROK 46 Montdz externiho zdroje napajeni (volitelng)

® Vlozte matici M3nS do drzaku externiho zdroje napajeni XP. Pomoci inbusového
klice zatlacte matici az na doraz do tiSténého dilu a zarovnejte matici s otvorem v
dilu.

KROK 47 Sestaveni drzaku externiho zdroje napajeni (volitelng)

Vlozte externi napéjeci zdroj do drzaku externiho napajeciho zdroje XP a zasunte jej
az na doraz. Dbejte na jeho spravnou orientaci.

@® Vedte kabel externiho zdroje napajeni skrz kanalek v drzaku.

Sestaveni stavebnice Original Prusa Enclosure 253



Pokrocily filtracni systém (doplnék)

KROK 48 Viyjmuti LCD displeje

Opatrné odfiznéte stahovaci pasku zajistujici svazek LCD kabeld.

Povolte dva srouby upevnujici sestavu LCD displeje.

Odpojte oba kabely obrazovky LCD z LCD.

Svazek kabell od LCD prostréte skrz otvor ve spodnim panelu v enclosure.

KROK 49 Vyjmuti tiskarny

_ @ Od zafi 2024 muzete obdrzet nové
. ot cerné Sroubeni M5-4. Sestava a
funkcnost zlstavaji shodné s
ﬁ modrym.

@® Stlaéte modrou objimku na
Sroubeni QSM-M5.

©® Vyjméte PTFE trubicku ze Sroubeni.

\*/ ORIGINAL @

® PrUSA B
)

254 Sestaveni stavebnice Original Prusa Enclosure



Pokrocily filtracni systém (doplnék)
KROK 50 Vyjmulfi tiskarny

=SS

@® Otevrete dvirka enclosure.

Umistéte tiskarnu pod uhlem (jako na obrazku) do enclosure za protiskluzové
tlumice.

® "Odemknéte" véechny zamky zdroje napajeni (PSU-lock). Uchopte sestavu zdroje za
rukojet a vyjméte ji ze zadniho panelu.

@® Umistéte zdroj na vyhfivanou podlozku zakrytou latkou. Otocte jej uchytem zdroje
napajeni smérem nahoru.

KROK 51 Vyjmuti tiskarny

® Opatrné vyjméte tiskarnu z
enclosure.

& Davejte pozor, abyste neposkrabali
tiskarnu a enclosure.

@® Tiskarnu odlozte stranou. Budete ji
potrebovat pozdéji.

Sestaveni stavebnice Original Prusa Enclosure 255



Pokrocily filtracni systém (doplnék)

KROK 52 Uvolnéni spodniho panelu

AN

Umistéte enclosure na kartonovou krabici tak, aby zadni strana enclosure (strana s
otvorem na zdroj v zadnim panelu) pres krabici precnivala.

@® Je nutné, aby obé nohy na levé strané staly na jedné antivibrac¢ni podloZce. Viz
detail. Nepokladejte skfin enclosure pfimo na ram.

UPOZORNENI: Budte velmi opatrni a ujistéte se, Ze je enclosure postaven
stabilné a nekyve se. V opaéném pfipadé mize spadnout, zranit vas a poskodit se.

Zespodu povolte a vyjméte dva Srouby nejblize pravému rohu.

Stejnym zpUsobem posunte enclosure tak, aby prava strana presahovala pfes okraj
krabice.

Ze spodniho profilu povolte a vyndejte Ctyfi Srouby.

Umistéte enclosure tak, aby byly vsechny nozicky na povrchu.

KROK 53 Montaz externiho zdroje napdjeni

256

Do otvoru ve spodnim profilu zevnitf, vedle loga PRUSA, vlozte Sroub M3x8.

Zarovnejte otvor pro Sroub v External-PSU-bracket-XP s vycnivajicim Sroubem a
pfipevnéte jej k profilu.

Utahnéte Sroub M3x8 na vnitini strané pro upevnéni externiho zdroje napajeni.

Sestaveni stavebnice Original Prusa Enclosure



Pokrocily filtracni systém (doplnék)

KROK 54 Vedeni kabelu externiho zdroje napdjeni

® Presunte zadni roh se zdrojem napajeni pres okraj krabice.

Obdélnikovym otvorem v zadnim panelu povolte dva Srouby upeviujici patku ke
spodnimu panelu.

® Vyjméte nozicku zpod enclosure. Dil nevyhazujte, budete ho potfebovat pozdéji.

KROK 55 Vedeni kabelu externiho zdroje napdjeni

@® Lehce nadzvednéte spodni panel ze spodni strany.

Ze spodni strany prostrcte kabel PSU s feritovou kuli¢kou (valcovou ¢asti) otvorem
ve spodnim panelu do skfiné (enclosure).

® Vedte kabel zdroje napajeni kanalkem v drzaku nozicek. Podivejte se na spravnou
orientaci dilu.

@® Zachovejte orientaci drzaku nozicek a pripevnéte jej na jeho misto na spodu
enclosure. Zarovnejte otvory v dilu s otvorem ve spodnim ramu enclosure.

@® Zkontrolujte, zda kabel nevypadl| z drazky.
® Zajistéte drzak nohou pomoci dvou Sroubkd M3x12.

Jemnym tahem kabelu tam a zpét zkontrolujte, zda nedoslo k jeho pfiskfipnuti.
Ponechte si zbyly kabel, jak je znazornéno na obrazku.

Sestaveni stavebnice Original Prusa Enclosure 257



Pokrocily filtracni systém (doplnék)

KROK 56 UtazZeni spodniho panelu

@® Zadni stranu enclosure nechte
presahovat pfes krabici nebo stul. Je
nutné, aby obé nohy na zadni strané
staly na jedné antivibracni podloZce.
Nepokladejte skrin (enclosure)
pFfimo na ram.

/\ UPOZORNENI: Budte velmi
opatrni a ujistéte se, ze je
enclosure postaven stabilné a
nekyve se. V opacném pfipadé
muze spadnout, zranit vas a
poskodit se.

@® Zajistéte zespodu spodni panel
pomoci dvou $roubt M3x4.

® Umistéte enclosure tak, aby byly
vSechny nozicky na povrchu.

KROK 57 UvoInéni spodniho panelu

©® Umistéte enclosure na kartonovou
krabici tak, aby predni strana
enclosure pres krabici pfecnivala.

® Je nutné, aby obé nohy na
predni strané staly na jedné
antivibraéni podloZzce.
Nepokladejte sk¥in (enclosure)
pFfimo na ram.

® Zespodu tiskarny uvolnéte prvni dva
Srouby zleva.

® Presunte levy predni roh pres okraj
krabice nebo stolu.

258 Sestaveni stavebnice Original Prusa Enclosure



Pokrocily filtracni systém (doplnék)

KROK 58 Vedeni kabelu externiho zdroje napdjeni

@® Lehce nadzvednéte spodni panel ze spodni strany.

& Davejte pozor, abyste si neskfipli prsty!

® Otvqrem prostrcte feritovou kulicku (valcovitou ¢ast) na kabelu externiho zdroje
napajeni.

©® Vedte externi kabel srkze otvor. Prozatim ho ponechejte volné.

KROK 59 Vedeni kabelu externiho zdroje napdjeni

® Odstrante dva srouby upevnujici drzak nohou.

@® Ze spodu enclosure vyjméte drzak nozicek.

V drzaku nohou je kanal pro kabel. Timto kanalem vedte kabel externiho zdroje
napajeni. Dbejte na spravnou orientaci dilu.

Sestaveni stavebnice Original Prusa Enclosure 259



Pokrocily filtracni systém (doplnék)

KROK 60 Vedeni kabelu externiho zdroje napdjeni

Zachovejte orientaci drzaku nozicek a pfipevnéte jej na jeho misto na spodu
enclosure. Zarovnejte otvory v dilu s otvorem ve spodnim ramu enclosure.

@® Zkontrolujte, zda kabel nevypadl z drazky.
Zajistéte drzak nohou pomoci dvou Sroubk( M3x12.
Jemnym tahem kabelu tam a zpét zkontrolujte, zda nedoslo k jeho priskfipnuti.

Kabel nechte natazeny, jak je znazornéno na obrazku. Mezera mezi feritovou
kulickou a drzakem nozicek se pohybuje mezi 2 - 5 cm.

KROK 61 Utazeni spodniho panelu

260

Pfedni stranu enclosure nechte presahovat pfes krabici nebo stil. Je nutné, aby obé
nohy na predni strané staly na jedné antivibracni podlozce. Nepokladejte skFin
(enclosure) pfimo na ram.

Zajistéte zespodu spodni panel pomoci dvou Sroub M3x4.

Predni stranu enclosure nechte presahovat pfes krabici nebo stdl. Je nutné, aby obé
nohy na levé strané staly na jedné antivibracni podlozce. Nepokladejte skFin
(enclosure) pfimo na ram.

Zajistéte zespodu spodni panel pomoci ¢tyf Sroubd M3x4.

Nyni postavte enclosure na véechny nohy na pracovni stil a odstrante karton. Ten
jiz nebudeme potrebovat.

Sestaveni stavebnice Original Prusa Enclosure



Pokrocily filtracni systém (doplnék)

KROK 62 Sestaveni filtru: priprava dila

Pro nasledujici kroky si prosim pripravte:
Tlumic (4x)

Palcova matka (4x)

Sroub M3x8 (4x)

Zapustny Sroub M4x16b (2x)

O-krouzek ventilatoru

® Balicek filtru (1x)

KROK 63 Sestaveni filtru: priprava dill

W

Vysunte filtr z baleni a rozdélte baleni na tyto jednotlivé casti:

Vysokotlaky ventilator (1x)
HEPA filtr (1x)
Filter-Bracket (drzak filtru) (1x)

Sestaveni stavebnice Original Prusa Enclosure 261



Pokrocily filtracni systém (doplnék)

KROK 64 Sestaveni filtru

Umistéte dil Filter-Bracket (drzak filtru) tak, jak to vidite na obrazku a inbusovy kli¢
podle obrazku prostréte skrze otvor.

® Na konec inbusového klice nasadte Sroub M3x8.

® Pomoci inbusoveho klice protlacte Sroub az na doraz pfednim otvorem drzaku.
Sroub musi ¢aste¢né vycnivat.

KROK 65 Sestaveni filfrace

X

® Utahnéte tlumié Sroubku.

Proces zopakujte a namontujte druhy tlumic.

262 Sestaveni stavebnice Original Prusa Enclosure



Pokrocily filtracni systém (doplnék)

KROK 66 Sestaveni filfru

@® Pomociinbusového klice protlacte Sroub M3x8 skrze vycnélek na druhé strané dilu
Filter-bracket (drzaku filtru).

Utahnéte tlumic Sroubku.

Proces zopakujte a namontujte druhy tlumic.

KROK 67 Nasazeni ventilatoru

@ Vlozte o-krouzek ventilatoru do dilu Filter-Bracket (drfak filtru).

@® Vlozte vysokotlaky ventilator do drzaku filtru tak, aby blower ventilatoru sméroval k
Sestihrannym otvortim v tisténém dilu.

® Obadily spojte pomoci dvou M4x16b zapustnych $roubd.

Sestaveni stavebnice Original Prusa Enclosure 263



Pokrocily filtracni systém (doplnék)

KROK 68 VloZeni HEPA filfru

® Otevrete filtracni sacek a vyjméte
HEPA filtr.

& Zachazejte s filtrem opatrné.
Pokud se povrch HEPA filtru (bily
skladany povrch) poskodi, filtr ztrati
svou ucinnost. PFi vyjimani
pouzitého filtru si chrante ruce a
vlozte jej do plastového sacku.
Nasyceny filtr neni recyklovatelny.

@® Umistéte filtracni jednotku dle obrazku. Ujistéte se, Ze oba drzaky sméfji smérem k
vam a kabel mifi smérem doleva.

/\ Ujistéte se, e je HEPA filtr vyjmut ze sacku.

® Zleva zasunte HEPA filtr az na doraz do drzaku filtru. Dbejte na jeho orientaci.

264 Sestaveni stavebnice Original Prusa Enclosure



Pokrocily filtracni systém (doplnék)

KROK 70 Instalace filtru

Na zadni strané enclosure vytahnéte dva nylonové nyty v levém hornim rohu.

(@ Palcem nebo &pickou &elistovych kledti zatladte zevniti na nylonové nyty. PFi
pouziti klesti davejte pozor, abyste neposkodili zadni panel a profil.

® Zevnitf se zamérte na zadni pravy horni roh. Oblast, kam budeme pripeviiovat
filtraci.

KROK 71 Instalace filtru

@ Zevnitf pfipevnéte filtraci v oblasti pravého horniho rohu tak, aby tlumice vycénivaly
otvory v zadnich profilech.

® Vycnivajici Srouby filtrace na zadni strané enclosure zajistéte ¢tyfmi palcovymi
maticemi.

@® Projistotu rukou pevné utahnéte vSechny palcové matice.

Sestaveni stavebnice Original Prusa Enclosure 265



Pokrocily filtracni systém (doplnék)

KROK 72 Vedeni kabelu filtru: priprava dild

s 4

KROK 73 Vedeni kabelu filfru

@® Pro nasledujici kroky si prosim
pripravte:

® Stahovaci paska (13x)

@® Uvolnéte kabel filtru a nechte jej volny.

® Protahnéte stahovaci pasku skrze vSechny tfi perforace na hornim zadnim profilu.
Vsimnéte si orientace stahovacich pasku a filtru.

® Kabel filtrace vedte pres stahovaci pasky podél horniho profilu.
Zajistéte kabel stahnutim vSech stahovacich paskd.
& Pasky neutahujte prilis, abyste neposkodili kabel!

266 Sestaveni stavebnice Original Prusa Enclosure



Pokrocily filtracni systém (doplnék)

KROK 74 Vedeni kabelu filfru

® Stejnym zpusobem vedte filtracni kabel podél levého zadniho nosného profilu a
zajistéte jej Ctyfmi stahovacimi paskami.

/N Pasky neutahuijte pfilié, abyste neposkodili kabel!
@® Abyste tiskarnu umistili do enclosure, vsunte dovnitf nejprve levou stranu tiskarny.
& Davejte pozor, abyste tiskarnou neposkrabali boc¢ni panely!

Umistéte tiskarnu pod uhlem (jako na obrazku) do enclosure za protiskluzové
tlumice.

@ Jedna se pouze o doCasnou pozici tiskarny. Spravnou polohu nastavite pozdéji.

KROK 75 Instalace zdroje napajeni

@® Zkontrolujte, zda jsou zamky zdroje napajeni (PSU-locks) stale ve stejné poloze:

Na spodnim ramu otoc¢te zamky zdoje napajeni (PSU-locks) do vodorovné
polohy.

@® Na podpére otocte zamky zdroje napajeni do svislé polohy.
©® Protlaéte zdroj napajeni skrze otvor v zadnim panelu.

@® Pripojte drzak napajeciho zdroje (PSU-holder) na v§echny zamky zdroje (PSU-
locks).

® Pro zamknuti sestavy zdroje napajeni otocte vSechny zamky zdroje o 90°.

Sestaveni stavebnice Original Prusa Enclosure 267



Pokrocily filtracni systém (doplnék)

KROK 76 Vedeni kabel

Protahnéte tfi stahovaci pasky perforacemi v levém spodnim profilu.
® Vytvorte z kabelu zdroje napajeni smycku tak, jak to vidite na obrazku.

Spojte kabelovy svazek filtru a zdroje a vedte je dohromady. Oba kabely pripevnéte
prvni stahovaci paskou na spodnim profilu.

@® Vedte kabel podél spodniho profilu pres stahovaci pasky a utahnéte zbyvajici dvé
stahovaci pasky.

KROK 77 Vedeni kabelu filtru

® Vedte kabel filtru skrze otvor ve spodnim panelu smérem ven z enclosure.

® S kabelem externiho zdroje napajeni udélejte malou smycku.

Zajistéte kabel zdroje napajeni pomoci stahovaci pasky k perforaci na spodnim
profilu.

& Pasky neutahujte prilis, abyste neposkodili kabel!

268 Sestaveni stavebnice Original Prusa Enclosure



Pokrocily filtracni systém (doplnék)

KROK 78 MontdZ obrazovky LCD: priprava dild

i

_; %p@% |
"PRUSH

@® Pro nasledujici kroky si prosim pripravte:
©® Kompletace LCD (1x)
® Sroub M3x8 (2x)
® Stahovaci paska (1x)
KROK 79 0sazeni LCD

® Vedte LCD kabel skrze vyrez ve spodnim panelu.

Zajistéte textilni rukav na svazku kabel( pomoci stahovaci pasky. Stahovaci pasek
pfilis neutahujte, aby nedoslo k poskozeni kabelt!

® Do spodniho profilu zevnitf vloZte dva Srouby M3x8.

@® Umistéte jednotku LCD obrazovky blizko ke kabelim LCD, jako na obrazku.
Nezapomente na stejnou orientaci obrazovky jako na obrazku. Pro lepSi pochopeni
si v§imnéte podpér LCD obrazovky.

& Vsimnéte si, Ze jsou oba kabely na jedné strané oznaceny pruhy. Dulezité je
spravné pripojeni kabelu!

® LCD kabel oznaéeny DVEMA PROUZKY zapojte do levého slotu (nazvany
EXP2) na ovladaci displeje.

LCD kabel ozna¢eny JEDNiM PROUZKEM zapojte do pravého slotu (nazvany
EXP1) na ovladaci displeje.

@® Nasadte sestavu LCD obrazovky na dva srouby M3x8 v ramu a utahnéte je.

Sestaveni stavebnice Original Prusa Enclosure 269



Pokrocily filtracni systém (doplnék)

KROK 80 Zajisténi kabelu LCD

Vedte stahovaci pasku skrze perforaci ve spodnim panelu a pod svazkem kabel
LCD.

® Utahnéte stahovaci pasku k zajisténi svazku kabell LCD. Stahovaci pasek pfilis
neutahujte, aby nedoslo k poskozeni kabel(!

KROK 81 Instalace desky Basic: priprava dill

Pro nasledujici kroky si prosim pripravte:
Kryt Basic desky (1x)

Deska Basic (1x)

Sroub M3x12 (2x)

Vroubkovana pojistna podlozka M3w (2x)
Matka M3nS (2x)

270 Sestaveni stavebnice Original Prusa Enclosure



Pokrocily filtracni systém (doplnék)

KROK 82 Instalace desky Basic

g

@® Nasadte na Sroub M3x12 matku M3nS. Nasroubujte ji na konec Sroubu o nékolik
otacek.
Vsunte Sroubek s matkou do otvoru stejného tvaru uvniti krytu desky Basic.

Vyjméte Sroubek z matky.

KROK 83 Instalace desky Basic

® Stejnym zplsobem postupujte u
obou slotl krytu desky Basic.

® Pripojte kabel filtrace ke konektoru na desce basic.
@® Do predniho profilu zevnitt encloseru vlozte dva Srouby M3x12.
Pfipojte dvé pojistné podlozky M4w ke Sroubkdm.

Sestaveni stavebnice Original Prusa Enclosure 271



Pokrocily filtracni systém (doplnék)

KROK 85 Montaz desky basic

® Vlozte zakladni desku do krytu (Basic board cover) a zarovnejte otvory obou dild.
® Vezméte sestavu zakladni desky a zarovnejte jeji otvory se Sroubky v profilu.
® Pripevnéte sestavu desky basic ke Sroublim a $rouby dotahnéte zevnitf.

KROK 86 Pripojeni externiho zdroje napadjeni

@® Pripojte kabel externiho zdroje napajeni k zakladni desce z levé strany.

272 Sestaveni stavebnice Original Prusa Enclosure



Pokrocily filtracni systém (doplnék)

KROK 87 Pripojeni PTFE frubicky

@ Od zafi 2024 mizete obdrzet nové
¢erné Sroubeni M5-4. Sestava a
funkcnost zlstavaji shodné s
modrym.

® Vlozte volny konec PTFE trubicky
do Sroubeni QSM-M5 na extruderu.
Zasunte ji az nadoraz.

KROK 88 Pripojeni napajeciho kabelu: priprava dild

@® Pro nasledujici kroky si prosim
pripravte:

@® Napajeci kabel Y-rozdvojka (1x)

Sestaveni stavebnice Original Prusa Enclosure 273



Pokrocily filtracni systém (doplnék)

KROK 89 Pripojeni napajeciho kabelu

@ Pripojte zastrcky kabelu k
externimu napajecimu zdroji a
napajecimu zdroji tiskarny.

@ Na poradi pfipojeni nezalezi.

@® Zkontrolujte, zda funguje spravné. Stisknéte tlacitko FILTER na panelu zakladni
desky a zkontrolujte, zda se otaci ventilator filtru. Dvirka skfiné nechte oteviené,
ventilator je snadno slySet.

@® Skvéla prace! Uspésné jste nainstalovali Pokrogily filtradni systém.

274 Sestaveni stavebnice Original Prusa Enclosure



Mechanicky zamek (dopinek)

Sestaveni stavebnice Original Prusa Enclosure 275



Mechanicky zamek (doplnék)

KROK 1Uvod

@® Tento navod se zabyva instalaci

Mechanického zamku na Original
Prusa Enclosure.

Dodavany spojovaci material
obsahuje dal$i nahradni dily.

Vsechny tisknutelné dily jsou k
dispozici ke stazeni na adrese
Printables.com pro pfipad, Ze by byl
dil poskozen nebo chybél.

KROK 2 Naradi pofrebné k této kapitole

1

1.5mm 2.5 mm

Pro tuto kapitolu si prosim
pripravte:

1,5mm inbusovy kli¢

2,5mm inbusovy kli¢ neni soucasti
baleni tohoto doplriku

276 Sestaveni stavebnice Original Prusa Enclosure


https://www.printables.com/model/284122-mechanical-lock-add-on-printable-parts

Mechanicky zamek (doplnék)

KROK 3 Odstranéni panelu dvirek

, Otevrete pravy panel dvefi a povolte
o S vSechny Ctyri Srouby na zavésech.

Odstrante panel dvifek.

> e

Vyvarujte se poskrabani panelu
dvirek pFi manipulaci.

@ Pro nasledujici kroky doporucujeme
pouzit kus latky, nebo jakoukoli
mékkou podlozku, pro ochranu
panelu dvefi pred poskrabanim.

KROK 4 Demontaz panelu dvirek

N\

N\

@ Doporucujeme polozit dverni panel na kus latky nebo na jakoukoli mékkou
podlozku.

@® Na panelu dvefi povolte dva Srouby upeviujici madlo dvefi a vyjméte je z panelu.

VysSroubujte dva Sroubky upevnujici dvirkovy magnet A (door magnet A) a vyjméte
jej z panelu.

® VysSroubujte dva Sroubky upeviujici dvirkovy magnet B (door magnet B) a vyjméte
jej z panelu.

@® Vyjméte panel dvifek z obloZeni dvirek.

Sestaveni stavebnice Original Prusa Enclosure 277



Mechanicky zamek (doplnék)

KROK 5 Sestaveni viozky zamku: priprava dild

/Y /

Pro nasledujici kroky si prosim pripravte:
Matka krytu zamku (1x)

Kryt zamku (1x)

Oblozeni dvefri (1x) které jste odstranili dfive

Montazni kli¢ zamku (1x)

KROK 6 Sestaveni krytu zamku

Dverni oblozeni sméfujte podle obrazku. Ohnuta hrana oblozeni musi sméfovat
nahoru.

Vlozte kryt zamku zespoda do otvoru steného tvaru.

@® Z opacné strany orientujte pouzdro zamku podle prvniho obrazku. Pro lepsi
orientaci pouzijte zarezy v pouzdre.

® Zajistéte kryt zamku utazenim matky krytu zamku. Pro snadnéjsi utazeni pouzijte
zamkovy klic.
Umistéte panel dvifek do oblozeni dvirek.

278 Sestaveni stavebnice Original Prusa Enclosure



Mechanicky zamek (doplnék)

KROK 7 Montaz Uchytd dvirek: priprava dild

@® Pro nasledujici kroky si prosim
pfipravte:

@® Lock Door Holder A (drzak zamku
dvefi A) (1x)

® Lock Door Holder B (drzak zamku
dvefi B) (1x)

Sroub M3x18 (4x)

Matka M3n (4x)

Magnet 20 x 6 x 2 mm (2x)
® Rod guide (voditko tyce) (2x)

KROK 8 Montdz uchytd dvirek

® Do vyfezu drzaku zamku dvefi A (Lock Door Holder A) vlozte magnet 20 x 6 x 2
mm.

@ Na polarité ani orientaci magnetu nezalezi.
® Zasunte magnet az na doraz. Magnet musi byt zcela v roviné se zbytkem.

@® Stejny postup opakujte u druhého magnetu a dilu drzaku zdmku dvefti (Lock Door
Holder B).

Do kazdého drzaku zamku dvefi (Lock Door Holder) vliozte dvé matky M3n.

Sestaveni stavebnice Original Prusa Enclosure 279



Mechanicky zamek (doplnék)

KROK 9 Montdz uchyta zamku

of &

& Srouby v panelu dvifek pFili$ neutahujte! Panel by mohl prasknout.

® Pripevnéte dil Lock Door Holder A zespodu k panelu dvefi a obloZeni dvefi.
Zarovnejte ji s okraji panelu.

Pripevnéte voditko tyce k panelu dvéma Srouby M3x18. Na orientaci dilu nezalezi.

Opakujte proces s hornim dilem (Lock Door Holder B).

KROK 10 Sestaveni mechanismu zamku: priprava dilt

/

Pro nasledujici kroky si prosim pripravte:

Lock mount (drzak zamku) (1x)
Magnet 10 x 6 x 2 mm (2x)
Podlozka E-clip (1x)
Mechanicky zamek (1x)
Zamek (1x)

280 Sestaveni stavebnice Original Prusa Enclosure



Mechanicky zamek (doplnék)
KROK 11 Sestaveni mechanismu zamku

Vlozte dva magnety 10 x 6 x 2 do otvort v dilu lock mount (drzaku zamku). Na
orientaci magnetl nezalezi.

Pripevnéte dil lock mount k panelu dvefi.

Ze spodni strany zasunte zamek otvorem v sestavé panelu dvefi. Zkontrolujte
spravnou orientaci zamku.

KROK 12 Sestaveni mechanismu zamku

Na mechanismus zamku nasadte kryt zamku. Dbejte na spravnou orientaci dilu.

Nasadte E-clip podlozku na mechanismus zamku proti zamku. Nasadte montazni
klic zamku na Sroub a podlozku.

Pomoci montazniho klice zamku zatlacte E-clip podlozku na zamek a zajistéte.

Sestaveni stavebnice Original Prusa Enclosure 281



Mechanicky zamek (doplnék)

KROK 13 Montdz tyci: priprava dill

Pro nasledujici kroky si prosim pripravte:
Mechanical Lock Rod (zajistovaci tyc) (2x)
Pruzinka 0,3 x 4 x 25 mm (2x)

Upevinovaci objimka tyce (2x)

Kli¢ (2x)

@ Jeden z kliét muzete z krouzku vyjmout a ponechat si ho jako nahradni.

KROK 14 Montdz tyCi

\5 —4y ~

Vyhledejte drazku na kli¢i zamku. Umistéte ty¢ vedle drazky.

Na kazdou ty¢ nasadte upevnovaci limec. Sroub zatim nedotahuijte.

Nasadte ty¢ do drazky a posunte upeviovaci limec tyce az k okraji klice zamku.
Utahnéte stavéci Sroub v upevnovaci objimce tyce.

® Nasuiite pruzinku na tyc.

Stejné postupujte i u dalsi tyce.

282 Sestaveni stavebnice Original Prusa Enclosure



Mechanicky zamek (doplnék)

v v 7

KROK 15 Montdz tyci

® Vliozte kli¢ do zamku.
® Otocenim klice mechanismus "zamknéte".
Na opacné strané zkontrolujte, zda je orientace mechanického zamku stejna jako na
obrazku.
KROK 16 Montdz tyCi

\

Vezméte jednu z tyCi a vlozte jeji konec s pruzinkou do "nizsiho" voditka tyce.

® Pripojte konec tyce tvaru "L" k mechanismu zamku ve stejné orientaci, jakou vidite
na obrazku.

@® Porovnejte vysledny vzhled s tfetim obrazkem.

Sestaveni stavebnice Original Prusa Enclosure 283



Mechanicky zamek (doplnék)

KROK 17 MontdzZ tyci

Vezméte druhou ty¢ a vloZzte jeji
konec s pruzinkou do "vyssiho"
voditka tyce.

@® Pripojte konec tyce tvaru "L" k
mechanismu zamku ve stejné
orientaci, jakou vidite na obrazku.

KROK 18 Kryt mechanismu zamku: priprava dild

QN !

@® Pro nasledujici kroky si prosim pripravte:
® Lock cover (kryt zdmku) (1x)
@® Rukojet s otvorem pro zamek (1x)
@ Sroub M3x18 (2x)
Matka M3nS (2x)

284 Sestaveni stavebnice Original Prusa Enclosure



Mechanicky zamek (doplnék)
KROK 19 Kryt mechanismu zamku

® Vlozte dvé matky M3nS zcela do rukojeti s pojistnym otvorem.

Namontujte drzak s otvorem pro zamek na obloZeni dvefi na strané s klicem.
Zarovnejte otvory v drzaku s otvory v panelu.

Pridrzte uchyt rukou.

Na mechanismus zamku nasadte kryt zamku.

Vsechny dily zajistéte pomoci dvou M3x18 Sroubkd.

KROK 20 Instalace zapadky tyce: priprava dild

iy,

Q<

Pro nasledujici kroky si prosim pripravte:
Rod latch (zapadka tyce) (2x)

Matka M3nS (2x)

Sroub M3x8 (6x)

Sestaveni stavebnice Original Prusa Enclosure 285



Mechanicky zamek (doplnék)

KROK 21 Instalace zapadky tyce

f'A :”” - l

® Vlozte matici M3nS az na doraz do kazdé zapadky tyce.

® Nasadte zapadku tyce do zarezu v prednim spodnim profilu a upevnéte ji Sroubem
M3x8.

Nasadte druhou zapadku tyce do zarezu v prednim spodnim profilu a upevnéte ji
sroubem M3x8.

KROK 22 Pripojeni panelu dvirek

& Srouby v panelu dvifek pFilis neutahujte! Panel by mohl prasknout.

@® Nasadte panel dvifek na panty dvifek. Ujistéte se, Ze je ichyt na vnéjsi strané
panelu.

® Zajistéte sestavu dvifek utazenim dvou Soubki M3x8 v kazdém pantu.

Otocte klicem a zamknéte dvirka. Zkuste za "zamcena" dvirka zatahnout, abyste se
ujistili, ze zamek funguje spravné.

286 Sestaveni stavebnice Original Prusa Enclosure



Mechanicky zamek (doplnék)

KROK 23 A je fol

@® Gratulujeme! Pravé jste Uspésné
nainstalovali mechanicky zamek.

Sestaveni stavebnice Original Prusa Enclosure 287



Rychloupinaci kabel zdroje - MK3S+ cerny zdroj
(dopinék)

288 Sestaveni stavebnice Original Prusa Enclosure



Rychloupinaci kabel zdroje - MK3S+ Cerny zdroj (doplnék)

KROK 1Uvod

Tento navod se zabyva instalaci
Rychloupinaciho konektoru zdroje
na Original Prusa Enclosure.

Tento doplnék neni kompatibilni s
tiskarnou Original Prusa MK4.

Tento doplnék neni kompatibilni
se stfibrnym zdrojem napajeni.

@ Zakupte si kompatibilni ¢erny
zdroj napajeni z naseho E-
shopu.

KROK 2 Naradi pofrebné k této kapitole

2.5mm

Naradi neni soucéasti baleni tohoto dopliku.
Pro tuto kapitolu si prosim pripravte:
2,5mm inbusovy kli¢

Celistové nebo stipaci klesté

o000

K¥izovy Sroubovak PH2

Sestaveni stavebnice Original Prusa Enclosure 289


https://www.prusa3d.com/product/psu-24v-240w/
https://www.prusa3d.com/product/psu-24v-240w/

Rychloupinaci kabel zdroje - MK3S+ Cerny zdroj (doplnék)

KROK 3 Vyjmuti LCD displeje

gy

® Opatrné odfiznéte stahovaci pasku zajistujici svazek LCD kabeld.

@® Povolte dva srouby upevnujici sestavu LCD displeje.

® Odpojte oba kabely obrazovky LCD z LCD.

® Svazek kabell od LCD prostréte skrz otvor ve spodnim panelu v enclosure.
KROK 4 Vyjmuti fiskarny

® Stlacte modrou objimku na
Sroubeni QSM-M5.

©® Vyjméte PTFE trubicku ze Sroubeni.

\*/ ORIGINAL @

® PrUSA B
)

290 Sestaveni stavebnice Original Prusa Enclosure



Rychloupinaci kabel zdroje - MK3S+ Cerny zdroj (doplnék)
KROK 5 Vyjmuti tiskarny

=SS

@® Otevrete dvirka enclosuru.

Umistéte tiskarnu pod uhlem (jako na obrazku) do enclosure za protiskluzové
tlumice.

® "Odemknéte" véechny zamky zdroje napajeni (PSU-lock). Uchopte sestavu zdroje za
rukojet a vyjméte ji ze zadniho panelu.

@® Umistéte zdroj na vyhfivanou podlozku zakrytou latkou. Otocte jej uchytem zdroje
napajeni smérem nahoru.

KROK 6 Vyjmuti fiskarny

® Opatrné vyjméte tiskarnu z
enclosure.

& Davejte pozor, abyste neposkrabali
tiskarnu a enclosure.

@® Tiskarnu odlozte stranou. Budete ji
potrebovat pozdéji.

Sestaveni stavebnice Original Prusa Enclosure 291



Rychloupinaci kabel zdroje - MK3S+ Cerny zdroj (doplnék)

KROK 7 0dpojeni zdroje
L s

® Na uchytu zdroje napajeni odfiznéte stahovaci pasku zajistujici kabel zdroje.

Na druhé strané sestavy napajeciho zdroje povolte dva Srouby upevnujici kryt zdroje
a ten sejméte.

® Pomoci kfizového Sroubovaku povolte vSechny Srouby na kabelech zdroje napajeni.
Srouby neni treba vyndavat.

Odpojte vSechny kabely zdroje napajeni od svorek.
© Odpojte kabel power panic ze zdroje napajeni.

Odpojeny zdroj umistéte prozatim stranou. Vratite se k nému pozdéji.

KROK 8 0dpojeni kabelli zdroje

|\ gee s
\ B ST R &’

® Ustrihnéte stahovaci pasku spojujici oba kabelové svazky.
Na zadni strané skfinky Einsy povolte Sroub a otevrete dvirka skrinky elektroniky.

Pomoci kfizového Sroubovaku povolte Srouby upevnujici kabely zdroje napajeni
(prvni Gtyfi zleva). A vyjméte vSechny kabely ze svorek.

Neodpojujte napajeci kabely vyhrivané podlozky (posledni dva kabely)!
Odpojte Power panic kabel z desky elektroniky.

oo > e

Ponechejte kryt elektroniky otevieny.

292 Sestaveni stavebnice Original Prusa Enclosure



Rychloupinaci kabel zdroje - MK3S+ Cerny zdroj (doplnék)

KROK 9 0dpojeni kabeli zdroje

~ ©® Prestiihnéte stahovaci pasky na
~ obou koncich textilniho rukavu a

odstrante rukav ze svazku kabeld.

é @ Tento svazek kabell jiz nebudete
potfebovat. Doporucujeme jej vSak
nevyhazovat. Ponechte si jej jako
nahradni.

l

KROK 10 Instalace rychloupinaciho kabelu: priprava dilt

@® Pro nasledujici kroky si prosim
pripravte:

©® Rychloupinaci kabel - Strana
tiskarny (1x)

@® Rychloupinaci kabel - Cerna strana
zdroje (1x)

Vyjméte zaslepku z uchytu zdroje.

Vlozte rychloupinaci kabel - Cerna strana zdroje do otvoru v drzaku zdroje.

Z opacné strany drzaku napajeciho zdroje (PSU holder) zkontrolujte, zda jsou
zapadky na konektoru zacvaknuté do plechu.

Sestaveni stavebnice Original Prusa Enclosure 293



Rychloupinaci kabel zdroje - MK3S+ Cerny zdroj (doplnék)

KROK 12 Zapojeni kabel( zdroje napdjeni

® Vezméte prvni kladny (8erveny) vodi¢ z kabelu Quick Release - Cerny konektor na
strané PSU a pfipojte jej k prvni svorce zleva na PSU. Ohnuta ¢ast konektoru
sméruje nahoru. Zatlacte ji pod ¢tvercovou podlozku az na doraz.

@® Tento zpusob pouzijte pro véechny kabely zdroje napajeni a pfipojte je v
nasledujicim poradi:

® KLADNY (¢erveny) drat
® KLADNY (Eerveny) drat
® ZAPORNY - (¢erny) drat
® ZAPORNY - (erny) drat

& Znovu zkontrolujte zapojeni kabelt! Cerveny kabel je v prvnim slotu a ¢erny kabel
je ve tfetim slotu. Ujistéte se, Ze jsou kabely spravné utazené. V opacném pripadé
riskujete poskozeni tiskarny!

® Pripojte kabel power panic ke zdroji napajeni.

KROK 13 Zakryti zdroje napdjeni: priprava dild

@® Pro nasledujici kroky si prosim
pripravte:

@® PSU-cover (1x) ktery jste dfive
odmontovali

® Sroub M3x10 (2x) dfive vyjmuty

294 Sestaveni stavebnice Original Prusa Enclosure



Rychloupinaci kabel zdroje - MK3S+ Cerny zdroj (doplnék)

KROK 14 Zakryti zdroje napajeni

® Shora nasunte kryt kabeld. Ujistéte
se, ze logo "PRUSA" sméfuje
nahoru.
Kryt pfiSroubujte pomoci dvou
sroubt M3x10. Berte v potaz, Ze diry
jsou pomérné hluboke.

@® Pripojte rychloupinaci napajeci kabely k desce Einsy v nasledujicim poradi
(zleva):

KLADNY (&erveny) drat
ZAPORNY - (8erny,éerno/&erveny) drat
KLADNY (&erveny) drat
ZAPORNY - (8erny,éerno/&erveny) drat

® Pripojte kabel power panic k desce Einsy.
A Zkontrolujte zapojeni kabel( podle posledniho obrazku.

Sestaveni stavebnice Original Prusa Enclosure 295



Rychloupinaci kabel zdroje - MK3S+ Cerny zdroj (doplnék)

KROK 16 Uspordaddni kabel(

-

-
>
5
p
. B
i
=
=
=
"

e

®%

=

©® Vedte kabel power panic podle obrazku.

@® Usporadejte vSechny kabely tak, jako to vidite na obrazku.
Zavrete box s elektronikou a zajistéte jej pomoci Sroubu M3x40.

& Davejte pozor, abyste neskripli kabely!

KROK 17 Zakryti rychloupinaciho kabelu: priprava dill

/

— 8x3%imm ——9¥

Pro nasledujici kroky si prosim pripravte:
@® Textilni rukav 8 x 350 mm (1x) ktery jste odstranili dfive
@ Stahovaci paska (3x)

296 Sestaveni stavebnice Original Prusa Enclosure



Rychloupinaci kabel zdroje - MK3S+ Cerny zdroj (doplnék)

KROK 18 Zakryti rychloupinaciho kabelu

@® Smérem od elektroniky omotejte rychloupinaci kabel (véetné cerného&bilého
kabelu Power Panic) textilnim rukavem.

® Ponechte 2-5 cm elektroniky nezakryté. Zajistéte konec textilniho rukavu pomoci
stahovaci pasky.

® Spojte kabelovy svazek LCD obrazovky a kabelovy svazek zdroje napajeni a
zajistéte je dohromady pomoci stahovaci pasky.

& Stahovaci pasku neutahujte prilis! Mohla by poskodit kabely.

KROK 19 Zakryti rychloupinaciho kabelu

‘ © Cely kabelovy svazek omotejte
textilnim rukavem a mirné ho
stoCte, ale neprekrucujte kabely
uvnitf.

J @® Zajistéte konec textilniho rukavu
é/

pomoci stahovaci pasky.

_—

Sestaveni stavebnice Original Prusa Enclosure 297



Rychloupinaci kabel zdroje - MK3S+ Cerny zdroj (doplnék)

KROK 20 Instalace zdroje napdjeni

@® Nyni pripravte kryt na pracovni plose.

Zkontrolujte, zda jsou zamky zdroje napajeni (PSU-locks) stale ve stejné poloze:

Na spodnim ramu otocte zamky zdoje napajeni (PSU-locks) do vodorovné
polohy.

@® Na podpére otocte zamky zdroje napajeni do svislé polohy.
® Protlacte zdroj napajeni skrze otvor v zadnim panelu.

@® Pripojte drzak napajeciho zdroje (PSU-holder) na véechny zamky zdroje (PSU-
locks).

® Pro zamknuti sestavy zdroje napajeni otocte vSechny zamky zdroje o 90°.

KROK 21 Instalace tiskarny

©® Abyste tiskarnu umistili do
enclosure, vsuiite dovnitf nejprve
levou stranu tiskarny.

& Davejte pozor, abyste
tiskarnou neposkrabali bo¢ni
panely!

Umistéte tiskarnu pod uhlem (jako
na obrazku) do enclosure za
protiskluzové tlumice.

@ Jedna se pouze o docasnou
pozici tiskarny. Spravnou
polohu nastavite pozdéji.

298 Sestaveni stavebnice Original Prusa Enclosure



Rychloupinaci kabel zdroje - MK3S+ Cerny zdroj (doplnék)

KROK 22 Pripojeni rychloupinaciho kabelu

® Uchopte rychloupinaci kabel z tiskarny, pficemz power panic kabel je vlevo.
@® Pripojte konektor k rychloupinacimu kabelu v drzaku napajeciho zdroje.

® Zménte polohu tiskarny podle toho, jako to vidite na obrazku. Umistéte ji do stiedu
enclosure a nastavte spravnou polohu:

KROK 23 Montaz obrazovky LCD: priprava dild

@® Pro nasledujici kroky si prosim pripravte:
® Kompletace LCD (1x)
® Vroubkovany Sroub M3x8 (2x)

Sestaveni stavebnice Original Prusa Enclosure 299



Rychloupinaci kabel zdroje - MK3S+ Cerny zdroj (doplnék)

KROK 24 0sazeni LCD

Vedte LCD kabel skrze vyrez ve spodnim panelu.

Zajistéte textilni rukav na svazku kabell pomoci stahovaci pasky. Stahovaci pasek
pfilis neutahujte, aby nedoslo k poskozeni kabeld!

Do spodniho profilu zevnitf vlozte dva palcové Srouby M3x8.

Umistéte jednotku LCD obrazovky blizko ke kabelim LCD, jako na obrazku.
Nezapomente na stejnou orientaci obrazovky jako na obrazku. Pro lepsi pochopeni
si v§imnéte podpér LCD obrazovky.

Véimnéte si, ze jsou oba kabely na jedné strané oznaceny pruhy. Dulezité je
spravné pripojeni kabelt!

LCD kabel oznaéeny DVEMA PROUZKY zapojte do levého slotu (nazvany
EXP2) na ovladaci displeje.

@® LCD kabel oznageny JEDNiIM PROUZKEM zapojte do pravého slotu (nazvany
EXP1) na ovladaci displeje.

Nasadte sestavu LCD obrazovky na dva Srouby M3x8 v ramu a utahnéte je.

KROK 25 Pfipojeni PTFE trubicky

300

©® Vlozte volny konec PTFE trubicky
do Sroubeni QSM-M5 na extruderu.
Zasunte ji az nadoraz.

ORIGINAL @
PRUSAIS

Sestaveni stavebnice Original Prusa Enclosure



Rychloupinaci kabel zdroje - MK3S+ Cerny zdroj (doplnék)

KROK 26 Skveéla prace!

@® Dobra prace! Pravé jste uspésné
nainstalovali rychloupinaci kabel na
Original Prusa Enclosure.

Sestaveni stavebnice Original Prusa Enclosure 301



Rychloupinaci kabel zdroje - MK4/MK3.9 ¢erny zdroj
(dopinék)

302 Sestaveni stavebnice Original Prusa Enclosure



Rychloupinaci kabel zdroje - MK4/MK3.9 ¢erny zdroj (doplnék)

KROK 1Uvod

@® Tento navod se zabyva instalaci
Rychloupinaciho konektoru zdroje
na Original Prusa Enclosure.

/N Tento doplnék je kompatibilni s
tiskarnou Original Prusa MK4 a
MK3.9.

& Tento doplnék neni kompatibilni
se stfibrnym zdrojem napajeni.
@ Zakupte si kompatibilni ¢erny
zdroj napajeni z naseho E-
shopu.

KROK 2 Naradi potrebné k této kapitole

Naradi neni soucasti baleni tohoto dopliku.

Pro tuto kapitolu si prosim pripravte:
Inbusovy kli¢ 2,5 mm

Celistové nebo $tipaci klesté

K¥iZzovy Sroubovak PH2

I EEEX XS

Hadfik na prach (pro zakryti vyhfivané podlozky)

Sestaveni stavebnice Original Prusa Enclosure 303


https://www.prusa3d.com/product/psu-24v-240w/
https://www.prusa3d.com/product/psu-24v-240w/

Rychloupinaci kabel zdroje - MK4/MK3.9 ¢erny zdroj (doplnék)

KROK 3 Vyjmuti XLCD

® Opatrné odfiznéte stahovaci pasku zajistujici svazek xLCD kabel(.
@® Povolte dva Srouby upevnujici sestavu xLCD displeje.
@ Budte opatrni, xLCD je stale pfipojen.

KROK 4 0dstranéni xLCD kabell

@® Kabely PE xLCD jsou ve dvou verzich, odpojte kabel PE:
@® Verze A: odpojte kabel PE z horni PE Faston.
©® Verze B: odpojte kabel PE ze spodni PE Faston.
® Proobé verze - jemné odpojte kabel LCD.
Odstrante sestavu xLCD a odlozte ji stranou. Pouzijeme ji pozdéji.

® Svazek kabell od xLCD prostréte skrz otvor ve spodnim panelu v enclosure.

304 Sestaveni stavebnice Original Prusa Enclosure



Rychloupinaci kabel zdroje - MK4/MK3.9 ¢erny zdroj (doplnék)

KROK 5 Vyjmuti PTFE trubicky

@ Od zafi 2024 muzete obdrzet nové
¢erné Sroubeni M5-4. Sestava a
funkénost zlstavaji shodné s
modrym.

® Stlacte modrou objimku na
Sroubeni QSM-M5.

® Vyjméte PTFE trubicku ze Sroubeni.

@® Otevrete dvirka enclosuru.

Umistéte tiskarnu pod uhlem (jako na obrazku) do enclosure za protiskluzové
tlumice.

® "Odemknéte" vsechny zamky zdroje napajeni (PSU-lock). Uchopte sestavu zdroje za
rukojet a vyjméte ji ze zadniho panelu.

® Umistéte zdroj na vyhtivanou podlozku zakrytou latkou. Otocte jej uchytem zdroje
napajeni smérem nahoru.

Sestaveni stavebnice Original Prusa Enclosure 305



Rychloupinaci kabel zdroje - MK4/MK3.9 ¢erny zdroj (doplnék)

KROK 7 Vyjmutfi tiskarny

® Opatrné vyjméte tiskarnu z
enclosure.

& Davejte pozor, abyste neposkrabali
tiskarnu a enclosure.

@® Tiskarnu odlozte stranou. Budete ji
potiebovat pozdéji.

® Na uchytu zdroje napajeni odfiznéte stahovaci pasku zajistujici kabel zdroje.

Na druhé strané sestavy napajeciho zdroje povolte dva Srouby upevnujici kryt zdroje
a ten sejméte.

® Pomoci kfiZzového sroubovaku povolte vsechny Srouby na kabelech zdroje napajeni.
Srouby neni tfeba vyndavat.

@® Odpojte vsechny kabely zdroje napajeni od svorek.

@® Pomoci kfizového Sroubovaku odsroubujte Sroubek drzici PE kabel.
Odpojte kabel power panic ze zdroje napajeni.

@® Odpojeny zdroj umistéte prozatim stranou. Vratite se k nému pozdéji.

306 Sestaveni stavebnice Original Prusa Enclosure



Rychloupinaci kabel zdroje - MK4/MK3.9 ¢erny zdroj (doplnék)
KROK 9 rukav na svazek kabel( XLCD

———
e ——
—

® Odriznéte vSechny stahovaci pasky, které drzi svazek kabelu xLCD.

® Sundejte 450mm textilni rukav ze svazku kabelt xLCD. Rukav polozte pobliz,
pouzijete ho pozdéji.

KROK 10 kryt krabicky na xBuddy

® Odriznéte stahovaci pasku spojujici napajeci kabely.

Z predni strany krabi¢ky na xBuddy povolte ¢tyfi Srouby M3x6 a uvolnéte kryt
xBuddy pomoci 2,5mm inbusového kli¢e. Sundejte kryt.

@® Pomoci 2,5mm inbusového kli¢e povolte dva Srouby M3x10, které drzi dil el-box-
cover. Sejméte kryt.

Sestaveni stavebnice Original Prusa Enclosure 307



Rychloupinaci kabel zdroje - MK4/MK3.9 ¢erny zdroj (doplnék)
KROK 11 0dpojeni kabell zdroje

= I

® Pomoci kfiZzového Sroubovaku povolte Srouby upevnujici kabely zdroje napajeni. A
vyjméte vSechny kabely ze svorek. Srouby si ponechejte na pozdéji!

Odpojte Power panic kabel z desky elektroniky.

Pomoci 2,5mm inbusového klice vySroubujte Sroub M3x6 a odstrante PE kabel s
podlozkou. Podlozku a Sroub si nechte na pozdéji!

® Prestfihnéte stahovaci pasky na obou koncich textilniho rukavu a odstrante rukav ze
svazku kabel(.Rukav si nechte na pozdéji!

@ Tento svazek kabell jiz nebudete potfebovat. Doporucujeme jej vSak
nevyhazovat. Ponechte si jej jako nahradni.

@® Ponechejte kryt elektroniky otevieny.

KROK 12 Instalace rychloupinaciho kabelu: priprava dill

@® Pro nasledujici kroky si prosim
pripravte:

® Rychloupinaci kabel - Strana
tiskarny (1x)

@® Rychloupinaci kabel - Cerna strana
zdroje (1x)

308 Sestaveni stavebnice Original Prusa Enclosure



Rychloupinaci kabel zdroje - MK4/MK3.9 ¢erny zdroj (doplnék)
KROK 13 Rychloupinaci kabel: power panic

® Vezméte rychloupinaci kabel - Strana tiskarny (1x)

@ Tiskarny MK4 mohou mit dvé verze kabelu Power panic (odpojili jste jej od zdroje
napajeni). Typ kabelu Power panic ovliviiuje zplsob pfipravy Rychloupinaciho
kabelu zdroje.

@® Zkontrolujte, jakou verzi Power panic kabelu mate a postupujte podle
prislusnych pokynu:

® Single kabel (Cerny): pfipojovaci konektory musi ziistat odpojené.
©® Dual-(¢erny a bily): pfipojte obé pripojky.

@® Ponechte rychloupinaci kabel stranou. Budete ho potiebovat pozdéji.

KROK 14 Instalace rychloupinaciho kabelu

| ¥

a8

x

Vyjméte zaslepku z Uchytu zdroje.

Vlozte rychloupinaci kabel - Cerna strana zdroje do otvoru v drzaku zdroje.

® Zopacné strany drzaku napajeciho zdroje (PSU holder) zkontrolujte, zda jsou
zapadky na konektoru zacvaknuté do plechu.

Sestaveni stavebnice Original Prusa Enclosure 309



Rychloupinaci kabel zdroje - MK4/MK3.9 ¢erny zdroj (doplnék)

KROK 15 Zapojeni kabell zdroje napdjeni

Povolte Sroub na zdroji napajeni a poté pfipojte PE kabel od rychloupinaciho kabelu
k tomuto Sroubku.

® Pripojte vSechny kabely zdroje napajeni. Tento zpusob pouzijte pro véechny
kabely zdroje napajeni a pripojte je v nasledujicim poradi:

® KLADNY (¢erveny) drat
® KLADNY (Eerveny) drat
® ZAPORNY - (¢erny) drat
® ZAPORNY (&erny) drat

& Znovu zkontrolujte zapojeni kabelt! Cerveny kabel je v prvnim slotu a ¢erny kabel
je ve tretim slotu. Ujistéte se, Ze jsou kabely spravné utazené. V opacném pripadé
riskujete poskozeni tiskarny!

©® Pripojte kabel power panic ke zdroji napajeni.

KROK 16 Zakryti zdroje napdjeni: priprava dild

@® Pro nasledujici kroky si prosim
pripravte:

@® PSU-cover (1x) ktery jste dfive
odmontovali

® Sroub M3x10 (2x) dFive vyjmuty

310 Sestaveni stavebnice Original Prusa Enclosure



Rychloupinaci kabel zdroje - MK4/MK3.9 ¢erny zdroj (doplnék)
KROK 17 Zakryti zdroje napdjeni

® Shora nasunte kryt kabeld. Ujistéte
se, ze logo "PRUSA" sméfuje
nahoru.

Kryt pfiSroubujte pomoci dvou
sroubt M3x10. Berte v potaz, Ze diry
jsou pomérné hluboke.

KROK 18 Zapojeni kabell zdroje napdjeni: priprava dilti

@® Pro nasledujici kroky si prosim
pripravte:

® Sroub M3x6 (1x)
Podlozka M3w (1x)

/

N

\
/

N

Sestaveni stavebnice Original Prusa Enclosure 311



Rychloupinaci kabel zdroje - MK4/MK3.9 ¢erny zdroj (doplnék)

S pomoci 2,5mm inbusového klice zajistéte PE kabel Sroubkem M3x6 s podlozkou.
& Dbejte na spravnou orientaci konektoru PE.

@® Pripojte Rychloupinaci kabel - Strana tiskarny k desce xBuddy v nasledujicim
poradi (zleva):

® KLADNY (Eerveny) drat
® ZAPORNY - (Serny, éerny) drat
® KLADNY (¢erveny) drat
® ZAPORNY - (erny, gerny) drat
Pripojte kabel power panic k desce xBuddy.
® Odfiznéte stahovaci pasku, které drzi kabel xLCD.
& Zkontrolujte zapojeni kabel( podle posledniho obrazku.

KROK 20 Zakryti krabicky xBuddy: priprava dild

@® Pro nasledujici kroky si prosim
pripravte:

xBuddybox-cover (1x)
® Sroub M3x6 (4x)
El-box-cover (1x)
Sroub M3x10 (2x)

312 Sestaveni stavebnice Original Prusa Enclosure



Rychloupinaci kabel zdroje - MK4/MK3.9 ¢erny zdroj (doplnék)

KROK 21 Zakryti krabicky xBuddy: spodni kryt

/\ Budte opatrni, neskfipnéte zadny kabel!

@® Prostréte dva Srouby M3x10 skrz dil el-box-cover.

® Umistéte konektor power panic na pravou stranu box na xBuddy.
® Opatrné vlozte dil el-box-cover do jeho polohy podle popisu.

KROK 22 Zakryti krabicky na xBuddy: dotazeni spodniho krytu

® Pomoci 2,5mm inbusového klice
dotahnéte dva Srouby M3x10.

Sestaveni stavebnice Original Prusa Enclosure 313



Rychloupinaci kabel zdroje - MK4/MK3.9 ¢erny zdroj (doplnék)

KROK 23 kryt krabicky na xBuddy

& Davejte pozor, abyste neskripli
kabely!

Zavrete krabi¢ku na xBuddy.

©® Vlozte ¢tyfi Sroubky M3x6 a
utdhnéte je pomoci 2,5mm
inbusového klice.

KROK 24 Zakryti rychloupinaciho kabelu: priprava dild

L e R e i

13X 400 mm

—_— 8350 MM ————————————— /

@® Pro nasledujici kroky si prosim pripravte:
@® Textilni rukav 8 x 350 mm (1x) ktery jste odstranili dfive
@ Stahovaci paska (2x)

314 Sestaveni stavebnice Original Prusa Enclosure



Rychloupinaci kabel zdroje - MK4/MK3.9 ¢erny zdroj (doplnék)

KROK 25 Zakryti rychloupinaciho kabelu

@® Smérem od elektroniky omotejte rychloupinaci kabel (véetné cerného kabelu Power
Panic) textilnim rukavem.

& Stahovaci pasku neutahujte pfilis! Mohla by poskodit kabely.

©® Ponechte 2-5 cm elektroniky nezakryté. Zajistéte konec textilniho rukavu pomoci
stahovaci pasky.

® Druhy konec zajistéte stahovacim paskem.

KROK 26 Zakryti kabel(l XLCD: priprava dild

e s e = i

13X 400 mm

— 8x3%0mm ——i

@® Pro nasledujici kroky si prosim pripravte:
® Textilni rukav 13 x 400 mm (1x)
© Stahovaci paska (1x)

Sestaveni stavebnice Original Prusa Enclosure 315



Rychloupinaci kabel zdroje - MK4/MK3.9 ¢erny zdroj (doplnék)
KROK 27 Zakryti svazku kabeld XLCD obrazovky

s

N
Z elektroniky zabalte kabely xLCD a PE do textilniho rukavu.

Zatlacte textilni rukav do blizkosti krabicky s elektronikou.
Obalte kabelovy svazek xLCD po celé délce.

Pomoci stahovaciho pasku vytvorte smycku skrz kruhové otvory v ramu kolem
kabell motoru a svazku kabel( xLCD.

@ Nezapomente na levy kabel motoru osy Z na predni strané ramu! Podivejte se
na detail na obrazku.

KROK 28 Instalace zdroje napajeni

Nyni pripravte kryt na pracovni plose.

Zkontrolujte, zda jsou zamky zdroje napajeni (PSU-locks) stale ve stejné poloze:

Na spodnim ramu otoc¢te zamky zdoje napajeni (PSU-locks) do vodorovné
polohy.

® Na podpére otocte zamky zdroje napajeni (PSU-lock) do svislé polohy.
©® Protlaéte zdroj napajeni skrze otvor v zadnim panelu.

@® Pripojte drzak napajeciho zdroje (PSU-holder) na v§echny zamky zdroje (PSU-
locks).

® Pro zamknuti sestavy zdroje napajeni otocte vSechny zamky zdroje o 90°.

316 Sestaveni stavebnice Original Prusa Enclosure



Rychloupinaci kabel zdroje - MK4/MK3.9 ¢erny zdroj (doplnék)

KROK 29 Instalace tiskarny

® Abyste tiskarnu umistili do
enclosure, vsunte dovnitf nejprve
levou stranu tiskarny.

N\ Davejte pozor, abyste
tiskarnou neposkrabali boc¢ni
panely!

Umistéte tiskarnu pod uhlem (jako
na obrazku) do enclosure za
protiskluzové tlumice.

@ Jedna se pouze o docasnou
pozici pro tiskarnu. Skutecnou
polohu nastavite pozdéji.

® Uchopte rychloupinaci kabel z tiskarny, pficemz power panic kabel je vlevo.

@® Pripojte konektor k rychloupinacimu kabelu v drzaku napajeciho zdroje.

@ Konektor rychloupinaciho kabelu Ize zapojit pouze v jedné orientaci.

® Zménte polohu tiskarny podle toho, jako to vidite na obrazku. Umistéte ji do stfedu

enclosure a nastavte spravnou polohu:

Sestaveni stavebnice Original Prusa Enclosure 317



Rychloupinaci kabel zdroje - MK4/MK3.9 ¢erny zdroj (doplnék)

KROK 31 Montaz obrazovky XLCD: priprava dild

PRUSA VK4

ORIGINAL

Pro nasledujici kroky si prosim pripravte:

©® Sestava xLCD (1x)

@® Vroubkovany Sroub M3x8 (2x)
Stahovaci paska (2x)

KROK 32 Verze A: 0sazeni XLCD

318

Vedte kabel xLCD skrze vyfez ve spodnim panelu.

Zajistéte textilni rukav na svazku kabel( pomoci stahovaci pasky. Stahovaci pasek
pfilis neutahujte, aby nedoslo k poskozeni kabeld!

Umistéte jednotku xLCD obrazovky blizko ke kabeliim xLCD, jako na obrazku.
Nezapomente na stejnou orientaci obrazovky xLCD jako na obrazku. Pro lepsi
pochopeni si vS§imnéte podpér xLCD obrazovky.

@ Pripojte kabel xLCD k desce xLCD. Vsimnéte si bezpecnostni zapadky na
konektoru kabelu xLCD. Musi byt zasunuta na strané slotu xLCD oznaceného
oranzovym trojuhelnikem na desce.

® Vezméte konec PE kabelu se &tvercovym konektorem. Zasunte konektor na PE
Faston az dol(.

Do spodniho profilu zevnitt zatlacte dva Srouby M3x8.

Nasadte sestavu xLCD na dva Srouby M3x8 v ramu a utahnéte je.

Sestaveni stavebnice Original Prusa Enclosure



Rychloupinaci kabel zdroje - MK4/MK3.9 ¢erny zdroj (doplnék)

KROK 33 Verze B: 0sazeni XLCD

® Vedte kabel xLCD skrze vyfez ve spodnim panelu.

Zajistéte textilni rukav na svazku kabell pomoci stahovaci pasky. Stahovaci pasek
pfilis neutahujte, aby nedoslo k poskozeni kabeld!

® Umistéte jednotku xLCD obrazovky blizko ke kabelim xLCD, jako na obrazku.
Nezapomente na stejnou orientaci obrazovky xLCD jako na obrazku. Pro lepsi
pochopeni si vS§imnéte podpér xLCD obrazovky.

@ Pripojte kabel xLCD k desce xLCD. VSimnéte si bezpecnostni zapadky na
konektoru kabelu xLCD. Musi byt zasunuta na strané slotu xLCD oznaceného
oranzovym trojuhelnikem na desce.

® Vezméte konec PE kabelu se ¢tvercovym konektorem. Zasunte konektor na PE
Faston az dold.

KROK 34 0sazeni XLCD

©® Pritlacte dva stavéci Srouby skrz
spodni desku k xLCD. Zajistéte to
ruénim dotazenim Sroub.

@® Nasadte sestavu xLCD na dva
Srouby M3x8 v ramu a utahnéte je.

Sestaveni stavebnice Original Prusa Enclosure 319



Rychloupinaci kabel zdroje - MK4/MK3.9 ¢erny zdroj (doplnék)

KROK 35 Zajisténi kabelu XLCD

Vedte stahovaci pasku skrze perforaci ve spodnim panelu a pod svazkem kabel
xLCD.

® Utahnéte stahovaci pasku k zajisténi svazku kabeld xLCD. Stahovaci pasek prilis
neutahujte, aby nedoslo k poskozeni kabel(!

KROK 36 Pripojeni PTFE trubicky

(D) 0d zai 2024 mizete obdrzet nové
¢erné Sroubeni M5-4. Sestava a
funkénost zistavaji shodné s
modrym.

©® Vlozte volny konec PTFE trubicky
do Sroubeni QSM-M5 na extruderu.
Zasunte ji az nadoraz.

320 Sestaveni stavebnice Original Prusa Enclosure



Rychloupinaci kabel zdroje - MK4/MK3.9 ¢erny zdroj (doplnék)

KROK 37 Skvela prace!

@® Dobra prace! Pravé jste uspésné
nainstalovali rychloupinaci kabel na
Original Prusa Enclosure.

Sestaveni stavebnice Original Prusa Enclosure 321



Bily LED pdsek (doplnék)

322 Sestaveni stavebnice Original Prusa Enclosure



Bily LED pasek (doplnék)

KROK 1Uvod

@® Tento navod se zabyva instalaci
Bilého LED pasku na Original
Prusa Enclosure.

@ Dalsi nahradni dily jsou soucasti
dodavaného spojovaciho materialu.

@ Doplnék LED osviceni je odesilan se dvéma typy externiho zdroje napajeni, kazdy
od jiného vyrobce. Funkce obou verzi je stejna, avSak proces instalace se mirné lisi.

@® Na stitku externiho zdroje napajeni zkontrolujte, jaky model mate, a postupujte
podle pfislusnych pokyna:
® Externi zdroj napajeni model Delta MEA-065A24C: piejdéte na Uvod - Externi
zdroj napajeni Delta

@® Externi zdroj napajeni model XP Power VEC65US24: piejdéte na Uvod -
Externi zdroj napajeni XP Power

Sestaveni stavebnice Original Prusa Enclosure 323


https://help.prusa3d.com/cs/guide/white-led-strip-add-on_363376#377205
https://help.prusa3d.com/cs/guide/white-led-strip-add-on_363376#377205
https://help.prusa3d.com/cs/guide/white-led-strip-add-on_363376#375381
https://help.prusa3d.com/cs/guide/white-led-strip-add-on_363376#375381

Bily LED pasek (doplnék)
KROK 3 Uvod - Externi napdjeci zdroj Delta

® Nasledujici kroky se zaméruji na instalaci bilého LED pasku s externim zdrojem
napajeni PSU Delta model MEA-065A24C.

® Nez zaénete pfisludenstvi sestavovat, VYTISKNETE SI VSECHNY POTREBNE
PLASTOVE DILY! Dily External-PSU-bracket-DELTA a Basic-board-cover jsou k
dispozici ke stazeni na webu Printables.com

@ Poznamka: Drzak externiho zdroje napajeni DELTA je urc¢en k montazi
externiho zdroje napajeni do enclosure. Neni vSak nezbytné nutny.

KROK 4 Naradi pofrebné k této kapitole

25mm )

Naradi neni soucasti baleni tohoto dopliku.

Pro tuto kapitolu si prosim pripravte:
2,5mm inbusovy kli¢
Celistové klesté (ke zkraceni stahovacich paski)

LI O )

Kus hadfiku nebo latky o velikosti alespon 15 x 15 cm

324 Sestaveni stavebnice Original Prusa Enclosure


https://www.printables.com/model/284120-basic-board-psu-add-on-printable-parts

Bily LED pasek (doplnék)

KROK 5 Montdz externiho zdroje napajeni (volitelné): priprava dild

@ Poznamka: Drzak externiho zdroje napdajeni DELTA je uréen k montazi externiho
zdroje napajeni do enclosure. Neni vSak nezbytné nutny. Pokud nechcete instalovat
drzak externiho zdroje napajeni, prejdéte na Priprava tiskarny.

Pro nasledujici kroky si prosim pfipravte:
Externi napajeci zdroj Delta(1x)

Sroub M3x8 (1x)

Matka M3nS (1x)

External PSU bracket (Drzak externiho zdroje napajeni) (1x)

KROK 6 Montaz externiho zdroje napdjeni (volitelng)

® Vlozte matici M3nS do drzaku externiho zdroje napajeni. Pomoci inbusového klice
zatlacte matici az na doraz do tisténého dilu a zarovnejte matici s otvorem v dilu.

Sestaveni stavebnice Original Prusa Enclosure 325


https://help.prusa3d.com/cs/guide/white-led-strip-add-on_363376#375690

Bily LED pasek (doplnék)
KROK 7 Sestaveni drzaku externiho zdroje napdjeni (volitelng)

VloZzte externi napajeci zdroj do drzaku externiho napajeciho zdroje a zasunte jej az
na doraz. Dbejte na jeho spravnou orientaci.

® Vedte externi kabel jednotky napajeni jako na obrazku a pripevnéte ferit kabelu do
svorky na tisténém dilu.

KROK 8 Priprava tiskarny

RS

@® Otevrete dvirka enclosuru.

Umistéte tiskarnu pod uhlem (jako na obrazku) do enclosure za protiskluzové
tlumice.

® "Odemknéte" véechny zamky zdroje napajeni (PSU-lock). Uchopte sestavu zdroje za
rukojet a vyjméte ji ze zadniho panelu.

® Umistéte zdroj na vyhtivanou podlozku zakrytou latkou. Otocte jej uchytem zdroje
napajeni smérem nahoru.

326 Sestaveni stavebnice Original Prusa Enclosure



Bily LED pasek (doplnék)

KROK 9 Vedeni kabelu externiho zdroje napdjeni

& Pfi manipulaci pod enclosurem davejte pozor, abyste si neskripli prsty.

@ Pokud je pro vas manipulace s encloserem kvli jeho hmotnosti obtizna, muzete
tiskarnu vyndat.

@® Otocte enclosure zadni stranou smérujici k vam.

© Obdélnikovym otvorem v zadnim panelu povolte dva Srouby upeviujici patku ke
spodnimu panelu.

@® Vyjméte nozicku zpod enclosure. Dil nevyhazujte, budete ho potfebovat pozdéji.
® Vedte kabel zdroje napajeni skrze otvor ve spodnim panelu smérem do enclosure.

KROK 10 Vedeni kabelu externiho zdroje napajeni

& Pfi manipulaci pod enclosurem davejte pozor, abyste si neskFipli prsty.

® Vedte kabel externiho zdroje napajeni skrz kanalek v drzaku nohou. Dbejte na
orientaci drzaku nohou.

@® Zasunte dil feet bracket s kabelem pod roh enclosure.

Sestaveni stavebnice Original Prusa Enclosure 327



Bily LED pasek (doplnék)

KROK 11 Vedeni kabelu externiho zdroje napdjeni

& Pfi manipulaci pod enclosurem davejte pozor, abyste si neskripli prsty.

® Zarovnejte otvory v dilu feet bracket (drzaku nohou) s otvory ve spodnim profilu.

Zajistéte drzak nohou pomoci dvou Sroubk( M3x12.

KROK 12 Montdz externiho zdroje napdjeni (volitelné)

328

S

Nasledujici instrukce popisuji montaz externiho zdroje napajeni k enclosure. Pokud
nechcete montovat externi zdroj k enclosure, prejdéte k Instalaci zdroje napajeni.

Do otvoru ve spodnim profilu zevnitf, vedle loga PRUSA, vlozte Sroub M3x8.
Pripojte externi napajeci zdroj k profilu. Zarovnejte ji proti Sroubu.

Utahnéte Sroub M3x8 na vnitfni strané pro upevnéni externiho zdroje napajeni.

Sestaveni stavebnice Original Prusa Enclosure


https://help.prusa3d.com/cs/guide/white-led-strip-add-on_363376#363774

Bily LED pasek (doplnék)

KROK 13 Instalace zdroje napdjeni

Zkontrolujte, zda jsou zamky zdroje napajeni (PSU-locks) stale ve stejné poloze:

Na spodnim ramu otocte zamky zdoje napajeni (PSU-locks) do vodorovné
polohy.

@® Na podpére otocte zamky zdroje napajeni do svislé polohy.
Protlacte zdroj napajeni skrze otvor v zadnim panelu.

Pfipojte drzak napajeciho zdroje (PSU-holder) na véechny zamky zdroje (PSU-
locks).

Pro zamknuti sestavy zdroje napajeni otocte vSechny zamky zdroje o 90°.

KROK 14 Vedeni kabelu externiho zdroje napdjeni

AN
©
©
©

Pfi manipulaci pod enclosurem davejte pozor, abyste si neskFipli prsty.
Odstrante dva Srouby upeviujici levou predni nohu.
Vyjméte nozicku z enclosure. Dil nevyhazujte, budete ho potrebovat pozdéji.

Vedte kabel externiho zdroje napajeni skrze otvor ve spodnim panelu smérem ven z
enclosure.

Sestaveni stavebnice Original Prusa Enclosure 329



Bily LED pasek (doplnék)
KROK 15 Vedeni kabelu externiho zdroje napajeni

& Pfi manipulaci pod enclosurem davejte pozor, abyste si neskripli prsty.

Vedte kabel externiho zdroje napajeni skrz kanalek v drzaku nohou.

Zasunte dil feet bracket s kabelem pod roh enclosure a zarovnejte otvory v tomto
dilu s otvory ve spodnim profilu.

Zajistéte drzak nohou pomoci dvou $roubk( M3x12.
@® Prozatim ponechejte kabel externiho zdroje napajeni volné. Pripojite ho pozdéji.

KROK 16 Sestaveni LED pdsku: priprava dila

@ Od listopadu 2024 muzete obdrzet novou desku LED Stick, kterou lze doplnit
dalsim LED paskem.

@® Pro nasledujici kroky si prosim pripravte:
LED difuzér (1x)

LED Stick Board (1x)

Drzak desky LED (LED Stick bracket) (3x)
Sroub M3x18 (3x)

Matka M3n (3x)

330 Sestaveni stavebnice Original Prusa Enclosure



Bily LED pasek (doplnék)
KROK 17 Sestaveni LED pasku

® Vlozte matku M3n do kazdého drzaku LED pasky.

& Matice musi byt zcela zapusténa do tisténého dilu a musi byt v jedné roviné s
povrchem dilu. Nedostatecné zapusténi matice muze zpUsobit problémy pfi
montazi do skfiné.

® Nasunte spodni drazku drzaku LED Stick na desku LED stick board a zarovnejte
drzak s prvnim otvorem v desce LED co nejblize k (bilému) konektoru LED stick.

& Vyvarujte se posouvani drzaku po ¢ipech a diodach! Mize dojit k jeho
fatalnimu poskozeni.

@® Zasunte drzak LED az na doraz na desku LED Stick board.
©® Tento postup pouzijte pro véechna tfi drzaky LED pasku.

KROK 18 Sestaveni LED pasku

® Odstrante ochranné félie z obou stran LED difuzéru.
® Vlozte LED difuzor do drzakl LED pasku. Pouzijte horni slot.
@ Na orientaci LED difuzéru nezalezi. Dil je symetricky.

Sestaveni stavebnice Original Prusa Enclosure 331



Bily LED pasek (doplnék)

KROK 19 MontdZ LED pasku

Vlozte tfi Srouby M3x18 zvenku do otvorl v levém pfednim podpérném profilu.
® Zevnitf enclosure nasadte sestavu LED pasku na Srouby M3x18.
® Utahnéte vdechny tfi Srouby M3x18, abyste zajistili sestavu LED paskd.

KROK 20 Pripojeni LED pasku: priprava dild

X

@® Pro nasledujici kroky si prosim pripravte:
@® Kabel LED svétla (1x)
® Stahovaci paska (4x)

332 Sestaveni stavebnice Original Prusa Enclosure



Bily LED pasek (doplnék)

KROK 21 Vedeni kabell

Protahnéte tfi stahovaci pasky perforacemi v levém spodnim profilu.
Vytvorte z kabelu zdroje napajeni smycku tak, jak to vidite na obrazku.
Zajistéte externi kabel pomoci stahovaci pasky ke spodnimu profilu.

Vedte kabel podél spodniho profilu pres stahovaci pasky a utahnéte zbyvajici dvé
stahovaci pasky.

& Pasky neutahujte prilis, abyste neposkodili kabel!

KROK 22 Zapojeni LED kabelu

Pfipojte LED kabel ke konektoru na spodni strané LED pasku.
Vedte kabel LED svétla skrze otvor ve spodnim panelu smérem ven z enclosure.

Vedte stahovaci pasku skrze perforaci ve spodnim levém profilu a stahnéte k sobé
kabel LED svétla a kabel externiho zdroje napajeni.

Pasky neutahujte prilis, abyste neposkodili kabel!

Zménte polohu tiskarny podle toho, jako to vidite na obrazku. Umistéte ji do stfedu
enclosure a nastavte spravnou polohu:

Sestaveni stavebnice Original Prusa Enclosure 333



Bily LED pasek (doplnék)

KROK 23 Instalace desky Basic: priprava dill

Pro nasledujici kroky si prosim pripravte:
Kryt Basic desky (1x)

Deska Basic (1x)

Sroub M3x12 (2x)

Vroubkovana pojistna podlozka M3w (2x)
® Matka M3nS (2x)

KROK 24 Instalace desky Basic

o

/ \

® Nasadte na Sroub M3x12 matku M3nS. Nasroubujte ji na konec Sroubu o nékolik

otacek.

Vyjméte Sroubek z matky.

334 Sestaveni stavebnice Original Prusa Enclosure

Vsunte sroubek s matkou do otvoru stejného tvaru uvnitf krytu desky Basic.



Bily LED pasek (doplnék)

KROK 25 Instalace desky Basic

® Stejnym zplsobem postupujte u
obou slotl krytu desky Basic.

® Pripojte kabel LED ke konektoru na desce basic.
@® Do predniho profilu zevnitf encloseru vlozte dva Srouby M3x12.
Pfipojte dvé pojistné podlozky M4w ke Sroubkdm.

KROK 27 Montaz desky basic

® Vlozte zakladni desku do krytu (Basic board cover) a zarovnejte otvory obou dild.

® Vezméte sestavu zakladni desky a zarovnejte jeji otvory se Sroubky v profilu.
® Pripevnéte sestavu desky basic ke Sroublim a $rouby dotahnéte zevnitf.

Sestaveni stavebnice Original Prusa Enclosure 335



Bily LED pasek (doplnék)

KROK 28 Pripojeni externiho zdroje napajeni

@® Pripojte kabel externiho zdroje napajeni k zakladni desce z levé strany.

KROK 29 Pripojeni napajeciho kabelu: priprava dild

@® Pro nasledujici kroky si prosim
pripravte:

@® Napajeci kabel Y-rozdvojka (1x)

336 Sestaveni stavebnice Original Prusa Enclosure



Bily LED pasek (doplnék)

KROK 30 Pripojeni napajeciho kabelu

@ Pripojte zastrcky kabelu k
externimu napajecimu zdroji a
napajecimu zdroji tiskarny.

@ Na poradi pfipojeni nezalezi.

@

Zkontrolujte, zda funguje jak ma. Stisknéte tlacitko LIGHT na panelu zakladni
desky a zkontrolujte, zda se rozsvitilo vnitfni LED osvétleni.

@® Skvéla prace! Pravé jste uspésné nainstalovali LED pasek.

@ Nasledujici kroky se zaméruji na instalaci bilého LED pasku s externim zdrojem
napajeni XP Power model VEC65US24.

Sestaveni stavebnice Original Prusa Enclosure 337



Bily LED pasek (doplnék)
KROK 32 Uvod - Externi napdjeci zdroj XP Power

@® Nasledujici kroky se zaméruji na instalaci bilého LED pasku s externim zdrojem
napajeni PSU XP Power model VEC65US24.

® Nez zaénete pfisludenstvi sestavovat, VYTISKNETE SI VSECHNY POTREBNE
PLASTOVE DILY! Dily External-PSU-bracket-XP a Basic-board-cover jsou k
dispozici ke stazeni na webu Printables.com

@ Poznamka: DrZak externiho zdroje napajeni XP je urcen k montazi externiho
zdroje napajeni do enclosure. Neni vSak nezbytné nutny.

KROK 33 Ndradi potrebneé k této kapitole

A

25mm )

Naradi neni soucasti baleni tohoto dopliiku.

Pro tuto kapitolu si prosim pripravte:
2,5mm inbusovy kli¢

Celistové klesté (ke zkraceni stahovacich pasku)

LI IO Q)

Kus hadfiku nebo latky o velikosti alespon 15 x 15 cm

338 Sestaveni stavebnice Original Prusa Enclosure


https://www.printables.com/model/284120-basic-board-psu-add-on-printable-parts

Bily LED pasek (doplnék)

KROK 34 Ndvrh

M i
'\. ‘\‘ = gs 5

@ V nasledujicich krocich budete potfebovat pfistup k spodni ¢asti enclosure. Toho
dosahnete, kdyz bude jeden ze spodnich okraji ramu mimo pracovni plochu.
Doporucujeme pouzit kartonovou krabici a enclosure na ni polozit.

® Velikost boxu musi byt nejméné 600 x 600 x 100 mm.
@ Tip: mUzete pouzit pavodni krabici z baleni Enclosure.

& Zatim nepokladejte enclosure na krabici. Vyckejte na instrukce.

KROK 35 Montaz externiho zdroje napdjeni (volitelné): priprava dilti

@ Poznamka: Drzak externiho zdroje napajeni XP je uréen k montazi externiho zdroje
napajeni do enclosure. Neni vSak nezbytné nutny. Pokud nechcete instalovat drzak
externiho zdroje napajeni, prejdéte na Vyjmuti LCD.

Pro nasledujici kroky si prosim pripravte:

Externi napajeci zdroj XP Power (1x)

Sroub M3x8 (1x)

Matka M3nS (1x)

External PSU bracket-XP (Drzak externiho zdroje napajeni) (1x)

Sestaveni stavebnice Original Prusa Enclosure 339


https://help.prusa3d.com/cs/guide/white-led-strip-add-on_363376#375618

Bily LED pasek (doplnék)
KROK 36 Montdz externiho zdroje napajeni (volitelng)

® Vlozte matici M3nS do drzaku externiho zdroje napajeni XP. Pomoci inbusového
klice zatlacte matici az na doraz do tiSténého dilu a zarovnejte matici s otvorem v
dilu.

KROK 37 Sestaveni drzaku externiho zdroje napajeni (volitelng)

Vlozte externi napéjeci zdroj do drzaku externiho napajeciho zdroje XP a zasunte jej
az na doraz. Dbejte na jeho spravnou orientaci.

@® Vedte kabel externiho zdroje napajeni skrz kanalek v drzaku.

340 Sestaveni stavebnice Original Prusa Enclosure



Bily LED pasek (doplnék)
KROK 38 Viyjmuti LCD displeje

ey

® Opatrné odfiznéte stahovaci pasku zajistujici svazek LCD kabeld.

@® Povolte dva srouby upevnujici sestavu LCD displeje.

® Odpojte oba kabely obrazovky LCD z LCD.

® Svazek kabell od LCD prostréte skrz otvor ve spodnim panelu v enclosure.
KROK 39 Vyjmuti tiskarny
_ @ Od zafi 2024 mzZete obdrzet nové

. ot cerné Sroubeni M5-4. Sestava a
| funkénost zlstavaji shodné s
/B modrym.

@® Stlaéte modrou objimku na
Sroubeni QSM-M5.

©® Vyjméte PTFE trubicku ze Sroubeni.

\*/ ORIGINAL @

® PrUSA B
)

Sestaveni stavebnice Original Prusa Enclosure 341



Bily LED pasek (doplnék)

Umistéte tiskarnu pod uhlem (jako na obrazku) do enclosure za protiskluzové
tlumice.

@ Jedna se pouze o doCasnou pozici tiskarny. Spravnou polohu nastavite pozdéji.
® Ocelovy tiskovy plat sundejte z vyhfivané podlozky.

Na vyhfivanou podlozku rozprostiete kus latky.

KROK 41 Priprava fiskdrny

Umistéte tiskarnu pod uhlem (jako na obrazku) do enclosure za protiskluzové
tlumice.

® "Odemknéte" véechny zamky zdroje napajeni (PSU-lock). Uchopte sestavu zdroje za
rukojet a vyjméte ji ze zadniho panelu.

@® Umistéte zdroj na vyhtivanou podlozku zakrytou latkou. Otocte jej uchytem zdroje
napajeni smérem nahoru.

342 Sestaveni stavebnice Original Prusa Enclosure



Bily LED pasek (doplnék)

KROK 42 Vyjmuti tiskarny

® Opatrné vyjméte tiskarnu z
enclosure.

& Davejte pozor, abyste neposkrabali
tiskarnu a enclosure.

@® Tiskarnu odlozte stranou. Budete ji
potiebovat pozdéji.

AN

Umistéte enclosure na kartonovou krabici tak, aby zadni strana enclosure (strana s
otvorem na zdroj v zadnim panelu) pres krabici precnivala.

@® Je nutné, aby obé nohy na levé strané staly na jedné antivibrac¢ni podloZce. Viz
detail. Nepokladejte skfin enclosure pfimo na ram.

UPOZORNENI: Budte velmi opatrni a ujistéte se, Ze je enclosure postaven
stabilné a nekyve se. V opacném pfipadé mize spadnout, zranit vas a poskodit se.

Zespodu povolte a vyjméte dva Srouby nejblize pravému rohu.

Stejnym zpUsobem posunte enclosure tak, aby prava strana presahovala pfes okraj
krabice.

Ze spodniho profilu povolte a vyndejte Ctyfi Srouby.

Umistéte enclosure tak, aby byly vsechny nozicky na povrchu.

Sestaveni stavebnice Original Prusa Enclosure 343



Bily LED pasek (doplnék)

KROK 44 Montdz externiho zdroje napajeni

Do otvoru ve spodnim profilu zevnitf, vedle loga PRUSA, vlozte Sroub M3x8.

Zarovnejte otvor pro Sroub v External-PSU-bracket-XP s vycnivajicim Sroubem a
pripevnéte jej k profilu.

® Utahnéte Sroub M3x8 na vnitini strané pro upevnéni externiho zdroje napajeni.

KROK 45 Vedeni kabelu externiho zdroje napdjeni

® Presunte zadni roh se zdrojem napajeni pres okraj krabice.

© Obdélnikovym otvorem v zadnim panelu povolte dva Srouby upeviujici patku ke
spodnimu panelu.

® Vyjméte nozicku zpod enclosure. Dil nevyhazujte, budete ho potfebovat pozdéji.

344 Sestaveni stavebnice Original Prusa Enclosure



Bily LED pasek (doplnék)

KROK 46 Vedeni kabelu externiho zdroje napdjeni

@® Lehce nadzvednéte spodni panel ze spodni strany.

Ze spodni strany prostrcte kabel PSU s feritovou kuli¢kou (valcovou ¢asti) otvorem

ve spodnim panelu do skfiné (enclosure).

® Vedte kabel zdroje napajeni kanalkem v drzaku nozicek. Podivejte se na spravnou

orientaci dilu.

@® Zachovejte orientaci drzaku nozicek a pripevnéte jej na jeho misto na spodu
enclosure. Zarovnejte otvory v dilu s otvorem ve spodnim ramu enclosure.

@® Zkontrolujte, zda kabel nevypadl| z drazky.

® Zajistéte drzak nohou pomoci dvou Sroubk( M3x12.

Jemnym tahem kabelu tam a zpét zkontrolujte, zda nedoslo k jeho pfiskfipnuti.
Ponechte si zbyly kabel, jak je znazornéno na obrazku.

KROK 47 Utazeni spodniho panelu

@® Zadni stranu enclosure nechte

presahovat pres krabici nebo stul. Je
nutné, aby obé nohy na zadni strané
staly na jedné antivibraéni podloZce.
Nepokladejte skFin (enclosure)
pfimo na ram.

UPOZORNENI: Budte velmi
opatrni a ujistéte se, zZe je
enclosure postaven stabilné a
nekyve se. V opacném pripadé
muze spadnout, zranit vas a
poskodit se.

Zajistéte zespodu spodni panel
pomoci dvou $roubt M3x4.

Umistéte enclosure tak, aby byly
vSechny nozicky na povrchu.

Sestaveni stavebnice Original Prusa Enclosure 345



Bily LED pasek (doplnék)

KROK 48 UvoInéni spodniho panelu

AN

Umistéte enclosure na kartonovou krabici tak, aby predni strana enclosure pfes
krabici precnivala.

@® Je nutné, aby obé nohy na predni strané staly na jedné antivibracni podlozce.
Nepokladejte skrin (enclosure) pfimo na ram.

UPOZORNENI: Budte velmi opatrni a ujistéte se, Ze je enclosure postaven
stabilné a nekyve se. V opacném pfipadé mize spadnout, zranit vas a poskodit se.

Zespodu tiskarny povolte prvni dva Srouby zleva.

Presunite levy predni roh pres okraj krabice nebo stolu.

KROK 49 Vedeni kabelu externiho zdroje napdjeni

346

Lehce nadzvednéte spodni panel ze spodni strany.

Davejte pozor, abyste si neskfipli prsty!

Otvorem prostréte feritovou kulicku (valcovitou ¢ast) na kabelu externiho zdroje
napajeni.

Vedte externi kabel srkze otvor. Prozatim ho ponechejte volné.

Sestaveni stavebnice Original Prusa Enclosure



Bily LED pasek (doplnék)

KROK 50 Vedeni kabelu externiho zdroje napdjeni

Odstrante dva Srouby upeviujici drzak nohou.
Ze spodu enclosure vyjméte drzak nozicek.

V drzaku nohou je kanal pro kabel. Timto kanalem vedte kabel externiho zdroje
napajeni. Dbejte na spravnou orientaci dilu.

KROK 51 Vedeni kabelu externiho zdroje napajeni

Zachovejte orientaci drzaku nozic¢ek a pripevnéte jej na jeho misto na spodu
enclosure. Zarovnejte otvory v dilu s otvorem ve spodnim ramu enclosure.

@® Zkontrolujte, zda kabel nevypadl z drazky.
Zajistéte drzak nohou pomoci dvou $roubk( M3x12.
Jemnym tahem kabelu tam a zpét zkontrolujte, zda nedoslo k jeho pfiskfipnuti.

Kabel nechte natazeny, jak je znazornéno na obrazku. Mezera mezi feritovou
kulickou a drzakem nozicek se pohybuje mezi 2 - 5 cm.

Sestaveni stavebnice Original Prusa Enclosure 347



Bily LED pasek (doplnék)

KROK 52 Utazeni spodniho panelu

Pfedni stranu enclosure nechte presahovat pfes krabici nebo stdl. Je nutné, aby obé
nohy na predni strané staly na jedné antivibracni podlozce. Nepokladejte sk¥in
(enclosure) pfimo na ram.

& UPOZORNENI: Budte velmi opatrni a ujistéte se, Ze je enclosure postaven
stabilné a nekyve se. V opaéném pripadé mize spadnout, zranit vas a poskodit se.

@® Zajistéte zespodu spodni panel pomoci dvou Sroubl M3x4.

® Predni stranu enclosure nechte presahovat pres krabici nebo stil. Je nutné, aby obé
nohy na levé strané staly na jedné antivibracni podlozce. Nepokladejte skfin
(enclosure) pfimo na ram.

® Zajistéte zespodu spodni panel pomoci ¢tyf Sroubt M3x4.

® Nyni postavte enclosure na véechny nohy na pracovni stil a odstrante karton. Ten

jiz nebudeme potiebovat.

348 Sestaveni stavebnice Original Prusa Enclosure



Bily LED pasek (doplnék)

KROK 53 VloZeni tiskarny

@® Abyste tiskarnu umistili do enclosure, vsunte dovnitf nejprve levou stranu tiskarny.
& Davejte pozor, abyste tiskarnou neposkrabali bo¢ni panely!

Umistéte tiskarnu pod uhlem (jako na obrazku) do enclosure za protiskluzové
tlumice.

@ Jedna se pouze o docasnou pozici tiskarny. Spravnou polohu nastavite pozdéji.

KROK 54 Instalace zdroje napdjeni

@® Zkontrolujte, zda jsou zamky zdroje napajeni (PSU-locks) stale ve stejné poloze:

Na spodnim ramu otocte zamky zdoje napajeni (PSU-locks) do vodorovné
polohy.

@® Na podpére otoCte zamky zdroje napajeni do svislé polohy.

Protlacte zdroj napajeni skrze otvor v zadnim panelu.

Pfipojte drzak napajeciho zdroje (PSU-holder) na véechny zamky zdroje (PSU-
locks).

® Pro zamknuti sestavy zdroje napajeni otocte vsechny zamky zdroje o 90°.

Sestaveni stavebnice Original Prusa Enclosure 349



Bily LED pasek (doplnék)
KROK 55 Vedeni kabelu externiho zdroje napajeni: priprava dild

=

@® Pro nasledujici kroky si prosim
pripravte:

@ Stahovaci paska (3x)

KROK 56 Vedeni kabelu externiho zdroje napdjeni

Protahnéte tfi stahovaci pasky perforacemi v levém spodnim profilu.
Vytvorte z kabelu zdroje napajeni smycku tak, jak to vidite na obrazku.
Zajistéte externi kabel pomoci stahovaci pasky ke spodnimu profilu.

Vedte kabel podél spodniho profilu pres stahovaci pasky a utahnéte zbyvajici dvé
stahovaci pasky.

Pasky neutahujte prilis, abyste neposkodili kabel!

> e o e

350 Sestaveni stavebnice Original Prusa Enclosure



Bily LED pasek (doplnék)

KROK 57 Sestaveni LED pasku: priprava dilti

/\}'\ "Q \ o\“l

Pro nasledujici kroky si prosim pripravte:
LED difuzér (1x)

LED Stick Board (1x)

Drzak desky LED (LED Stick bracket) (3x)
Sroub M3x18 (3x)

Matka M3n (3x)

KROK 58 Sestaveni LED pasku

® Vlozte matku M3n do kazdého drzaku LED pasky.

& Matice musi byt zcela zapusténa do tisténého dilu a musi byt v jedné roviné s
povrchem dilu. Nedostateéné zapusténi matice mize zpUsobit problémy pfi
montazi do skfiné.

® Nasunte spodni drazku drzaku LED Stick na desku LED stick board a zarovnejte
drzak s prvnim otvorem v desce LED co nejblize k (bilému) konektoru LED stick.

& Vyvarujte se posouvani drzaku po ¢ipech a diodach! Mize dojit k jeho
fatalnimu poskozeni.

@® Zasunte drzak LED az na doraz na desku LED Stick board.
©® Tento postup pouzijte pro véechna tfi drzaky LED pasku.

Sestaveni stavebnice Original Prusa Enclosure 351



Bily LED pasek (doplnék)

KROK 59 Sestaveni LED pdsku

® Odstrante ochranné félie z obou stran LED difuzéru.
® Vlozte LED difuzor do drzakd LED pasku. Pouzijte horni slot.
@ Na orientaci LED difuzéru nezalezi. Dil je symetricky.

KROK 60 MontdZ LED pasku

Vlozte tfi rouby M3x18 zvenku do otvorl v levém prednim podpérném profilu.
® Zevniti enclosure nasadte sestavu LED pasku na Srouby M3x18.

LED konektor musi sméfovat dolu.

® Utahnéte véechny tfi srouby M3x18, abyste zajistili sestavu LED paska.

352 Sestaveni stavebnice Original Prusa Enclosure



Bily LED pasek (doplnék)
KROK 61 Pripojeni LED pasku: priprava dild

—

@® Pro nasledujici kroky si prosim pripravte:
® Kabel LED svétla (1x)
® Stahovaci paska (1x)

KROK 62 Zapojeni LED kabelu

©® Pripojte LED kabel ke konektoru na spodni strané LED pasku.
® Vedte kabel LED svétla skrze otvor ve spodnim panelu smérem ven z enclosure.

Vedte stahovaci pasku skrze perforaci ve spodnim levém profilu a stahnéte k sobé
kabel LED svétla a kabel externiho zdroje napajeni.

& Pasky neutahujte prilis, abyste neposkodili kabel!

@® Zmeénte polohu tiskarny podle toho, jako to vidite na obrazku. Umistéte ji do stfedu
enclosure a nastavte spravnou polohu:

Sestaveni stavebnice Original Prusa Enclosure 353



Bily LED pasek (doplnék)
KROK 63 Montaz obrazovky LCD: priprava dild

i

_; %p@% |
"PRUSH

@® Pro nasledujici kroky si prosim pripravte:
©® Kompletace LCD (1x)
® Sroub M3x8 (2x)
® Stahovaci paska (1x)
KROK 64 0sazeni LCD

® Vedte LCD kabel skrze vyrez ve spodnim panelu.

Zajistéte textilni rukav na svazku kabel( pomoci stahovaci pasky. Stahovaci pasek
pfilis neutahujte, aby nedoslo k poskozeni kabelt!

® Do spodniho profilu zevnitf vloZte dva Srouby M3x8.

@® Umistéte jednotku LCD obrazovky blizko ke kabelim LCD, jako na obrazku.
Nezapomente na stejnou orientaci obrazovky jako na obrazku. Pro lepSi pochopeni
si v§imnéte podpér LCD obrazovky.

& Vsimnéte si, Ze jsou oba kabely na jedné strané oznaceny pruhy. Dulezité je
spravné pripojeni kabelu!

® LCD kabel oznaéeny DVEMA PROUZKY zapojte do levého slotu (nazvany
EXP2) na ovladaci displeje.

LCD kabel ozna¢eny JEDNiM PROUZKEM zapojte do pravého slotu (nazvany
EXP1) na ovladaci displeje.

@® Nasadte sestavu LCD obrazovky na dva srouby M3x8 v ramu a utahnéte je.

354 Sestaveni stavebnice Original Prusa Enclosure



Bily LED pasek (doplnék)

KROK 65 Zajisténi kabelu LCD

Vedte stahovaci pasku skrze perforaci ve spodnim panelu a pod svazkem kabel
LCD.

Utahnéte stahovaci pasku k zajisténi svazku kabel(l LCD. Stahovaci pasek prilis
neutahujte, aby nedoslo k poskozeni kabeld!

KROK 66 Instalace desky Basic: priprava dill

Pro nasledujici kroky si prosim pripravte:
Kryt Basic desky (1x)

Deska Basic (1x)

Sroub M3x12 (2x)

Vroubkovana pojistna podlozka M3w (2x)
Matka M3nS (2x)

Sestaveni stavebnice Original Prusa Enclosure 355



Bily LED pasek (doplnék)
KROK 67 Instalace desky basic

g

@® Nasadte na Sroub M3x12 matku M3nS. Nasroubujte ji na konec Sroubu o nékolik

otacek.
® Vsunte Sroubek s matkou do otvoru stejného tvaru uvnitf krytu desky Basic.
@® Vyjméte Sroubek z matky.

KROK 68 Instalace desky Basic

® Stejnym zplsobem postupujte u
obou slotl krytu desky Basic.

® Pripojte LED kabel ke konektoru na desce basic.
@® Do predniho profilu zevnitt encloseru vlozte dva Srouby M3x12.
Pfipojte dvé pojistné podlozky M4w ke Sroubkdm.

356 Sestaveni stavebnice Original Prusa Enclosure



Bily LED pasek (doplnék)

KROK 70 MontdzZ desky basic

® Vlozte zakladni desku do krytu (Basic board cover) a zarovnejte otvory obou dild.
® Vezméte sestavu zakladni desky a zarovnejte jeji otvory se Sroubky v profilu.
® Pripevnéte sestavu desky basic ke Sroublim a $rouby dotahnéte zevnitf.

KROK 71 Pripojeni externiho zdroje napdjeni

@® Pripojte kabel externiho zdroje napajeni k zakladni desce z levé strany.

Sestaveni stavebnice Original Prusa Enclosure 357



Bily LED pasek (doplnék)

KROK 72 Pripojeni PTFE frubicky

@ Od zafi 2024 mizete obdrzet nové
¢erné Sroubeni M5-4. Sestava a
funkcnost zlstavaji shodné s
modrym.

® Vlozte volny konec PTFE trubicky
do Sroubeni QSM-M5 na extruderu.
Zasunte ji az nadoraz.

KROK 73 Pripojeni napdjeciho kabelu: priprava dilt

@® Pro nasledujici kroky si prosim
pripravte:

@® Napajeci kabel Y-rozdvojka (1x)

358 Sestaveni stavebnice Original Prusa Enclosure



Bily LED pasek (doplnék)

KROK 74 Pripojeni napdjeciho kabelu

@ Pripojte zastrcky kabelu k
externimu napajecimu zdroji a
napajecimu zdroji tiskarny.

@ Na poradi pfipojeni nezalezi.

@

Zkontrolujte, zda funguje jak ma. Stisknéte tlacitko LIGHT na panelu zakladni
desky a zkontrolujte, zda se rozsvitilo vnitfni LED osvétleni.

@® Skvéla prace! Pravé jste uspésné nainstalovali LED pasek.

Sestaveni stavebnice Original Prusa Enclosure 359



Seznam zmén manudlu Enclosure

360 Sestaveni stavebnice Original Prusa Enclosure



Seznam zmeén manualu Enclosure

KROK 1 Historie verzi

® Verze manualu k Original Prusa
Enclosure:

® 05/2024 - Uvodni verze 1.1

361



Notes:

362



363



Notes:

364



365



Notes:

366



367



Notes:

368



